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Descripcion del producto

Product description

TURBINAS RADIALES

Desde didmetro 133 hasta 250 mm: Desde didmetro 250 hasta 280 mm: Desde didmetro 315 hasta 710 mm:
¢ Material plastico PA6+10GF. * Acero galvanizado (funcionamiento e Aluminio con alabe soldadas con
mejorado). difusor para recuperacion de una

parte de presion dinamica.

Todos los conjuntos motor+turbina son equilibrados dindmicamente segin 1SO 1940.
Versién conjunto completo con panel, embocadura y soporte disponible (modelos PF).

Accesorios

* Oidos (se deberian utilizar oidos ¢ Condensadores de capacidad * Rejas proteccion aspiracion.
originales S&P para conseguir adecuada para los ventiladores
las prestaciones indicadas en las monofasicos.

fichas técnica).

RADIAL WHEELS
From 133 to 250 mm diameter: From 250 to 280 mm diameter: From 315 to 710 mm diameter:
e Plastic material PA6+10GF. e Galvanized steel [enhanced e Aluminium with difussor soldered

performance]. blades for the recovering of a part
of the dynamic pressure.

All the motor+turbine sets are dynamically balanced according to ISO 1940.
Complete pack version, with panel, inlet cone and available support [PF models].

Accessories

* Inlets (Original S&P inlets should ¢ Adapted capacity condensors for ¢ Aspiration protection grilles.
be used for achieving the monofasic motor fans.
performances indicated in the data
sheets).



Nomenclatura modelos

Models description

CRB1/2-3-4 5 [6

1 Motor
- B: Monofésico con condensador
- T: Trifasico

2 Namero polos motor
- 1: motor DC
- 2: (2800 rpm)
- 3: motor EC
- 4: (1400 rpm)
- 6: (900 rpm)
- 8: (700 rpm)
- 12: (450 rpm)

3 Diametro turbina / altura alabe

4 Tipo turbina
- M: Bmax
- D: aluminio con difusor
- L: galvanizada con prestaciones mejoradas

5 Tipo de Conexion
- MV: Cable manguera con salida vertical
(no incluye condensador en los monofasicos)
- ML: Cable manguera con salida lateral
(no incluye condensador en los monofasicos)

6 Version PF
- Version conjunto completo con panel, embocaduray
soporte disponible

Motor type
- B: Singlephase with capacitor
- T: Three-phase

Number of motor poles (nominal speed)
- 1: DC motor

- 2: (2800 rpm]

- 3: EC motor

- 4: (1400 rpm]

- 6: (900 rpm)

- 8: (700 rpm]

- 12: (450 rpm]

3 Impeller diameter / Blade high
4 Wheel type

- M: Bmax
- D: aluminiun with diffusor
- L: galvanized enhanced performance

Connection type
- MV: Hose cable with vertical exit

[no condenser included in monofasic motors]
- ML: Hose cable with lateral exit

[no condenser included in monofasic motors]

PF Version
- Complete pack version, with panel, inlet cone and
available support

"







Fichas tecnicas

Data sheets



Turbinas radiales con motor con tecnologia AC

AC technology motorized radial fans

S&P - LOS PRODUCTOS
CARACTERISTICAS ELECTRICAS

Los motores eléctricos asincronos de corriente alterna
utilizados en la gama Rotorex son del tipo de rotor exte-
rior, construidos segun EN-60034-1. Las tensiones de
alimentacion previstas como standard son: 230 V +/- 6%
monofasica y 230/400 V +/- 6% 6 400 V A +/- 6%, como tri-
fasica. Otras tensiones distintas hasta 500 V son posibles
bajo demanda. La frecuencia standard es 50 Hz. También
bajo demanda 60 Hz en la mayoria de modelos. La clase
térmica de los motores es “F” (segin EN 60034-1), excep-
to los tamanos pequenos donde la clase B garantiza un
correcto funcionamiento (ver ficha tecnica). Todos los mo-
tores van dotados de protector térmico del tipo de rearme
automatico. Los monofasicos en el interior del devanado
y los trifasicos con cables al exterior para gobernar una
maniobra externa a incorporar por el usuario del produc-
to(ver diagrama conexiones mas abajo). La toma de tierra
estd incorporada en el cable manguera o bien en la caja
de bornes de conexion. En los motores monofasicos, con
caja de bornes, el condensador eléctrico permanente esta
incorporado en la misma.

Condiciones de funcionamiento

* Los valores de potencia/corriente absorbida y r.p.m. da-
dos en la placa de caracteristicas corresponden al punto
de maxima carga y se han medido en el tinel de ensayo
aerodinamico empleando aparatos con embocadura téc-
nica y térmicamente estabilizados.

¢ El ventilador no puede funcionar mas allad de los valo-
res indicados en su placa de caracteristicas y para las
aplicaciones indicadas en el pedido o autorizadas por el
fabricante.

e Se considera S1, funcionamiento continuo, como con-
dicién standard de funcionamiento. Cualquier control
empleado, debe aplicar una conmutaciéon paro/marcha
moderada.

e Salvo indicacién en sentido opuesto, todos los motores
aceptan regulacion de velocidad por reduccion de voltaje

S&P - THE PRODUCTS
ELECTRICAL CHARACTERISTICS

All Rotorex series fans incorporate, as standard, asynchro-
nous external rotor motors. All motors are manufactured in
accordance with EN-60034-1 standards.The standard Roto-
rex models are available with single phase 230V +/- 6% 50Hz
or three phase 230/400V +/- 6% or 400V A +/- 6%, 50Hz mo-
tors. Motors suitable for voltages, up to 500V, are available
on request. Whilst the standard motors supplied operate at
a frequency of 50Hz the majority of motors can also be su-
pplied, on request, as suitable for operating at 60Hz - please
enquire. All Rotorex series motors include Class F winding in-
sulation manufactured in accordance with EN 60034-1 stan-
dards, with exception of little sizes where class B guarantees
a correct performance (see data sheet]. All motors are fitted
with automatic-reset thermal protector which is located in-
side the motor winding. On single phase models the thermal
protector is integrated within the main motor winding circuit
and has automatic reset, where-as all three phase models
have external leads which have to be connected to third par-
ty protection devices (see wiring diagram below). All models
include an earth connection which is built into the cable cord
or the terminal box dependant upon the model configuration.
Models fitted with a single phase motor and terminal box in-
clude a pre-wired permanent- split capacitor as standard.

Working conditions

e All catalogued and product data-plate references of elec-
trical Power/Amps and Rpm’s correspond to the fan's
maximum permissible load, indicated as in catalogue. All
airflow and electrical measurements shown have been
measured in Soler & Palau’s in-house, ENAC accredited,
test laboratories. All fans have been tested with a bell
mouth inlet plate condition and the results corrected to a
motor constant operating temperature.

e The fan must not work beyond those values stated in na-
meplate and within conditions approved by the manufac-
turer.

e |t is considered S1, continuous operation, nominal wor-



(corte de fase o por transformador). Con mucha proba-
bilidad, podra aparecer vibracidn por resonancia y ruido
eléctrico.
* En todo caso, Soler&Palau, recomienda el uso de trans-
formadores de salida senoidal.
¢ Nuestra serie CRB es adecuada para funcionamiento con
variadores de frecuencia, con las siguientes premisas:
- Instalacion entre convertidor y motor de filtros senoi-
dales entre fases y fase-tierra.
- Longitud y tipo de cables de acuerdo al fabricante del
filtro.
- Filtros supresores du/dt, no reemplazan la funcién de
filtros senoidales
¢ En todo caso, Soler&Palau no garantiza la compatibili-
dad de sus motores con cualquier modelo de regulador/
controlador. Recomendamos la homologacion previa
contactando con nuestros servicios técnico-comerciales.
¢ Si el motor tiene disponible protector término, estoe
debe ser conectado para tener la maxima seguridad del
equipo.

ALMACENAMIENTO Y MANUTENCION

La serie CRB, ha sido disefiada y fabricada para aplicacion
final en maquinaria de Aire Acondicionado, Calefaccion,
Ventilacion, y otras. Por ello no puede ser considerado pro-
ducto final. Una vez debidamente instalados y bajo respon-
sabilidad del propietario, estan en condiciones de cumplir
las siguientes Directivas:

* Directiva de Baja Tension 2006/95/CE

* Directiva de Maquinas 2006/42/CE

¢ Directiva de Compatibilidad Electromagnética 2004/108/
CE

Lea atentamente las instrucciones de uso proporcionadas

con el producto, en especial:

e Almacene el producto en ambientes secos y protegidos,
durante 1 ano como maximo para garantizar una vida
adecuada. Lo mismo aplica en caso que sea producto va-
lido para intemperie.

¢ A su vez, en el caso que productos de intemperie estén
parados por un periodo de tiempo extenso, estos deben

king conditions. Any Control installed, must not allow ex-
treme on/off switching.

e Except stated in contrary sense, all motors accept speed
control devices by voltage regulation (either phase cut-
ting or transformer). Most probably, resonance vibration
or magnetic noise may be noticed.

¢ [n any case, Soler&Palau recommend the use of sinusoi-
dal output transformers.

e Our CRB series is suitable for operation with frequency
inverters (VFD], when following:

- Installation of sinusoidal filters between VFD and mo-
tor effective on al phases [including earth).

- Length and cable type according to filter manufacturer
recommendations.

- Du/dt filters cannot replace the function of sinusoidal
filters.

e Soler&Palau cannot guarantee the proper compatibility
between motors and control devices. Thus, we strongly
recommend previous homologation by getting in touch
with your commercial representative.

e [f termic protection is available for the motor, this should
be connected to have the maximum security in the equi-
pment.

STORAGE AND MAINTENANCE

The CRB Series has been designed and manufactured to

be installed as a component in Air Conditioning, Heating,

Ventilation,...machinery. Therefore cannot be considered

as readyto- use products. Once they are properly installed

under owner’s responsibility, do comply with the following
standards:

* Low Voltage Directive 2006/95/CE

* Machinery Standard 2006/42/CE

e Standard for Electromagnetic Compatibility 2004/108/CE

Do read carefully Instructions Manual supplied with the

product, with special regard on the following:

e Store product in a clean and dry place, for a maximum
period of 1 year as a maximum in order to guarantee its
lifetime. Same applies to outdoor products.

e In case outdoor fan will remain disabled for extended pe-



funcionar periédicamente para expulsar humedad con-
densada en el interior.

¢ Para aplicaciones o ambientes especiales, pueden con-
siderarse condiciones de mantenimiento especificas a
detallar por el fabricante.

CARACTERISTICAS MECANICAS

La ejecucion standard de los motores Rotorex es en su
mayoria IP44 6 IP54 (EN 600529 - categoria 2). No obstante
el grado de proteccion definitivo debera ensayarse con el
ventilador acoplado al equipo final en que se utiliza.Los ro-
damientos a bolas son del tipo cerrado 2Z y sus limites de
uso son entre: - 40° a + 70° C. La “Life Expectancy” L10 de
los rodamientos funcionando con el eje motor en posicién
horizontal y con una temperatura maxima del aire trans-
portado de + 40° C es de unas 40.000 h - Para condiciones
de funcionamiento distintos, consultar. El limite maximo
de temperatura (Tmax.) del aire transportado se indica en
las tablas de Caracteristicas Técnicas de cada ventilador.
El limite minimo es, para la ejecucidn estandar, de -15°
C. Con regulacion por convertidor de frecuencia o corte de
fase, la temperatura méaxima serd 10° C menos que la in-
dicada en cada ventilador.

Tuneles de ensayo aerodindmicos / Aerodynamic test tunnels

‘10

riod of time, it is necessary to be switched on in order to
remove humidity inside the motor.

¢ For special applications or environments, there might be
special maintenance instructions to be specified by ma-
nufacturer.

MECHANICAL CHARACTERISTICS

All Rotorex fans are constructed with either IP44 or IP54
protection (dependant upon the model] in accordance with
EN 600529 - category 2 standards. However, the IP rating
must be tested when fitted into the end appliance in which
it is intended to be used. All Rotorex models include sea-
led-for-life ball bearings assemblies of the closed type
2Z which have a normal temperature operating range be-
tween: - 40° to + 70°C. The “Life Expectancy” (L10) of the
bearings, +40,000 hours, has been tested with the motor
shaft working in a horizontal position and with a maximum
ambient air stream temperature set at + 40°C. For other
specific operating conditions - please consult.

The upper limit of the air stream temperature (Tmax.] is
indicated in the Technical Characteristic chart of each fan
model. The lower limit of the air stream temperature is, for
the standard construction, - 15° C.

=

Céamara anecoica / Anechoic chamber



Cuando se instalen los ventiladores con el eje en posicién
vertical, debera procederse a la apertura de los agujeros
de evacuacion de condensaciones internas del motor pre-
vistas al efecto en la carcasa. La caja de bornes ofrece un
grado de proteccion IP55, con especial atencion de ajustar
bien la junta de goma de la tapa, asi como la entrada de ca-
ble. EL conjunto rotor y hélice estad dinamicamente equili-
brado a dos planos (G 6,3) segun la norma ISO 1940 part. 1.

DISPOSICIONES DE ENSAYO

e Los datos técnicos de la Serie Rotorex indicados en el
catalogo se han obtenido a 230 V monofasica, 50 Hz 6 400
V trifasica, 50 Hz.

¢ Caudal / Presidn, por ensayo en los laboratorios S&P de
aerodinamica y de acuerdo con las normas 1S0-5801 y
AMCA 210, todas ellas con aire seco a 20°C, densidad 1,2
kg/m3y a 760 mmHg.

e Las pruebas se han realizado con los ventiladores mon-
tados en una embocadura técnicamente dptima, con so-
porte motory flujo de aire B.

¢ Potencia sonora, por ensayo en la cdmara anecoica se-
mireververante de los laboratorios S&P de acUstica y
segun normas 1S0-13347-3 y en el punto de caudal /
presién indicado en el catdlogo lado de aspiracién del
aire.

When the fan is controlled by inverter or voltage, the maxi-
mum air stream temperature must be 10° C less than the
indicated value shown in the Technical Characteristic chart.
Condensation holes are provided, the purpose of such is
to prevent any accumulation of condensation within the
motor when operating in particularly humid conditions
or when the surrounding environment experiences rapid
temperature changes. These drainage holes have to be
opened when the fans are installed at their end position.
Connection box offers IP55 protection, while cover gasket
is correctly placed and cable glands strongly tighted. The
Rotorex motor rotors and propellers assemblies are dyna-
mically balanced, in two planes, (G é,3] in accordance with
ISO 1940 part 1 standards.

TESTING CONDITIONS

e The Rotorex series technical data as shown in this cata-
logue has been obtained using standard 230V 50Hz sin-
gle phase or a three phase 400V 50Hz motors. Air flow /
Pressure Performance.

e All Rotorex fans have been tested for airflow performan-
cein accordance with 1SO 5801 and AMCA-210 standards,
with dry air at 20°C, 1,2 kg/m°® density and at an atmos-
pheric pressure of 760 mmHg.

e The airflow tests have been conducted with the fans
mounted in conjunction with an optimised bellmouth air
inlet plate; with motor support and with type B airflow
direction. Sound Level Performance.

e The fans have been tested for sound level performance
in accordance with 1SO-13347-3 standards from the air
inlet part of the fan and at the airflow / pressure point as
indicated in the catalogue.

1"



CRBB/2-133/060

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

Caracteristicas
Characteristics
Tension 1 ~ 230V 50/60H
Voltage - z NER
Tipo motor V' 544 ol F s &
Motor type 1S cl.
Velocidad
Speed 2770/3260 RPM ﬁ
Potencia motor
Motor power 31/34 W e
il
Intensidad absorbida maxima 01/01A
Maximum absorbed current S
Condensador
Capacitor 1 uF/450v
Temperatura del aire o o | oBtumAzuL D — 1
Air temperature ~15°C<T<+50°C : :
Peso | |
Weight 0,75 kg N BLACK/NEGROJ_ : :
| |
Codigo ventilador | |
Fan code number 5926134600 TBROIwN/MARRON :
Y e . ., * YELLOW-GREEN | |
Caddigo boca aspiracion = “AMARILLO-VERDE | III' |
Inlet ring code number ==
Curvas caracteristicas / Performance curves (18/02/2014)
PsiPa]
280
60Hz
0 \
200 \\
50Hz \
60 LwaldB(A)]
160 3
SFP T
[W/m3/s] ~_ Piw]
57 r40
1.500 | 120 50Hz\<60HZ T max \
AN
5'\ N — 60Hz
1.200 \ 50Hz L 30
Norma ensayo: ISO 5801 80 62
Ventilador probado sin reja 'y 900
con embocadura // ﬂ r20
Test standard: 1ISO 5801 6001 4o ~
Fan tested without guard and _— N — £10
with bellmouth entry 300 - o \
—
e 59 \63
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en aspiracion y 0 50 100 150 200 250 quim3/h]
descarga en punto de trabajo
de presion baja (L), media (M), Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
alta (H) Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet and L 30 43 52 52 54 53 50 33 59
z#”fi_;” low(L), med"zm("/’) f_”t M 28 43 51 50 53 51 50 29 58
'gh{H) presstire working point H 33 45 52 49 51 49 39 28 57
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
\ Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
s P L 32 42 57 55 59 60 54 39 65
& s°'er&Pa'aU}mﬂaﬁon oo M 31 43 54 53 56 57 52 36 62
P H 32 45 52 51 53 53 45 34 59




CRBB/2-160/052M b
P44

62

Tension N
Voltage 1 ~230V 50/60Hz

Tipo motor 1V g & o

Motor type 1S IP44 cl.B IS

Velocidad 2 polos |
Speed 2 poles

Potencia motor

Motor power 34/41W _‘N l
Intensidad absorbida maxima 0,1/0,2 A

Maximum absorbed current

52 u

Condensador
Capacitor 1 uF/asov
Temperatura del aire BLUE/AZUL - -
Air temperature -15°C<T<+50°C L : :
Peso | |
Weight 0,75 kg N BLACK/NEGROJ_ : :
I I
Caodigo ventilador | |
Fan code number 5926126400 _I_BROIWN’MARRON :
Cédigo motor + oo D !
Motor code number ——————— -
psf[Pa]
400
350 160Hz
300 \
50Hz
250
64 LwaldB(A)]
SFP |

wimds] 200

\51\ Pw]

' 150 A\ g
1.200 /)lf‘ N 563_ ——leorz | [*°
N

| —
— > ———50H
900 | 100 N ¥ - - 30
] 20
600 y, %\L
50 — :
300 / — ki £10
0l ol 68 71 Lo

0 100 200 300 400  qvm®n]

Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

L 27 35 51 54 61 63 63 45 68
M 28 33 45 46 51 57 48 37 59
H 32 42 55 55 54 55 45 38 61

Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

s P L 26 36 52 55 63 68 66 47 71
& s°'er&Pa'aU}mﬂaﬁon oo M 27 34 46 48 53 62 55 38 63
P H 35 45 56 57 58 60 51 40 64
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CRBB/2-190/060M b
P44

Tt

Fan code number i
YELLOW-GREEN |

AMARILLO -VERDE | II"

—

T 15
|y 2
Tension 2
Voltage 1 ~ 230V 50/60Hz |
Tipo motor 1V gl 2 SIS
Motor type 1S IP44 cl.B N s
Velocidad 2 polos i
Speed 2 poles Z
Potencia motor 4|
Motor power 61/84 W
Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current 03/0.4 A 64.5
Condensador 68,5
Capacitor 1,5 uF/400V
Temperatura del aire T P —— =
Air temperature -40°C<T<+55/45°C L : :
Peso | |
Weight 1.5kg N BLACK/NEGROJ_ : :
| I
<y . ! |
Caodigo ventilador 5509306500 s :
I
I

-

Codigo motor
Motor code number

psf[Pa]

500
L~

450 ™\ 60Hz
400 \\
350 \% ™
— \
300 ~
SFP 60Hz /N85 LunldB(A)]
Wim¥s] 250 o Pl
; )
1.500 | 500 \§\ M o0
e S | -
. &: L;W ———60Hz | |80
150 — > 60
900 [ — —~— iw§ 50Hz
100
600 | Q\ *
50 — Ne

] r20
ol s s AN
0l 70 Lo

0 4
0 100 200 300 400 500 QuIm®h]

Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

L 33 45 56 59 64 65 64 54 70
M 32 42 51 54 58 60 59 46 65
H 39 49 57 59 60 59 54 45 65

Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

s P L 34 45 58 61 67 72 69 56 75
& s°'er&Pa'aU}mﬂaﬁon oo M 32 43 52 56 61 67 63 48 69
P B 39 49 58 61 63 66 58 47 69




CRBT/2-190/060M

P44

62,2

2y
i
Tension B
Voltage 3 ~230/400V 50/60Hz
Tipo motor Vv 2 2 e
Motor type 1S IP44 cl.F s
Velocidad 2 polos ~
Speed 2 poles
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 66/76 W
Inter:nsidad absorbida maxima 01/0.1A &
Maximum absorbed current e
Condensador mh W
Capacitor I
. L1 BLACKINEGRO T — — — = = & — 1 |_ ______
Temperatura del aire o o ! A | I !
Air temperature -40°C<T<+45/60°C | [ : )\ :
0 I
Peso ' ! ' !
Weight 1.5kg L2 obwERaL | T T .
cédi tilad L3 BROWN/MARRON! 1 IE% BROWN/MARRON | :
odigo ventilador 5509306700 TP o.REDROIO ! 1P 1 RED/ROJO ] 12 "
Fan COde number TP RED/ROJO 1 : -Il:lFD) RED/ROJO [ |
P . | . ! 1
SEIPIEEy dopuenn, R — ®!
psf[Pa]
500
450 \60HZ
400 N
50Hz \
350
\ \
N
SFP \65
wim¥s) 290 6oHz . \ Pw]
OH r1
1,500 00 A M2 00
1.200 65 LwaldB(A)] - 80
150 [ 60Hz ]
900 A 2 §
100 Z —— con,—| [60
600 - ] T
— — 40
300 90 7 — \\
~ _——
ol o —— LU
0 100 200 300 400 500 Quim®h]
Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 33 45 56 59 64 65 64 54 70
M 32 42 51 54 58 60 59 46 65
H 39 49 57 59 60 59 54 45 65
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
\ Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 34 45 58 61 67 72 69 56 75
S&P s°'er&Pa'aU}mﬂaﬁon S . 43 52 56 61 67 63 48 69
P H 39 49 58 61 63 66 58 47 69
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CRBB/2-220/063M b
P44

64

Tensidn ‘ |
Voltage 1 ~ 230V 50/60Hz
Tipo motor 1V 8l e N
Motor type 1S IP44 cl.F {1 ;[
Velocidad 2 polos
Speed 2 poles
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 117/151 W —\

i i axi 74,5
Intensidad absorbida maxima 0.50,7 A -

Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor 2,5/2 uF/400V

Temperatura del aire
Air temperature

L BLUE/AZUL

-40°C<T<+75/55°C

Peso
Weight 2,2 kg N BLACK/NEGRO

|
Cadigo ventilador + |bv
Fan code number o SNMACE ol

L YELLOW-GREEN |
COdIgO motor AMARILLO -VERDE | III'
Motor code number =

-

PsilPa]
700

60Hz

600

500 50Hz \\\
400 \

i // \ 72 LwaldB(A)]

[W/m3/s] \ Pw]
2.000 | 300 G‘OHZ ”< £ 200
1.600 SOHZ&A
L 150
1.200 | 200 v ~ 60H
. 7 z
7 [ 50Hz L 100
800 ] \
— L L 50
400 ] / -
S 764
0ol o — P~ Lo
0 200 400 600 800 1000 qumé/h]

Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

L 44 52 62 66 7 71 68 66 76
M 38 51 59 62 65 65 65 55 71
H 45 56 64 66 66 65 58 50 72

Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

s P L 44 52 64 68 74 76 71 69 80
& s°'er&Pa'aU}mﬂaﬁon oo M 37 51 60 63 68 70 66 57 74
P H 45 56 65 67 69 70 62 54 75




CRBB/2-225/088M b
P44
E[’gm

88

Tension
Voltage 1~ 230V 50/60Hz
Tipo motor 1V
Motor type 1S P44 cl.F § §
Velocidad 2 polos
Speed 2 poles 1 =
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 135/195 W
Intensidad absorbida maxima 0.6/0.8 A
Maximum absorbed current N
Condensador
Capacitor 4 pF/400v
Temperatura del aire o o | o BLuEmzuL D — 1
Air temperature -40°C<T<+85/70°C : :
Peso | |
Weight 2,8 kg [ o-BLACKNEGRO : :
| |
Caodigo ventilador | |
Fan code number 5509307100 Taao:wmmn i
YELLOW-GREEN
Cédigo motor *‘ AMARILLO -VERDE | III' |
Motor code number =
Fan ErP PsiPal
data [2013 | 2015 800
Installation category A 60Hz
Efficiency category Static
VSD must be installed 700
with the fan No
Specific ratio 1 600 +50Hz N
Overall efficiency [%] | 42,5 | 38.4 | 42,4 \
Efficiency grade 62,1 | 58,0 | 62,0 \ N L .
Absorbed power [kW] 0,135 500 T 74 LwaldB(A)]
Air volume [m /h] 641 \
FP 72
Total pressure [Pa] 323 [WS/m3 /5] 400 \ N N PW]
Speed [RPM] 2542 2.000 60Hz . 500
max
* Data at optimum efficiency 16001 300 69 — 60Hz
working point . /50Hz : 67 L 150
1.200 —
2 50Hz.
00 7 ¥ £ 100
800 x
100 o L 50
400 | Y _ N \
s — \ 79
ol o — 7\ Lo

0 200 400 600 800 1000 1200 qQuim®h]

Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

L 38 49 60 66 73 70 65 70 77
M 35 46 56 58 62 60 60 56 67
H 42 54 64 66 67 63 59 51 72

Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

s P L 37 50 64 69 77 77 70 72 81
& Soler&PalaUv\t,l fon M 38 46 60 61 67 68 62 57 72
entilation Group H 44 56 67 69 72 72 62 55 77
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Tensidn
Voltage 3 ~230/400V 50/60Hz
Tipo motor 1V
Motor type 1S IP44 cl.F § §
Velocidad 2 polos
Speed 2 poles =
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 154/213 W
Intensidad absorbida maxima 0.3/0.3A
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor
Temperatura del aire o o : '
Air temperature -40°C<T<+50/40°C ! :
! |
Peso 0 BLACK/NEGRO |
Welght 2‘8 kg BLUE/AZUL : IE; BLUE/AZUL | !
Céodi tilad L3 BROWN/MARRON! I 13 BROWN/MARRON | :
odigo ventilador 5509307300 TP o REDIROIO ! 1P 1 RED/ROJO ] 12 "
Fan COde number TP RED/ROJO 1 : -Il:lFD) RED/ROJO [ |
JT . | . ! 1
Cédigo motor ¥ HPRALS VERDET ® | + *Herio e ®
Motor code number - ———-—— e m = d
Fan ErP PsiPal
data [2013 | 2015 800
Installation category A 60Hz
Efficiency category Static
VSD must be installed 700 ™
with the fan No
Specific ratio 1 600 1-50Hz
Overall efficiency [%] 42,9 | 38,7 | 42,7 \
Efficiency grade 62,2 | 580 | 62,0 \ 75 LwaldB(A)]
Absorbed power [kW] | 0,145 500 f \ \
Air volume [m °/h] 611 SEP / 3 \
Total pressure [Pa] 365 [Wim¥s] 400 ,/ Tmax Pw]
Speed [RPM] 2658 2.000 / \'\\ 20
* Data at optimum efficiency 300 4 6oHz X
working point 1.600 1 / 2 74 \\ 60Hz r200
1.200 1 509 5°H>< /¥¥ - 150
Iy 50Hz
800 | — XA £100
too—/ — N
400 | // - w 50
—
ol o — BN
0 200 400 600 800 1000 1200 quim3/h]
Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 38 50 61 69 75 72 69 71 79
M 32 44 58 61 66 64 68 62 72
H 41 50 64 67 68 64 62 55 73
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
\ Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
s P L 43 51 65 71 79 79 72 72 83
& s°'er&Pa'aUv\t,l onao M 33 44 60 64 70 71 68 64 75
entiation BrodPy 42 51 65 70 71 71 63 56 76
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Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Velocidad

Speed

Potencia motor

Motor power

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador

Fan code number
Codigo boca aspiracion
Inlet ring code number

ErP..
0K

1 ~ 230V 50/60Hz

i\

1S IP44 cl.F

2688/2985 RPM

192/250 W

0,8/1,1A

5 uF/450V

-40°C<T<+85/65°C

3,0 kg

5509310100

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

d

\

99

@252
@175

e

81

P
BLUE
Tl AAAN—
- 4
218
c S
BLACK
NEGRO - —I I_ -

YELLOW-GREEN

AMARILLO -VERDE

Curvas caracteristicas / Performance curves (22/11/2013)

= L

Fan ErP PsiPal
data | 2013 | 2015 700
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed 600 TN
with the fan No \
Specific ratio 1 \
Overall efficiency [%] 44 | 39,9 | 43,9 500 ™
Efficiency grade 62,1 | 58,0 | 62,0 \ 74 LwaldB(A)]
Absorbed power [kW] 0,191 \
Air volume [m 3/h] 885 SFP 400 / N
Total pressure [Pa] 342 [W/m¥s] / \/@( PW]
Speed [RPM] 2471 2.000 300 r200
* Data at optimum efficiency /
working point 1.500 1 /q\ 75 \\ r 160
Norma ensayo: ISO 5801 200
Ventilador probado sin reja 'y / ~ £ 120
con embocadura 1.000 / e
Test standard: 1SO 5801 100 — - 80
Fan tested without guard and 4
with bellmouth entry 500 o — ﬂ? F40
- — 80
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 1 -0
en dB(A) en aspiracion y 0 200 400 600 800 1000 1200 1400  qum¥h]
descarga en punto de trabajo
de presion baja (L), media (M),
alta (H) INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 38 54 67 73 75 69 72 71 80
in dB(A), at the fan inlet and
outlet in low(L), medium(M) or M 33 50 64 69 70 64 69 61 75
high(H) pressure working point. H 44 53 64 71 67 63 63 57 74
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 39 53 68 74 78 77 74 72 83
& Soler&Palau\ M 34 51 64 68 73 72 70 64 78
Ventilation Group H 46 54 66 71 71 69 65 60 76
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™

84
Tension 1 ~ 230V 50/60H =
Voltage ~ z 2
Tipo motor 1V
Motor type 1S IP44 cl.F N 8
SRS
Velocidad 2 polos
Speed 2 poles
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 219/312 W ||
Intensidad absorbida maxima 09/13A
Maximum absorbed current e o
Condensador
Capacitor 5 uF/asov
Temperatura del aire o o | o BLuEmzuL Lo — O
Air temperature -40°C<T<+70/40°C : :
Peso ' '
Welght 2,8 kg N BLACK/NEGROJ_ : :
| |
Caodigo ventilador | |
Fan code number 5509310500 'EROIWMARRON :
L L YELLOW-GREEN | |
COdIgO motor =~ AMARILLO -VERDE | III' |
Motor code number == -
Fan ErP PsiPal
data [2013 | 2015 1000
Installation category A 60Hz
Efficiency category Static 900 AN
VSD must be installed
with the fan No 800 \
Specific ratio 1,004 50Hz \
Overall efficiency [%] 44,9 | 40,6 | 44,6 700 N S
Efficiency grade 62,3 | 58,0 | 62,0 \
Absorbed power [kW] 0,219 600 \ AN
Air volume [m /h] 892 SEP 60Hz \YLWA[(JB(A)]
Total pressure [Pa] 397 [W/m¥/s] 500 7} | Piw]
Speed [RPM] 2582 2.000 50Hz / r400
* Data at optimum efficiency 400 3 NMaxX’ ]
working point 1.600 l 71— | L 300
300 70NN 60Hz—]
1.200 1 / K
800 | 200 | S| 50Hz F200
4001 100 ~ — N \ r 100
_ | ;& N.382
0- 0 — -0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 qvm%h]
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 38 51 62 70 77 73 69 72 80
M 37 47 60 62 65 63 63 59 70
H 48 57 66 71 71 67 63 56 75
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 40 52 66 72 81 81 74 73 85
& Soler&Palau™) M 39 48 63 65 71 72 65 61 76
Ventilation Group H 50 60 69 74 77 76 66 61 81
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Tension
Voltage 3 ~230/400V 50/60Hz
Tipo motor 1V ol &
Motor type 1S IP44 cl.F Y
Velocidad 2 polos
Speed 2 poles
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 2001272 W
Intensidad absorbida maxima 0.6/0.7 A
Maximum absorbed current N
Condensador
Capacitor
Temperatura del aire o o I
Air temperature -40°C<T<+55/40°C :
1
Peso BLACK/INEGRO |
Weight 218 kg L2 BLUE/AZUL Il:; BLUE/AZUL 1 0
Céodi tilad L3 BROWN/MARRON! L3 BROWN/MARRON | :
odigo ventilador 5509307600 TP o REDIROIO ! 1P RED/ROJO I 1P ]
Fan code number TP oREDROIO | P; RED/ROJO ! !
JT . | . ! 1
Cédigo motor T ® | + o eron ®:
Motor code number - —————— e m d
Fan ErP PsiPal
data | 2013 | 2015 900
Installation category A
Efficiency category Static 800 \GOHZ
VSD must be installed \
with the fan No \
Specific ratio 1 700
50Hz N
Overall efficiency [%] 40,5 | 40,2 | 43,2 \ \
Efficiency grade 58,3 | 58,0 | 61,0 600 N 78 LualdB(A)]
Absorbed power [kW] 0,2 \ \
Air volume [m °/h] 829 SEP 500 IN76—T
Total pressure [Pa] 351 [Wim¥s] 60tz 7\\\ PW]
Speed [RPM] 2395 2.000 7 400 ~ r300
* Data at optimum efficiency 1,600 o0Hz \(\ Nma 71\
working point : ] I
9 300 N F——60Hz 250
1.200 / \
800 L // 7 \/< §5~on
100 L — —— | 150
400 / _— \
ol o A e 9N8 ] 100
0 200 400 600 800 1000 1200 1400  qJm%h]
INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 39 49 62 69 76 68 71 79
M 35 46 59 61 65 62 59 70
H 48 57 66 71 71 63 56 76
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 41 51 65 71 80 72 73 84
& SoIer&PaIau\ M 39 47 63 64 70 65 61 75
Ventilation Group H 38 48 53 55 59 45 36 63
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Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

ErP..
0K

Caracteristicas !
Characteristics T —
Tension 2
Voltage 1 ~230V 50/60Hz ﬁr
Tipo motor Vv _ g8 18
Motor type 1s [P44clF slsl ;[
Velocidad —
Speed 2760/3100 RPM o
Potencia motor 1 =
Motor power 278/381 W i
Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current 1.211,7 A L
Condensador
Capacitor 5 uF/asov BLUE 1|
P oS
Temperatura del aire o o AZUL AR
Air temperature -40°C<T<+70/40°C 2|3
Peso C 3|5<:
Wei 3,2 kg ml=
ROul REGRO —----
Codigo ventilador YELLOW-GREEN
Fan code number 5509311200 AMARILLO -VERDE L
Codigo boca aspiracion
Inlet ring code number
Curvas caracteristicas / Performance curves (11/03/2014)
Fan ErP PsiPal
data | 2013 | 2015 1000
Installation category A VOHZ
Efficiency category Static 900
VSD must be installed
with the fan No 800 POHX
Specific ratio 1,004 \\
Overall efficiency [%] 454 | 41,4 | 454 700 ‘\
Efficiency grade 62 58,0 | 62,0
Absorbed power [kW] | 0,265 600
Air volume [m */h] 1075 SFP \7\ 80 LwaldB(A)]
Total pressure [Pa] 403 [W/m¥/s] 500 Y Pw
Speed [RPM] 2532 2.500 4 oo 80 Nmax 400
Z—
* Data at optimum efficiency 400
working point 2.000 1 50HzZ \ 79 L 300
Norma ensayo: ISO 5801 300 I 60Hz
Ventilador probado sin reja y 1.5001 79
con embocadura 200 N— 50H 200
Test standard: ISO 5801 1.000 ~ N
Fan tested without guard and 100 — 100
with bellmouth entry 500 4 Pz — \
1 —T 81 '\ 84
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en aspiracion y 0 300 600 900 1200 1500 1800 qvim3/h]
descarga en punto de trabajo
de presion baja (L), media (M), Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
alta (H) Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet and L 42 62 67 75 76 76 74 71 81
outlet in low(L), medium(M) or M 44 59 68 74 73 69 68 62 79
high(H) pressure working point. H 49 66 71 77 74 70 68 61 80
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
\ Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
s P L 43 62 71 77 83 84 76 75 87
& s°'er&Pa'aUv\t,l o M 44 61 69 74 78 78 71 66 83
eniaton TRy 49 65 71 78 79 78 71 65 83
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Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

Caracteristicas _/
Characteristics 42
1 .-
Tension
Voltage 1 ~230V 50/60Hz . F
Tipo motor 1V P44 o|.F S| ;[
Motor type 1S cl.
Velocidad %
Speed 2693/2972 RPM g 125
Potencia motor i
Motor power 303/395 W
85,5
Intensidad absorbida maxima 1317A
Maximum absorbed current e
Condensador
Capacitor 8 uF/asov BLUE 1|
Temperatura del aire 40°C<T<+85/40°C AZUL A 1
Air temperature i 13
o,X
Peso 30k C HE
Weight 0 KG BLACK _ _| I_ _
Codigo ventilador yl?l_c-l‘.%c\zv—GREEN
Fan code number 5509309500 AMARILLO -VERDE L
Codigo boca aspiracion
Inlet ring code number 2511028011
Curvas caracteristicas / Performance curves (25/07/2013)
Fan ErP PsPal
data [2013 | 2015 1000
Installation category A 60Hz
Efficiency category Static 900 N
VSD must be installed \
with the fan No 800
Specific ratio 1,004 50Hz \
Overall efficiency [%] | 42,1 | 42,0 | 46,0 700 . N
Efficiency grade 58,1 | 58,0 | 62,0 \\
Absorbed power [kW] | 0,298 600 \
. 3
Air volume [m “/h] 1132 SFP 60tz Ng Luwa[dB(A)]
Total pressure [Pa] 399 Wim¥s] 900 N Pwi
Speed [RPM . 79 _
peed [RPM] 2417 2.500 400 50Hz [ Nax 500
* Data at optimum efficiency
working point 2.000 1 )% \\ 400
Norma ensayo: ISO 5801 1,500 300 77\ 300
Ventilador probado sin reja 'y : ] _ r
con embocadura 200 %>§ \\ 50Hz
1.000 200
Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and 100 / - T N—
with bellmouth entry 500 . — TN r100
P e N1\
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en aspiracién y 0 300 600 900 1200 1500 1800 qu[m®h]
descarga en punto de trabajo
de presion baja (L), media (M),
alta (H) INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet and L 41 61 66 74 5 75 3 70 e
outlet in low(L), medium(M) or M 43 58 67 73 72 68 67 61 77
high(H) pressure working point. H 48 65 70 76 73 69 67 60 79
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 42 61 70 76 82 83 75 74 87
& s°|er&pa|au\ M 43 60 68 73 77 77 70 65 81
Ventilation Group  H 48 64 70 77 78 77 70 64 83
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Caracteristicas -/
Characteristics 42 N
2
Yension 3 ~ 230/400V 50/60Hz
Voltage o F
Tipo motor 1V P44 o|.F S| ;[
Motor type 1S cl.
Velocidad %
Speed 2710/2990 RPM | 125
Potencia motor i
Motor power 325/440 W
85

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current 0.5/0,7 A
Condensador 11 EHAS0
Capacitor Fr Fr
Temperatura del aire
Air temperature -40°C<T<+75/40°C U2 (GREEN) Fs
Peso V1 (BLUE) ~—|:|—|

7 3,0 k V2 (WHITE)
We'ght g W1 (BROWN)
Codigo ventilador U ELLELT,
Fan code number 5509309600 TP (RED) 'T-Ps_l
Codigo boca aspiracion 2511028011 ‘VELLOWT: :;:::
Inlet ring code number AL

Curvas caracteristicas / Performance curves (23/09/2013)

Fan ErP PsiPal
data | 2013 | 2015 1000
Installation category A 60Hz
Efficiency category Static 900 N
VSD must be installed \
with the fan No
800 150H
Specific ratio 1,005 i \
Overall efficiency [%] 42,5 | 424 | 46,4 700 \\\
Efficiency grade 58,1 | 58,0 | 62,0 .\\
Absorbed power [kW] | 0,324 600 DN
Air volume [m /h] 1046 SEP 79 LwaldB(A)]
Total pressure [Pa] 474 [W/m¥/s] 500 T max Pw;
Speed [RPM] 2449 2.500 4 50Hz 60Hz r 500
* Data at optimum efficiency 400
working point 2.000+ A 6oHz | | 400
Norma ensayo: ISO 5801 300
Ventilador probado sin reja y 1.5001 %// N 300
con embocadura 200 50Hz
Test standard: 1SO 5801 1.0007 Y, >/\ N £ 200
Fan tested without guard and 100 — \
with bellmouth entry 500 4 P / 100
/’7///,// a1\83
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en aspiracion y 0 300 600 900 1200 1500 1800 qvim3/h]
descarga en punto de trabajo
de presion baja (L), media (M),
altap(H) ja L) ™ INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet and L 41 61 66 74 75 75 73 0 i
outlet in low(L), medium(M) or M 43 58 67 73 72 68 67 61 77
high(H) pressure working point. H 47 64 69 75 72 68 66 59 79
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 42 61 70 76 82 83 75 74 87
& Soler&PaIau\ M 43 60 68 73 77 77 70 65 82
| Ventilation Group H 47 63 69 76 77 76 69 63 82
24




CRBB/4-190/060M

P44

Tt

T 15
|y 2
Tensién S
Voltage 1 ~230V 50/60Hz h
Tipo motor 1V g = 0 &
Motor type 15 P44clB Sl s sl
Velocidad 4 polos i
Speed 4 poles Z
Potencia absorbida maxima 38/31 W 4|
Maximum absorbed power
Intensidad absorbida maxima
, 0,2/0,1 A 64,5
Maximum absorbed current
Condensador 68,5
Capacitor 1,5 uF/400V
Temperatura del aire | o BLuEmzuL e — _}
Air temperature -40°C<T<+40/50°C : :
Peso ' '
Welght 1,5 kg N BLACK/NEGROJ_ : :
| I
Caodigo ventilador | |
Fan code number 5509306600 'EROIWMARRON :
L L YELLOW-GREEN | |
COdIgO motor =~ AMARILLO -VERDE | III' |
Motor code number . TTTTTTTTT=
psf[Pa]
160
60Hz
140 1 ‘\
N
120
50Hz \\
56 LwaldB(A
100 \ waldB(A)]
50Hz / 52
SFP \ nmax
wim¥s] 80 \ \ Pw]
-4
1,500 / \\ N 50Hz 0
60 60Hz AN 56 60Hz—
1.200 NG -30
{4
900 40 N \ 0
600 / >\\¥\ N
20 r10
300 A P — k
-
0l ol B LU
0 50 100 150 200 250 300 Quim®h]
Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 25 38 48 47 51 55 44 32 58
M 27 34 48 45 49 49 37 26 54
H 31 41 47 46 47 43 34 25 52
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
\ Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
s P L 25 40 46 49 55 62 47 33 63
& s°'er&Pa'aU}mﬂaﬁon o M 25 35 47 46 52 53 39 26 57
P H 28 41 50 46 49 49 38 25 55

™
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Tension B
Voltage 3 ~230/400V 50/60Hz
Tipo motor Vv 2 2 e
Motor type 1S IP44 cl.F s
Velocidad 4 polos ~
Speed 4 poles
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 36/29 W
Intensidad absorbida maxima 01/0.1A &
Maximum absorbed current e
Condensador mh W
Capacitor I
T tura del aire L1 o BACEGR0 T3 _A_' '_);_ —i
empera o o i i
Air temperature -40°C<T<+40/80°C | [ : :
0 I
Peso ' ! ' !
Weight 1,5kg L2 o BLUEAZUL I : L1 :tﬁEZ:EfRO " I
Céodi tilad L3 BROWN/MARRON! | IE% BROWN/MARRON | :
T TP TP
F;)n Ig:d\;e'l:ul’:b :’I" 5509306800 TP oREDROIO : TP o_REDIROL : :
TP RED/ROJO 1 \ TP RED/ROJO ;
o . ] v l
SEIPIEEy dopunenn, R — ®!
psf[Pa]
160
60Hz
140 \\
\5 |
120 N
50Hz \
100 N
52 LwaldB(A)]
SFP 50H \
wimss) 80 : ; N > Pw]
4
1.500 ] \ \max 50Hz 0
60 X N 54 . -
1.200 60Hz &i \>\ A‘\EHZ 30
9004 40 \
\ N F20
60| / X\l
— 10
300 | P - ﬁﬂi
- 59
ol ol—= N E 1to
0 50 100 150 200 250 300 350  qum%¥h]
Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 25 40 47 46 51 57 46 31 59
M 22 33 46 42 47 51 35 25 54
H 29 42 48 43 46 43 34 25 52
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
P\ L 31 41 49 48 54 64 49 33 65
& s°'er&Pa'aUv\t,l o M 23 36 45 44 50 57 39 26 58
criatonBIOURy 28 42 47 45 48 49 39 26 54
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Tension J
Voltage 1 ~ 230V 50/60Hz
Tipo motor 1V g2 E[
Motor type 1S IP44 cl.B s ®
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 34/37 W —\
Intensidad absorbida maxima e
. 0,2/0,2A 14l
Maximum absorbed current
Condensador
Capacitor 1 uF/450v
Temperatura del aire o o | o BLuEmzuL Lo — O
Air temperature -40°C<T<+55°C : :
Peso ' '
Weight 2.2kg [ o-BLACKNEGRO : :
| I
Caodigo ventilador | |
Fan code number 5509308900 'EROIWMARRON :
L L YELLOW-GREEN | |
COdIgO motor =~ AMARILLO -VERDE | III' |
Motor code number =T ——————= -
PsiPa]
200
60Hz
160
50Hz \
120 \\ N
SFP \55 LWA[dB(A)]
[W/m3/s] Piw]
1.200 / -50
80 1 50Hz \(60HZ Ui ™
/ \ $2 40
800 -
AN | 60Hz
L RN 50Hz 3
40 X N N 30
400 ) - \ 0
e ——
ol o ] 64 67 10
0 100 200 300 400 500 Quim®/h]
Espectro de potencia sonora en aspiracién - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 28 41 47 50 54 58 61 37 64
M 29 40 44 50 49 57 44 30 59
H 33 44 48 51 49 46 35 25 55
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
\ Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
s P L 30 42 48 51 57 63 61 38 66
& SO'GT&Pa'aUV\t,I o M 30 39 46 50 53 63 45 31 64
eniatonBIoUP g 34 44 49 52 52 52 39 27 58
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Tensién N
Voltage 1 ~ 230V 50/60Hz / [
Tipo motor Vv E m : =
T 6 IP44clB s s :
Velocidad 4 polos < 17
Speed 4 poles
Potencia absorbida maxima s
Maximum absorbed power 39/50 W
Intensidad absorbida maxima it
Maximum absorbed current 02/0,2A = UU
Condensador
Capacitor 2 pF/aoov
Temperatura del aire BLUE/AZUL - 1
Air temperature -40°C<T<+65/60°C L : :
Peso | |
Weight 2,8 kg N BLACK/NEGROJ_ : :
| |
Caodigo ventilador | |
Fan code number 5509307200 'EROIWMARRON :
. . * YELLOW-GREEN | |
COdIgO motor =~ AMARILLO -VERDE | III' |
Motor code number T TTTTTTTT=
Psi[Pa]
240
60Hz
\
200 \\
\ 59
160 150Hz \\
SFP 55 Luucsia) \
wim?s) 120 "~ N Pw]
1.200 - / \/‘Tx r60
/ Y
50Hz  60Hz
9004 80 )2 ¥56 — 60Hz 50
e
600 - — | / 50Hz \ F40
40 = —
3001 - — L 30
- - U
- — 63
R == ; N7 L 20
0 100 200 300 400 500 600 700 qv[m®/h]
INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 31 47 47 51 57 55 60 37 63
M 31 46 46 46 48 49 50 32 56
H 37 47 49 48 50 46 39 28 55
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 32 48 48 54 61 62 62 40 67
\& Soler&Palau™) M 31 48 45 49 54 56 51 35 60
N\ Ventilation Group H 37 49 51 52 55 54 41 32 60
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Tension
Voltage 1 ~230V 50/60Hz
Tipo motor 1V RS N
Motor type 1S IP44 cl.B Y s
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 44/59 W
Intensidad absorbida maxima UU
, 0,2/0,3 A
Maximum absorbed current
Condensador
Capacitor 2 pF/400v
Temperatura del aire BLUE/AZUL D — 1
Air temperature -40°C<T<+65/60°C L : :
Peso | |
Weight 2,8 kg N BLACK/NEGROJ_ : :
| |
Caodigo ventilador | |
Fan code number 5509307500 'EROIWMARRON :
L . L YELLOW-GREEN | |
COdIgO motor =~ AMARILLO -VERDE | III' |
Motor code number = -
Psi[Pa]
280
60Hz
240 \
200 \ 62
50Hz \
160 I \\
SFP 59 LwaldB(A
Sre \ wa[dB(A)] \ P
1.200 1 120 r60
S Ne | T
= AN
g0l | / 60Hz \ 57 {
600 ﬁ% S0Hz 40
| / L
/ —
40— /\K BN
300 . - \\§ L 30
_— 69
0l od—r——— x £20
0 100 200 300 400 500 600 700 800  qum®n]
INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 26 43 45 53 60 58 63 41 66
M 30 40 43 47 50 52 52 35 57
H 37 47 52 53 54 49 43 33 59
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 28 46 48 55 64 65 63 44 69
& Soler&Palau™) M 30 44 44 49 56 58 54 38 62
Ventilation Group H 38 48 53 55 59 57 45 36 63
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CRBB/4-280/080D ML

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Velocidad

Speed

Potencia motor

Motor power

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

1 ~ 230V 50/60Hz

i\

1S IP44 cl.F

1360/1560 RPM

91/132 W

0,4/0,6 A

4 uF/400V

-40°C<T<+60/45°C

7,0 kg

5509307900

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

L
BLUE g\

122,5

®197,4
|

42

143

AZUL

BLACK
NEGRO
YELLOW-GREEN

.

MARON

I
-
H

BROWN

AMARILLO -VERDE

Curvas caracteristicas / Performance curves (26/02/2013)

= L

N

!
@27

Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja 'y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracion en
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

S,

Soler&PaIau\

Ventilation Group H

psf[Pa]
350
o
300 \\
&
250 <
,—N% AN
S
% 65
200 ~
SFP 63 \
[Wim?/s] 7\ \ Pw]
1.600 - o 200
150
60z \ 68 LwaldB(A)]
1.200 1 Nes P\ o 150
100 2l
— | 50Hz \
800 | # /\%\ L 100
50 —— ><
400 \ti% 50
ol o —— N70 \73 Lo
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 Qum%h]
INNET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 35 51 56 62 58 60 68 55 70
M 33 47 49 56 53 54 64 47 65
H 43 55 55 59 54 51 50 43 63
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 37 56 60 67 73 71 60 58 76
M 36 54 57 63 65 61 52 50 69
45 56 57 61 60 57 50 41 66
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CRBB/4-315/90D ML

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Velocidad

Speed

Potencia motor

Motor power

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

ErP..
0K

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

1 ~230V 50Hz

1V

1S IP44 cl.F

4 polos
4 poles

0,17 kW

0,7A

4 uF/400V

-40°C<T<+70°C

7,0 kg

5509305800

9024004518

Curvas caracteristicas / Performance curves (04/09/2012)

NEEA

90

@360
@ 222 (int)

136,2
151,2

E==Tir

:

I
-/
T
i Lssomy

BLACK

NEGRO
YELLOW-GREEN
AMARILLO -VERDE

156,2

MARON |
—

Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 350
Installation category A
Efficiency category Static \
VSD must be installed 300 \Q\,
with the fan No —
Specific ratio 1 W N5
Overall efficiency [%] | 449 | 39,3 | 433 250 N
Efficiency grade 63,6 | 58,0 | 62,0 \
Absorbed power [kW] | 0,167 62 hmax
Air volume [m °/h] 1345 SEP 200 N
Static pressure [Pa] 201 [W/m3s] \ Pw]
Speed [RPM] 1333 1.2007 450 N 67 LwaldB(A)] r200
* Data at optimum efficiency ’ZL }
working point > 64 L 150
Norma ensayo: ISO 5801 800 100 —
Ventilador probado sin reja 'y
con embocadura 7 52 \/ \ \ 100
Test standard: ISO 5801 4001 50
Fan tested without guard and w N r50
with bellmouth entry \ —
N~ 62 N
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 300 600 900 1200 1500 1800 2100  qumdn]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
ja ) ™ ® INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 39 52 56 61 62 66 66 48 71
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 37 50 54 58 59 64 55 43 67
pressure working point. H 37 49 51 57 60 61 54 43 65
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 40 61 63 68 71 69 68 53 76
& SQ|er&Pa|au\ M 37 58 60 64 67 67 57 48 72
Ventilation Group H 39 58 58 62 67 65 58 48 4
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CRBB/4-315/112D ML

P44

ErP..
0K

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

112 8,5

14

Caracteristicas
Characteristics A
\\Q’* |5
Tension o 0
~ [0 L
Voltage 1 ~230V 50/60Hz 2 e | r
Tipo motor 1V ? R s g
Motor type 1S IP44 cl.F 4L BN )
Velocidad 4 polos _————
Speed 4 poles .
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 243/350 W 158,2 i
Intensidad absorbida maxima 1114A 177.2
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor 6 uF/aoov BLUE 1|
Temperatura del aire 40°C<T<+70°C AZUL A 1
Air temperature i 13
o
Peso 7.0kg C 215
Weight ’ e _ _I I_ —
Codigo ventilador YELLOW-GREEN
Fan code number 5509307700 AMARILLO -VERDE L
Codigo motor
Motor code number 9024004907
isti (05/03/2013)
Curvas caracteristicas / Performance curves
Fan ErP PsiPa]
data | 2013 | 2015 500
Installation category A ]
Efficiency category Static
VSD must be installed i
with the fan No 400
Specific ratio 1 1
Overall efficiency [%] 453 | 41,0 | 45,0 71 LwaldB(A)]
Efficiency grade 62,3 | 58,0 | 62,0 ] \
Absorbed power [kW] | 0,242 300
Air volume [m /h] 1606 SFP 1 \
Total pressure [Pa] 246 [Wim3s] Tmax PO
Speed [RPM] 1395 1.600 - 1 -400
* Data at optimum efficiency 200
working point 1.200 1 1 72\60HZ L 300
Norma ensayo: ISO 5801 69
Ventilador probado sin reja y i 68 50Hz \
con embocadura 800 - 100 66\¥ L 200
Test standard: ISO 5801 1
Fan tested without guard and 400 100
with bellmouth entry —
ol o L_ 62 69 \71 G 0
Espectro de potem_:ia (_LwA) s
en dB(A) en la aspiracion en 0 500 1000 1500 2000 2500 quim®/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
iogg% b spootrum (LwA) L 44 57 59 63 64 65 66 48 71
low(L), r;vedium(M) O!‘ high(H) M 41 57 58 62 62 64 58 45 69
pressure working point. H 37 55 54 60 63 63 57 47 68
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 44 63 66 70 73 70 68 54 77
& s°|er&pa|au\ M 42 63 65 68 70 69 61 50 75
Ventilation Group H 43 63 60 65 69 67 61 51 73
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P44

ErP..
0K

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

15
7 90
'3 . 8,5
Caracteristicas - i
Characteristics b Y, 5
Tension s
Voltage 3 ~ 230/400V 50Hz ?§ ‘ i
7 WY gl &
Tipo motor V' \pasaclF \ ) s 8
Motor type 18 ) 24 s
Velocidad 4 polos 1
Speed 4 poles
Potencia motor L
0,17 kW
Motor power ’ 136,2
Intensidad absorbida maxima 06/0.4 A 151.2
Maximum absorbed current T L | I
Condensador
Capacitor A H Y H
Temperatura del aire . H z
g -40°C<T<+60°C zl z| 3
Air temperature ol 2 ozl % - zl % I - 8l 3 g
Peso 50k I E R EEHEEEEEE
Weight © 1 1 2
1 1 =
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 3509305100 H H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024004700 - - 286677000
Curvas caracteristicas / Performance curves (08/08/2013)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 360
Installation category A
Efficiency category Static 320 ’—\
VSD must be installed
with the fan No
Specific ratio 1 280 —— 65
Overall efficiency [%] | 47,8 | 394 | 434 \
Efficiency grade 664 | 580 | 62,0 240 —
Absorbed power [kW] 0,168 x
Air volume [m °/h] 1313 SEP 200 \
Static pressure [Pa] 220 [Wim3s] \ Pw
Speed [RPM] 1356 1.200 160 ; r200
* Data at optimum efficiency %—_\ 67 LwaldB(A)]
working point 9004 120 N 150
Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja 'y
con embocadura 6004 80 100
Test standard: 1SO 5801 I \
Fan tested without guard and 4 L
with bellmouth entry 300 40 I 50
—— : 71
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 300 600 900 1200 1500 1800 2100  qum¥h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 39 52 56 61 62 66 66 48 71
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 37 50 54 58 59 64 55 43 67
pressure working point. H 37 49 51 57 60 61 54 43 65
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 40 61 63 68 71 69 68 53 76
& Soler&Palau™) M 37 58 60 64 67 67 57 48 72
Ventilation Group H 39 58 58 62 67 65 58 48 71

33




CRBT/4-315/100D ML

P44

Caracteristicas

Dimensiones y conexiones

ErP..
0K

Dimensions and wiring

100
8,5
Characteristics 5
#90 S
Tension %
Voltage 3 ~ 400V 50Hz N ‘ _
Tipo motor WV oaa ol \f#\ 8§
Motor type 18 : _\{ﬁp/,”" s
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia motor L
0,17/0,11 kW
Motor power ’ ’ 146,2
Intensidad absorbida maxima ;o5 5 A 161.2
Maximum absorbed current T L dmp | I
Condensador
Capacitor A H Y H
Temperatura del aire . . - - z
Air temperature -40°C<T<+60°C " - M gl 2| | 2| . ol 18] 3] &
Peso § #1321 EI3] g v # & el 21 8 Il v o) g] 2
> 4 0 kg ] ojx og 1 O o [ (4 1> > 9
Weight ’ . - &
>
Cédigo ventilador : :
Fan code number H H
Cédigo motor L1 L2 L3 1 L1 L2 L3 i1 TPTP PE
Motor code number - - 286677000
Curvas caracteristicas / Performance curves (23/01/2013)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 [ 2015 360
Installation category A
Efficiency category Static 320
VSD must be installed
with the fan No — 400,
Specific ratio 1 280 <
Overall efficiency [%] | 46,7 | 39,3 | 43,3 Q
Efficiency grade 654 | 580 | 62,0 240 \\7 \
Absorbed power [kW] 0,166 %
Air volume [m 3/h] 1419 SEP 200 AN J1max
Stallc pressire [Pa]__| 196 [Wim?s] \ WQ N\ 65 LwaldB(A) Pl
Speed [RPM] 1333 1.200 160 N r200
* Data at optimum efficiency \ \
working point 9001 120 \ L 150
Norma ensayo: 1ISO 5801 \ 60 I
Ventilador probado sin reja 'y
con embocadura 6004 80 N 100
Test standard: ISO 5801 /7 x \
Fan tested without guard and 4 L
with bellmouth entry 300 40 —— 50
ol o il &66 70 o
Espectro de potencia (LwA) t ,
en dB(A) en la aspiracién en 0 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400 qumn]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 40 54 56 61 61 67 64 47 70
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 48 51 53 58 59 61 51 41 65
pressure working point. H 48 52 52 58 60 59 51 42 65
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 42 60 63 68 70 69 67 52 75
& Soler&Palau™) M 39 57 60 63 66 64 55 45 70
Ventilation Group  H 46 59 59 64 67 64 57 48 71
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P44

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

Caracteristicas .
Characteristics \
S
Tensién z
Voltage 3 ~230/400V 50Hz § g § £
Tipo motor Vv °
R 15 IPd4clF R
Velocidad 4 polos T
Speed 4 poles |
Potencia motor 142
Motor power 015 kW 157,5
Intensidad absorbida maxima 0.3/0.5A
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor A H Y H
Temperatura del aire . H z
g -40°C<T<+60°C zl z| 3
Air temperature ol 2 ozl % - zl % I - 8l 3 g
Peso 40k = I E I E I B R E
Weight © 1 1 2
1 1 =
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5509303400 H H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024004700 - - 286677000
Curvas caracteristicas / Performance curves (19/09/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 320
Installation category A
Efficiency category Static N
VSD must be installed 280
with the fan No
Specific ratio 1 240 T~
Overall efficiency [%] 42,8 | 38,8 | 42,8 N
Efficiency grade 62 58,0 | 62,0 \2
Absorbed power [kW] | 0,149 200 ~ | max
Air volume [m /h] 1180 SFP \ \
Total pressure [Pa] 194 wimds] 160 Piw)
Speed [RPM] 1353 1.200 4 \6;( \ -200
* Data at optimum efficiency 120 79 Lwa[dB(A)}————
working point 900 )é df%?(¥ - 150
Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja y 80 72 —
con embocadura 600 ﬁ 100
Test standard: ISO 5801 sol—" T
Fan tested without guard and 1 N L
with bellmouth entry 300 \% Si 50
/ 72 77
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 300 600 900 1200 1500 1800 quim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 45 56 61 66 65 73 74 58 77
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 39 52 55 61 63 71 60 47 72
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 41 49 54 58 58 70 67 45 72
& Soler&Palau™) M 40 46 51 56 57 72 59 41 72
Ventilation Group  H 40 45 49 54 57 67 52 36 68
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P44

Caracteristicas

ErP..
0K

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

100

8,5
Characteristics Y, 5
Tension
Voltage 1 ~230V 50Hz =
Tipo motor 1V g g 2
Motor type 1S IP44 cl.F oy &
Velocidad 4 polos 1
Speed 4 poles
Potencia motor L
0,31 kW
Motor power ’ 1512
Intensidad absorbida maxima 3A o2
Maximum absorbed current ' L g | I
Condensador
Capacitor 7 uF/aoov BLUE 1|
Temperatura del aire 40°C<T<+70°C AZUL A 1
Air temperature i 13
Peso C 3|5<:
. 7,5 kg ml=
Weight ’ BLACK — —
Caodi tilador 55&%% GREEN
odigo ven _
Fan code number 5509305900 AMARILLO -VERDE J=_
Codigo motor
Motor code number 9024004907
Curvas caracteristicas / Performance curves (07/09/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 450
Installation category A
Efficiency category Static 400 N
VSD must be installed \
with the fan No \
Specific ratio 1 350 \/
Overall efficiency [%] | 462 | 421 | 464 \
Efficiency grade 62,1 | 58,0 | 62,0 300 / N6
Absorbed power [kW] 0,305 Nmax
Air volume [m °/h] 1999 SFP 250
Static pressure [Pa] 253 [Wim?¥s] / Piw]
Speed [RPM] 1322 1.600 - 200 N F400
* Data at optimum efficiency / \ L
working point 120041 150 69 LwaldB(A)]
Norma ensayo: ISO 5801 / /\/4 £300
Ventilador probado sin reja 'y -
con embocadura 800 100 / \ \ b
-
Test standard: ISO 5801 L
Fan tested without guard and 4004 50 / — \ \ 200
with bellmouth entry / _ k L
/ r —_—
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 — o 100
en dB(A) en la aspiracion en 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 quim®/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (1), media (V). alta () INNET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
iogg& 70;:% :@nglf,ggt (I,ﬁwA) L 44 59 63 66 65 65 70 53 74
low(L), medium(M) or high(H) M 42 56 57 62 62 64 63 51 69
pressure working point. H 40 54 53 59 61 61 56 47 66
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 46 64 69 73 76 72 74 59 80
& Soler&Palau™) M 43 61 64 68 72 69 68 56 76
Ventilation Group H 41 61 61 65 70 67 63 54 74
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CRBB/4-355/112D ML

I P44 Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

E r B01 5 15
. 0K 7 12
Caracteristicas I |
Characteristics y 5
Tension
Voltage 1~ 230V 50/60Hz :
Tipo motor 1V gl 3 e
IP44 cl.F s & N
Motor type 18 S s
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia motor L
Motor power 0,34/0,48 kW o
Intensidad absorbida maxima , , 20A (s
Maximum absorbed current T L& | I
Condensador
Capacitor - HF/400V SLue P
Temperatura del aire 40°C<T<+70°C AZUL A 1
Air temperature i 13
Peso 8.0k C %é‘:
Weight 0 KG BLACK _ _| I_ _
NEGRO
Codigo ventilador 550 ------ YELLOW-GREEN
Fan code number AMARILLO -VERDE L
Codigo motor 902 ---n--

Motor code number

Curvas caracteristicas / Performance curves (22/05/2013)

Fan ErP PsiPa]
dat 2013 | 2015
: ata 500 T
Installation category A ] 9\3’0,/6
Efficiency category Static w
VSD must be installed \73
] ] 3
with the fan No 400 - VSOA/ A
Specific ratio 1 E e\
Overall efficiency [%] 46,6 | 42,5 | 46,5 A 71
Efficiency grade 62,1 | 58,0 | 62,0 \ \ \ \
Absorbed power [kW] | 0,337 300 oL, - \
Air volume [m /h] 2128 kP I N n&eg LwaldB(A)]
4 Z
Total pressure [Pa] 266 W/m¥s] | \YOL 68 =
Speed [RPM] 1321 1.600 \ b 500
* Data at optimum efficiency 200 00 86 N \GOH[ 400
i i T P 50H. r
working point 1.200 A ] %L z
Norma ensayo: ISO 5801 ]
Ventilador probado sin reja 'y ] 60" 50Hz 300
con embocadura 800 - 100 NG N
/ -
Test standard: ISO 5801 /‘@ > 200
Fan tested without guard and 400 / o
with bellmouth entry 1 \\< \ r100
] 7 75 77
. ol o .60 NG ° \] o
Espectro de potencia (LwA)

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 Qum’h]

o

en dB(A) en la aspiracion en

punto de trabajo de presion

baja (L), media (M), alta (H)
INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

Sound power spectrum (LwA) L 44 59 62 66 65 68 71 52 75
in dB(A), at the fan inlet in

low(L), medium(M) or high(H) M 39 55 57 62 62 63 54 45 68
pressure working point. H 51 60 61 65 66 63 57 48 71

OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
\ L 46 65 69 73 76 72 73 59 80
& Soler&Palau™) M 39 61 63 67 71 68 65 55 75
\Ventilation Group H 53 64 66 70 73 69 63 54 77
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CRBT/4-355/100D ML

I P44 Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

Eers 15
. OK 7 100
Caracteristicas I R
Characteristics 5
?90 S
Tension 5
Voltage 3 ~ 400V 50Hz ?§ ‘ i
i WA\ § 3 oz o
pometar Y pasar ()7 ¥4 :
o N2 4
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia motor L
Ty e 0,29/0,20 kW o
Intensidad absorbida maxima 0.6/0.6 A 66:2
Maximum absorbed current e L1712 I
Condensador
Capacitor A ! Y .
Temperatura del aire . H z
Alr temperature A0°C<T<r50%C wl Sul > 2l ozl ~l 2] . wl | &l & E
= w w o w w o £ ] = :
eso 75K S E R EHEEHEEEE
Weight 2 Kg ' i 2
1 1 =
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5509305200 . -
5di L2 L34 L1L2L 1 TPTP PE
Cadigo motor 9024004702 L1 3 ' 3 '
1 1

Motor code number 0286677000

Curvas caracteristicas / Performance curves (03/04/2013)

Fan ErP psf[Pa]
data | 2013 | 2015 450
Installation category A
Efficiency category Static 400 \
VSD must be installed \ 400y,

with the fan No \

Specific ratio 1 350
Overall efficiency [%] 50,5 | 41,9 | 459
Efficiency grade 66,6 | 58,0 | 62,0 300 qooky

Absorbed power [kW] 0,29

N6 Lua[dB(A)]

T max

™~
Air volume [m */h] 2066 SFP 250 \ }
Static pressure [Pa] 255 [W/m3/s] 7\2 \ Pw]
Speed [RPM] 1342 1.200 200 ~ 300

— N
* Data at optimum efficiency v
working point 900 150 N
Norma ensayo: ISO 5801 _A% \ 200
Ventilador probado sin reja 'y ———
con embocadura 600 100 66 \
Test standard: ISO 5801 \ L 100
Fan tested without guard and 3004 50 N,
with bellmouth entry ﬁ
: ol o | 7 Al b
Espectro de potencia (LwA) s
en dB(A) en la aspiracion en 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 Qy[m?/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
iogg& 70;:% Z‘}iﬁtfﬁ,@t (I,ﬁwA) L 44 59 63 66 65 65 70 53 74
low(L), r;vedium(M) or high(H) M 42 56 57 62 62 64 63 51 69
pressure working point. H 40 54 53 59 61 61 56 47 66
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 46 64 69 73 76 72 74 59 80
& Soler&PaIau\ M 43 61 64 68 72 69 68 56 76
\Vent"aﬁon Group H 41 61 61 65 70 67 63 54 74
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P44

Caracteristicas

Dimensiones y conexiones

ErP..
0K

Dimensions and wiring

112
8,5
Characteristics b Y, 5
Tension s
Voltage 3 ~ 400V 50Hz ?§ ‘ .
- .‘ T ‘:‘H- 3 5 -
Ep;’ motor V' paaciF el ) s g E
otor type 1S R
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia motor L
Motor power 0,35/0,24 kKW N
Intensidad absorbida maxima 14/07A 179
Maximum absorbed current T L 184 I
Condensador
Capacitor A H Y H
Temperatura del aire : i 2
5 -40°C<T<+50°C g
Air temperature TEPAERE i g of | e 1 3] 8 2
T - - U
Peso 6.8 k I E R EEHEEEEEE
Weight © K9 ' ' 2
1 1 =
Cédigo ventilador 1 1
Fan code number H H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024004701 - - 286677000
Curvas caracteristicas / Performance curves (27/03/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data |2013 | 2015 450
Installation category A
Efficiency category Static 400 40
VSD must be installed o W
with the fan No 71
Specific ratio 1 350 \\ \‘
Overall efficiency [%] 481 | 42,7 | 46,7 %y
Efficiency grade 63,4 | 58,0 | 62,0 300 \
Absorbed power [kW] 0,353 % [1max
Air volume [m °/h] 2250 250 N
Static pressure [Pa] 271 [V?/rlwzwfl’:/,s] \\ \sLWA[dB(A)] P
Speed [RPM] 1356 1.200 200 r400
* Data at optimum efficiency 65
working point 9004 150 S/ - L 300
Norma ensayo: ISO 5801 % %
Ventilador probado sin reja W
con embocadura ay 600 100 N— 200
Test standard: ISO 5801 / ~—_|
Fan tested without guard and 3004 50 L 100
with bellmouth entry \\ \
| \ 72 \75
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 qum¥h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 44 59 62 66 65 68 71 52 75
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 51 60 61 65 66 63 57 48 71
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 43 55 59 63 62 68 66 48 72
& s°|er&pa|au\ M 38 51 53 58 59 60 50 41 65
Ventilation Group H 51 58 58 62 62 59 52 43 67
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I P44 Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

ErR.:
0K

198

Caracteristicas —— | w
Characteristics

Tension
Voltage

Tipo motor Vv
Motor type 1S

Velocidad 4 polos
Speed 4 poles

Potencia motor
Motor power

3 ~400V 50Hz

6,8

IP44 cl.F

365
@ 236,5(int)
%100

000}

0,34/0,23 kW

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador

Capacitor A
Temperatura del aire
Air temperature

1,0/0,7 A

[43

-40°C<T<+50°C

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Cédigo motor L1 L2 L3
Motor code number

BLACK
GREEN
BLUE
WHITE
RED
BROWN
GREEN
WHITE
BROWN
BLUE
RED
BLACK
YELLOW
YELLOW

6,8 kg

YELLOW-GRENN

L1 L2 L3 TPTP PE

9019000700

Curvas caracteristicas / Performance curves (26/03/2008)

Fan ErP PsiPal
data | 2013 | 2015 450
Installation category A
Efficiency category Static 400 \
VSD must be installed \%
with the fan No \
Specific ratio 1 350 \
Overall efficiency [%] 46,3 | 42,3 | 46,3 %
Efficiency grade 62 58,0 | 62,0 300 max
Absorbed power [kW] 0,323 \
Air volume [m */h] 1927 sep 250 ~—400v.y N
Total pressure [Pa] 280 Wimds] \63 \ POV
Speed [RPM] 1413 1.200 4 200 r400

* Data at optimum efficiency

working point 9001 150
Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja 'y

™
N N,
& £ 200

AV,
I/

con embocadura 600 100 |
Test standard: 1SO 5801 — | x ﬁ
Fan tested without guard and 3004 50 N— L 100
with bellmouth entry \ \
70 74
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 f -0
en dB(A) en la aspiracién en 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 qum®h]

punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

Soc;lgi\ Swvt;et; SIJ)cechU;ﬂt(LwA) L 44 59 62 66 65 66 70 52 74
n , a e ran inlet in

low(L), medium(M) or high(H) M 40 56 57 62 62 63 59 48 68
pressure working point. H 46 57 57 62 63 62 57 48 68

STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 41 56 59 63 62 63 67 49 70
& Soler&Palau™) M 35 51 52 57 57 58 54 43 64
N Ventilation Group H 41 52 52 57 58 57 52 43 63
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Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

M6x4 -$115

207,5

Caracteristicas
Characteristics /
Tension 1 ~ 230V 50/60H T
Voltage ~ z .
Tipo motor 1V g ﬁ E]
Motor type 1S PS4 cl.F :ﬁ’ N _E[i
Velocidad 4 polos b a !
Speed 4 poles -
Potencia motor =
Motor power 0,56/0,83 kW
Intensidad absorbida maxima , , 135A -
Maximum absorbed current T —
Condensador
Capacitor 12 uF/400V
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+40°C als
Peso [ \
Weight 11.5kg N
Céd tilad = Z2|Z1|U2|U1| TP TP
6digo ventilador 3
Fan code number 5730027100 | S
o
Caodigo motor 2
Motor code number 9024003600 FE N L 3
Curvas caracteristicas / Performance curves (28/05/2013)
Fan ErP PsPal
data | 2013 | 2015 700
Installation category A
Efficiency category Static \ 2
VSD must be installed 600 X u;
with the fan No \
Specific ratio 1 \
Overall efficiency [%] 50,1 | 44,9 | 48,9 500 230y
Efficiency grade 63,2 | 58,0 | 62,0 SOHz
Absorbed power kW] | 0,56 N oy N 68 LwaldB(A)
, 3 400 P
Air volume [m “/h] 3075 SFP 66
Static pressure [Pa] 328 [W/m3s] ’VO T\max Pw
Speed [RPM] 1360 2.000 300 < B0z \ r 1000
* Data at optimum efficiency
working point 1.600 1 /5% 50HZ \ 79~ 800
Norma ensayo: ISO 5801 200 60Hz—
Ventilador probado sin reja 'y 1.2001 70 o 600
con embocadura
Test standard: 1ISO 5801 8007 100 —ETAN r400
Fan tested without guard and
with bellmouth entry 400 %l\% /\\ﬁx -
E i o' o —— ~ i A )
spectro de potencia (LwA)
en dB(A) en aspiracion y 0 1000 2000 3000 4000 5000 qvim3/h]
gescarg_g eE purzlt_o) de t[jaba(j'\(/)l)
resion , medi 3
aa (e meda INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000  LwA
Sound power spectrum (LwA) L 40 60 67 71 68 73 70 55 77
in dB(A), at the fan inlet and
outlet in low(L), medium(M) or M 37 55 60 65 63 64 61 51 70
high(H) pressure working point. H 34 53 54 59 60 61 56 50 66
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 43 67 72 75 78 79 71 61 83
& Soler&Palau™) M 40 63 66 70 73 70 64 57 77
N\ Ventitation Group H 39 61 63 66 70 65 61 54 73
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285

229

199,6

Characteristics = "
Tension
Voltage 1 ~230V 50Hz
.68
Tipo motor Vv
Motor type 1S IP54 cl.F ) a :r
Velocidad 4 polos s 8 N
Speed 4 poles
Potencia motor
Motor power 0,65 kW
Intensidad absorbida maxima 27A D
Maximum absorbed current ’
Condensador
Capacitor 16 uF/400V
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+70°C als
/[ \
';If;;ht 11,5 kg
Céd tilad = 22| Z1|U2|U1| TP| TP
6digo ventilador 3
Fan code number 5730026000 | S
o
Caodigo motor 2
Motor code number 9024003601 FE N L S
Curvas caracteristicas / Performance curves (13/112/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 600
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed N
with the fan No 500 ]
Specific ratio 1 \
Overall efficiency [%] | 49.9 | 456 | 49.6 \3
Efficiency grade 62,3 | 58,0 | 62,0 400 \
Absorbed power [kKW] | 0,658 / Nma
X
Air volume [m °/h] 3514 SFP /
Static pressure [Pa] 336 wim¥s) 300 N Piwi
Speed [RPM] 1307 1.600 / r 700
* Data at optimum efficiency K — ] 75 (LwaldB(A)
working point 1.200 1 200 — L 600
Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja y 800 / o \\ 500
con embocadura 1 e r
Test standard: ISO 5801 100 < — o N\
Fan tested without guard and 400 - / _— L 400
with bellmouth entry v -
—
- i 89
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 — -300
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 QuIm®h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
ela (L), media (1), ata () INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 46 62 68 73 71 75 89 67 89
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 49 60 64 68 65 66 60 54 73
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 48 69 73 78 80 79 86 69 88
& Soler&PaIau\ M 45 65 7 75 76 74 71 63 81
\ Ventitation Group  H 51 67 69 74 75 72 66 60 80
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Caracteristicas 218
Characteristics i .
Tension
Voltage 1 ~230V 50Hz -|—-/I
Tipo motor 1V 1| |68
Motor type 13 |P44 ClF _ \ T_
Velocidad 4 polos I 8
Speed 4 poles S8 S
Potencia motor
Motor power 0,54 kw 4
Intensidad absorbida maxima 23A
Maximum absorbed current ’ -
Condensador
Capacitor 12 uF/450V
Temperatura del aire o o - h
Air temperature -40°C<T<+70°C / \
Peso
Weight 104 kg =| |z2|z1|u2|u1 ||
Codigo ventilador )
Fan code number 5730012100 | S
o
Caodigo motor PE N L1 2
Motor code number 9024003600 S
Curvas caracteristicas / Performance curves (31/08/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 500
Installation category A
Efficiency category Static \
VSD must be installed
with the fan No 400 \\
Specific ratio 1 Tmax
Overall efficiency [%] 48,9 | 44,6 | 48,6 / H
Efficiency grade 62,3 | 58,0 | 62,0 /
Absorbed power [kW] | 0,528 300
Air volume [m °/h] 2517 SEP /
Static pressure [Pa] 370 Wim?/s] / Pw]
Speed [RPM] 1357 1.600 / % r600
* Data at optimum efficiency 200
working point 1.200 / — M (LwaldB(A)]) 500
Norma ensayo: ISO 5801 7 —
Ventilador probado sin reja 'y / e
con embocadura 800 - 100 \ L 400
Test standard: ISO 5801 / \
Fan tested without guard and 400 - / P - L 300
with bellmouth entry Y - —
_— L
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 — -200
en dB(A) en la aspiracién en 0 1000 2000 3000 4000 Quim®h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,Sogg& 70@% S@ecff,Uﬂ(,LwA) L 44 63 67 72 69 67 78 71 80
n , a e ran inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 45 60 64 69 66 64 74 66 77
pressure working point. H 42 55 60 63 62 62 68 63 72
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 48 69 72 76 76 72 70 67 81
& Soler&Palau™) M 45 64 69 73 73 69 65 59 78
N Ventitation Group H 42 60 65 68 68 65 60 54 73
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207,5

Caracteristicas
Characteristics /
Tension T
voltage 3 ~ 400V 50HZ .
Tipo motor 1V 2 E]
Motor type 1S PS4 cl.F - :ﬁ’ iy %ﬁ
Velocidad 4 polos b a !
Speed 4 poles -
Potencia motor =
Motor power 0,53 kW
Intensidad absorbida méaxima 12A -
Maximum absorbed current ' —
Condensador
Capacitor
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
| nllolloll L] |
Weight 9,2 kg HRRENRREN [TITTT]
S 5 TK| TKIW2 U1 | U2 | V1| V2(W1|©D TKITKW2U1| 2| VI|V2| |©
Codigo ventilador
Fan code number 5730021300 T T T 1T TT 17 7T T7T.
Cédigo motor L1 2 L3FE L1 2 L3FE S
Motor code number 9024003605 g
isti (26/03/2013)
Curvas caracteristicas / Performance curves
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 500
Installation category A ——
Efficiency category Static 450 \4%44
VSD must be installed
with the fan No 400 ™ 7\\
Specific ratio 1 \ \
Overall efficiency [%] | 512 | 44.6 | 486 350 N %0, N6
Efficiency grade 64,6 | 58,0 | 62,0 \PV \ TImax
Absorbed power [kW] | 0,526 300 >\
Air volume [m /h] 3096 /\ \
Static pressure [Pa] 314 SFE 250 ™
[W/m3/s] 61 Piw]
Speed [RPM] 1342 1.600 - / \ - 600
R ) - 200 70 LwaldB(A)
Data at opti ff WA
Norma ensayo: ISO 5801 150 ™ 66 N~
Ventilador probado sin reja 'y \ r400
con embocadura 800 - 100
Test standard: ISO 5801 k >. —— ~ \ 300
Fan tested without guard and 4001 g I \
with bellmouth entry N? ‘Y 200
L — 74 77
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -100
en dB(A) en la aspiracion en 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 qJm%h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (1), media (V). alta () DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 40 60 67 71 68 73 70 55 77
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 34 53 54 59 60 61 56 50 66
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 39 57 64 67 64 69 66 50 74
& s°|er&pa|au\ M 35 49 56 61 58 60 56 46 66
Ventilation Group H 34 46 49 55 55 56 51 44 61
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Mé6x4 -@115 220,4
Caracteristicas
Characteristics /
—
Tension .
voltage 3 ~ 400V 50HZ ~ ﬁli a
Tipo motor WV s olF &5 _§|:§'
Motor type 18 ) 8 E’
Velocidad 4 polos g B
Speed 4 poles A
Potencia motor
Motor power 0,57 kW
Intensidad absorbida maxima 12A - 41625
Maximum absorbed current ’ '
Condensador
Capacitor A H Y H
Temperatura del aire . . - - z
Air temperature -40°C<T<+60°C T I 20zl ] 2 . ol 18] 3| 2
Peso R ERE R EEEHEEEEE
> 10 0 kg oo o of 1 O 7] 7] [ 1 >] > 9
Weight ’ . - &
1 1 =
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730022400 H H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024004802 - - 286677000
Curvas caracteristicas / Performance curves (23/01/2013)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 500
Installation category A —~ 400V
Efficiency category Static \\
VSD must be installed
with the fan No 400 \73
Specific ratio 1
Overall efficiency [%] 493 | 449 | 489 Nmax
Efficiency grade 62,4 | 58,0 | 62,0 qOOV
Absorbed power [kW] | 0,571 300 N
Air volume [m /h] 2996 SFP 68 71 LwaldB(A)]
Static pressure [Pa] 338 [W/m?¥s] Pw]
Speed [RPM] 1306 1.600 - F600
* Data at optimum efficiency 200
working point 1.2004 67 - 500
Norma ensayo: ISO 5801 b
Ventilador probado sin reja 'y % — r400
con embocadura 800 - 100
Test standard: 1SO 5801 I~ F300
Fan tested without guard and 400
with bellmouth entry - | 771 £200
| , — N4 _
Espectro de potencia (LwA) 0 0 100
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 quim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
iogg& 70;:% :@;;flf,ggt(iﬁw%‘) L 47 63 66 69 68 70 72 55 77
low(L), medium(M) or high(H) M 47 61 61 66 64 66 59 49 71
pressure working point. H 54 65 64 68 67 66 60 52 73
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 46 58 62 65 63 70 68 50 74
& Soler&Palau™) M 38 49 53 59 59 64 56 45 67
Ventilation Group H 51 57 58 63 62 61 53 44 68
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Caracteristicas —
Characteristics
Tension ot
Voltage 3 ~230/400V 50Hz 7
Tipo motor 1V P54 olF o M6x4 -B115 o E: ;
Motor type 1S cl. s 8 =
Velocidad 4 polos =
Speed 4 poles
Potencia motor \ e
Motor power 0,63 kW O -
Intensidad absorbida maxima 23/13A 1971
Maximum absorbed current e
Condensador
Capacitor
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
| nllollall 1] |
Weight 9,2 kg HRRENRREN [TITTT]

T . TK| TK|W2 U1 | U2 | V1| V2|W1 TK|TK|W2| U1| U2| V1| V2
Codigo ventilador 5730027800 ® ®
Fan code number | | | | | | | | | | | | _
Cédigo motor L1 2 L3FE L1 2 L3FE S
Motor code number 9024006738 g

Curvas caracteristicas / Performance curves (17/09/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 600
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed
with the fan No 500
Specific ratio 1
Overall efficiency [%] | 55,3 | 45.4 | 49.4 3
Efficiency grade 67,9 | 58,0 | 62,0 400 ™
Absorbed power [kW] 0,637 / i
Air volume [m °/h] 3511 SFP /
Static pressure [Pa] 361 wimds] 300 N Piw)
=peeell 1369 1.600 / 75 LwaldB(A)] 700
WA
* Data at optimum efficiency / —
working point 1.2004 200 N
Norma ensayo: ISO 5801 - — -500
Ventilador probado sin reja 'y e
con embocadura 800 -
Test standard: ISO 5801 100 L
Fan tested without guard and 400 / _— \\ 300
with bellmouth entry v o
P 89
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 — -100
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 quim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 46 62 68 73 71 75 89 67 89
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 49 60 64 68 65 66 60 54 73
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 48 69 73 78 80 79 86 69 88
& s°|er&pa|au\ M 45 65 71 75 76 74 71 63 81
Ventilation Group H 51 67 69 74 75 72 66 60 80
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Caracteristicas —
Characteristics
Tension R
voltage 3 ~ 400V 50HZ
Ti R %o M6x4 -P115 - g =
ipo motor V' P54 clF 8| 5
Motor type 1S s| & =
Velocidad 4 polos =
Speed 4 poles
Potencia motor \ e
Motor power 0,64/0,46 kW - . . 2
Intensidad absorbida maxima 13/08A 1971
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor A H Y H
Temperatura del aire o o : i 2
Air temperature -40°C<T<+70°C el ozl LoE el ozl 3. I B E
= wi o o I w [e) a o d
Peso 9.2 k = B B B B B B E
Weight < 1 1 2
1 1 =
Cédigo ventilador 1 1
Fan code number H H
Cédigo motor L1 L2 L3 L1L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number ~  ~CT°TTTTC H H
Curvas caracteristicas / Performance curves (17/09/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 500
Installati
ns é ation category A . \ 400V-A
Efficiency category Static
VSD must be installed \ 7\73
with the fan No N
400
Specific ratio 1 ~~ 20
0L, T max
Overall efficiency [%] | 55,3 | 454 | 49,4 N¢
Efficiency grade 67,9 | 58,0 | 62,0
Absorbed power [kW] | 0,637 300 g0 N\
Air volume [m °/h] 3511 SFP
Static pressure [Pa] 361 W/m?s] 75 LwaldB(A)] Piwi
Speed [RPM] 1369 1.600 - \ -700
* Data at optimum efficiency 200 72
working point 1.200 -
Norma ensayo: ISO 5801 — - 500
Ventilador probado sin reja 'y
con embocadura 800 A 100 N \
Test standard: ISO 5801 L
Fan tested without guard and 400 ] \ 300
with bellmouth entry
87 89
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -100
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 QuIm®h]

punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

Sound power spectrum (LwA) L 46 62 68 73 71 75 89 67 89
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 49 60 64 68 65 66 60 54 73

STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
\ L 43 59 65 70 68 72 86 64 87
& s°|er&pa|au\ M 43 58 63 66 62 64 65 49 72
\Ventilation Group H 45 56 60 64 61 62 56 50 69
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Characteristics
Tension
Voltage 1 ~230V 50Hz |
Tipo motor 1V g =
Motor type 1S IP54 cl.F 9 3
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia motor
Motor power 089 kw 125 [[10
Intensidad absorbida maxima 38A 2235
Maximum absorbed current ’
Condensador
Capacitor 20 uF/400Vv
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+50°C als
[ \
';ﬁ;;ht 13,0 kg
= tilad = Z22|Z1|U2|ut
6digo ventilador 3
Fan code number 5730024600 | S
o
Caodigo motor 2
Motor code number 9024014400 N L 3
Curvas caracteristicas / Performance curves (25/07/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 700
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed 600 >
with the fan No \-\
Specific ratio 1 \{
Overall efficiency [%] 545 | 47,0 | 51,0 500 T~
Efficiency grade 65,5 | 58,0 | 62,0 / N max
Absorbed power [kW] 0,891
Air volume [m /h] 3969 SFP 400 / 73 LaldB(A)]
Static pressure [Pa] 441 (Wim3s] WA -
Speed [RPM] 1348 1.6007 309 N, r 1000
* Data at optimum efficiency T
working point 1.200 1 >< P L 800
Norma ensayo: ISO 5801 200
Ventilador probado sin reja 'y 800 / \ - 600
con embocadura 1 r
Test standard: ISO 5801 100 o \
Fan tested without guard and 400 400
with bellmouth entry % _
_— T 81
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 — -200
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 Qum3h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () INLET 63 250 1000 2000 8000 LwA
Bt e an it L 47 72 277 60 el
low(L), medium(M) or high(H) M 44 61 67 69 53 73
pressure working point. H 48 65 68 66 53 74
OUTLET 63 250 1000 2000 8000 LwA
L 49 77 82 82 63 87
& s°|er&pa|au\ M 40 68 76 73 57 80
Ventilation Group H 54 71 76 70 56 81
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Caracteristicas
Characteristics
Tension T
voltage 3 ~ 400V 50HZ 7
Tipo motor 1V | € 5]7 ok
Motor type 15 [Po4clF s( 5 sls
Q|
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia motor —
Motor power 0,92/0,65 kW
Intensidad absorbida maxima 19/11A 7y 125 {0
Maximum absorbed current e 190
Condensador
Capacitor
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+60°C
peso | ollollall T dgrh |
S 5 TK| TKIW2 U1 | U2 | V1| V2(W1|© TKITKW2U1| 2| VI|V2| |©
Codigo ventilador
Fan code number 5730022500 T T T 1T TT 17 7T T7T.
Cédigo motor L1 2 L3FE L1 2 L3FE S
Motor code number 9024003608 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (25/01/2013)
Fan ErP
data | 2013 | 2015 PsiPal
Installation category A 700
Efficiency category Static
V.SD must be installed 600 —
with the fan No o 4
Specific ratio 1 90v-4
Overall efficiency [%] | 54,5 | 47,1 | 51,1 500 N ﬁ\ﬂ
Efficiency grade 654 | 58,0 | 62,0 \ \
Absorbed power [kW] | 0,919 w *ﬂax
Air volume [m °/h] 4251 400 Lon
Static pressure [Pa] 424 VVS/ FE/’ N \3 LwaldB(A)] o
Speed [RPM] 1353 T e00 500 A AN 1000
* Data at optimum efficiency % %\%
working point
1.200 800
Norma ensayo: ISO 5801 200 Q
Ventilador probado sin reja y ﬁ?{ % w\
con embocadura 800 600
Test standard: I1SO 5801 100 Q\
Fan tested without guard and i L
with bellmouth entry 400 / ~ o1 400
ol o | N L 200
Espectro de potencia (LwA) 5
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 qvIm>/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (1), media (V). alta () DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
io‘;fg& 70;% Zﬁgﬁtfﬁ/’gt (I,éwA) L 47 66 72 75 72 77 69 60 81
low(L), medium(M) or high(H) M 44 58 61 64 67 69 61 53 73
pressure working point. H 48 65 65 67 68 66 60 53 74
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 45 64 69 71 68 73 65 56 77
& Soler&Palau™) M 36 53 58 62 73 67 56 47 74
Ventilation Group H 52 63 62 65 63 62 55 47 70
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Caracteristicas
Characteristics )
Tension
Voltage 3 ~230/400V 50Hz |
Tipo motor 1V g =
Motor type 1S IP54 cl.F 9 3
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia motor
Motor power 0,92 kW 7L 125 |10
Intensidad absorbida maxima 32/19A 2235
Maximum absorbed current L
Condensador
Capacitor
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+60°C
peso | Hollolloll ]
T . TK| TK|W2 U1 | U2 | V1| V2|W1 TK|TK|W2| U1| U2| V1| V2
Codigo ventilador 5730027900 ® ®
Fan code number | | | | | | | | | | | | _
Cédigo motor L1 L3 FE L1 L2 L3FE S
Motor code number 9024014603 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (25/01/2013)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 700
Installation category A
Efficiency category Static ~
VSD must be installed 600
with the fan No \\
Specific ratio 1 ﬁ\ 74
Overall efficiency [%] 545 | 471 | 511 500 S
Efficiency grade 654 | 58,0 | 62,0 \
Absorbed power [kW] 0,919 »n\max
Air volume [m °In] 4251 SEP 400 \73 LwaldB(A)]
Static pressure [Pa] 424 W/md/s] PW]
Speed [RPM] 1353 1.6007 309 \ r 1000
* Data at optimum efficiency T
working point 1.200 - - 800
Norma ensayo: ISO 5801 200 \
Ventilador probado sin reja 'y
con embocadura 800 A % >< \ 600
Test standard_: ISO 5801 100
Fan tested without guard and 400 400
with bellmouth entry o1
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 . -200
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 qu[m3h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () INNET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
iogg% 70;% :@nglf,ggt(iﬁw%‘) L 47 66 72 75 72 77 69 60 81
low(L), medium(M) or high(H) M 44 58 61 64 67 69 61 53 73
pressure working point. H 48 65 65 67 68 66 60 53 74
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 49 71 77 81 82 82 76 63 87
& Soler&Palau™) M 40 66 68 72 76 73 66 57 80
Ventilation Group H 54 72 71 75 76 70 64 56 81
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Dimensions and wiring
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Caracteristicas
Characteristics /
—
Tension .
voltage 3 ~ 400V 50HZ ~ ﬁli E]
Tipo motor V' P54 clF g g}ﬁ'
Motor type 1S : s E
Velocidad 4 polos g B
Speed 4 poles A
Potencia motor
Motor power 1,02/0,70 kW
Intensidad absorbida maxima 20M12A 207120
Maximum absorbed current I '
la/ln .
Is/In ' A ' Y '
Temperatura del aire . . - - z
Air temperature -40°C<T<+70°C o ozl ol 1ol el 2] . o e E
Peso =1 1 11 B [ -1 -1 I -1 (=1 ] | ] ]
> 20 0 kg o oo H 4 o1 O = 7] 7] [ 1 >] > 9
Weight : H H z
1 1 =
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730024000 H H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024006736 - - 2019000700
Curvas caracteristicas / Performance curves (02/03/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 700
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed 600
with the fan No <’001/,4
Specific ratio 1 \ 75
Overall efficiency [%] | 54,4 | 476 | 51,6 500 \ \\
Efficiency grade 64,8 | 58,0 | 62,0 \ | max
Absorbed power [kW] 1,012 400 wk »
Air volume [m °/h] 4366 SFP N h 74 LwaldB(A)]
Static pressure [Pa] 453 Wim®s] 68 PW]
Speed [RPM] 1333 1.600 1 300 AN - 1200
* Data at optimum efficiency
working point 1.2001 xﬁ 73 & 1000
Norma ensayo: ISO 5801 200 \ £ 800
Ventilador probado sin reja 'y 800 \
con embocadura 1
. , A ~] \ L 600
est standard: ISO 5801 100 —
Fan tested without guard and 400 A
with bellmouth entry / — r400
] \83 80
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -200
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000  qumdn]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
iogg& 70;% Z‘}iﬁtfﬁ,@t (I,éwA) L 47 66 72 74 72 76 68 60 80
low(L), medium(M) or high(H) M 42 61 63 65 66 70 63 54 74
pressure working point. H 55 68 69 69 68 67 60 53 75
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 49 69 73 77 78 78 69 59 83
& Soler&Palau™) M 40 55 57 62 70 67 56 47 73
Ventilation Group H 49 60 59 63 62 61 54 47 68
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Caracteristicas
Characteristics
7
Tensién
Voltage 3 ~230/400V 50Hz _ =
Tipo motor (\ N g8
Motor type 1S IP54 cl.F 2 8|s
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia motor
Motor power 0,88 kW 7 0
Intensidad absorbida maxima .1 o\ 201470
Maximum absorbed current o :
Material turbina -
Wheel material Aluminium A H Y H
Temperatura del aire : i 2
p -40°C<T<+70°C i
Air temperature | I P O % . al e % ul g : § § &
= - - - .
Peso 20,0 kg R EEEE R ERHEEEEEE
Weight ' - : z
1 1
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730027300 H H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024002511 - - 2019000700
Curvas caracteristicas / Performance curves (01/08/2012)
Fan ErP PsiPal
data |2013 | 2015 600
Installation category A \
Efficiency category Static Joo\,
VSD must be installed 500 \ 50Hz
with the fan No 75 LwaldB(A)]
Specific ratio 1 \ %, \/\
Overall efficiency [%] | 52 | 46,9 | 50,9 % \
Efficiency grade 63,1 | 58,0 | 62,0 400 "72 N_Tmax
Absorbed power [kW] 0,885
Air volume [m °/h] 4225 3
SFP
Static pressure [Pa] 392 (Wim?/s) 300 \ N PW]
Speed [RPM] 1282 1.600 - 70 1000
* Data at optimum efficiency 6 %
working point 1.2004 200 N =Y N 800
Norma ensayo: ISO 5801 %\ I 600
Ventilador probado sin reja 'y 64 i
con embocadura 800 - \>é
Test standard: ISO 5801 100 59 /\: == r400
Fan tested without guard and 400 - — | ~ \
with bellmouth entry ~ 200
N6 N3 78\ 80
Espectro de potencia (LwA) en 0+ 0 -0
dB(A) en la aspiracién y descarga 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000  qumdn]
en los puntos de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) in L 47 66 72 74 72 76 68 60 80
dB(A), at the fan inlet and outlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 41 60 62 64 65 69 62 53 73
pressure working point. H 54 67 68 68 67 66 59 52 75
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 51 73 77 81 82 82 75 64 87
& Soler&PaIau\ M 43 66 69 73 74 76 67 58 80
| Ventilation Group H 55 71 71 75 75 70 64 56 80
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Caracteristicas 180
. . M6x8
Characteristics -~
Tension
Voltage 1 ~230V 50Hz
Tipo motor Vv . |
Motor type 1S IP54 cl.F g % d
Velocidad 4 polos N 3
Speed 4 poles
Potencia motor 56.8
Motor power 1,27 kW Ie 8
Intensidad absorbida maxima 53A
Maximum absorbed current ’ »
Condensador
Capacitor 40 pF/400vV
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+55-°C als
[ \
Céd tilad = Z2|Z1|U2|Ul1| TP| TP
6digo ventilador 3
Fan code number 5730006300 | S
o
Caodigo motor =
Motor code number 9024012400 FE N U S
Curvas caracteristicas / Performance curves (04/09/2012)
Fan ErP PsPal
data | 2013 | 2015 800
Installation category A
Efficiency category Static N
VSD must be installed 700 \
with the fan No
Specific ratio 1 600
Overall efficiency [%] 52,7 | 4855 | 52,5
Efficiency grade 62,2 | 58,0 | 62,0 / 75
Absorbed power [kW] 1,239 500 N
Air volume [m /h] 5663 SFP / \.11max
Static pressure [Pa] 413 wim¥s) 400 N Pw]
Speed [RPM] 1344 2.000 / \ - 1400
* Data at optimum efficiency 300 \
working point 1.600 1 / T —-N81 LuaidB(A) L1200
Norma ensayo: ISO 5801 / - \
Ventilador probado sin reja 'y 1.200 7 200
con embocadura / \& 1000
Test standard: ISO 5801 8001 100 / — ]
Fan tested without guard and L
with bellmouth entry 400 4 / — - X 800
—_—
P 86
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -600
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 q.m3nh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (1), media (V). alta () INNET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 53 72 78 81 80 77 73 63 86
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 49 62 69 70 69 68 60 56 75
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 57 77 82 85 86 82 80 67 91
& Soler&Palau™) M 55 74 78 82 82 78 71 63 87
Ventilation Group H 52 68 73 76 76 73 67 62 81
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Caracteristicas
Characteristics ,
Tension -
voltage 3 ~400V 50Hz ) g T
Tipo motor 1V & gl s
Motor type s IP54clF s i
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia motor
Motor power 1,54/1,21 kW 10 {] 140 - 10
Intensidad absorbida maxima 5,5 o A 2009
Maximum absorbed current = 259
la/ln .
| A i Y
Temperatura del aire . . - - z
Air temperature -40°C<T<+70°C Jd ulsl 2L L a2l 2] . o e E
=] = wi o o = [e) a d
Peso 29.0 kg = B B E P B R E E al fgl e 3
Weight ' - : z
1 1
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730021000 H H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024006002 - - 019022200
Curvas caracteristicas / Performance curves (27/03/2013)
Fan ErP PsiPa]
data |2013 | 2015 800
Installation category A 1\‘\
Efficiency category Static 2001 %
VSD must be installed ] \ B
with the fan No i \ 78
Specific ratio 1 ] \500
600 vy Nma
Overall efficiency [%] | 58,7 | 49,5 | 53,5 ] Il
Efficiency grade 67,2 | 58,0 | 62,0 ] \ \
Absorbed power [kW] 1,539 500 ] 75
Air volume [m °/h] 5457 SFP
Static pressure [Pa] 596 Wim?s] 400 ] \ PW]
Speed [RPM] 1406 2.000 - ] % \ 2000
* Datla at o?timum efficiency 1,600 ] 300 N 82 LwaldB(A)]
working point : 1 | —T 79 r 1500
Norma ensayo: ISO 5801 1.200 ] \
Ventilador probado sin reja 'y . 1200
con embocadura 1 L — — 1) r 1000
Test standard: 1SO 5801 8001 I/ I
Fan tested without guard and 100 500
with bellmouth entry 400 4 ] ~
] —— Nas \87
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 T -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 qvm¥h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 52 69 76 79 78 82 81 79 87
in dB(A), at the fan inlet in M 49 65 72 75 74 75 75 67 82
low(L), med/um(M) or high(H)
pressure working point. H 43 63 66 68 71 73 70 63 78
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 51 68 74 77 76 79 80 71 85
& Soler&Palau™) M 43 57 60 68 74 75 70 62 79
Ventilation Group H 41 60 62 66 69 71 65 59 75
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Characteristics .
Tension _
voltage 3 ~ 400V 50HZ . g I
Tipo motor 1V A § i A=
Motor type s IP54clF 4
Velocidad 4 polos
Speed 4 poles
Potencia motor
Motor power 1.72/11,31 kW P m
Intensidad absorbida maxima 3529A 2309
Maximum absorbed current e 219
la/ln .
| A i Y
Temperatura del aire . . - - z
Air temperature -40°C<T<+70°C "EEERE tw z g ol . g 1 3] 8 2

= = o d
Peso 31,0 kg S EEEEREEEEHEEE HEEE
Weight ' - : z
1 1
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730022600 H H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3, L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024006002 - - 019022200
Curvas caracteristicas / Performance curves (25/01/2013)
Fan ErP PsiPa]
data |2013 | 2015 800
Installation category A :\ 400V-D
Efficiency category Static 200 :\ 7\\81
VSD must be installed ]
with the fan No ] \\ \\
Specific ratio 1 600 ooy, hmax
Overall efficiency [%] 57,9 | 49,9 | 53,9 ] 77
Efficiency grade 66 | 58,0 | 62,0 ] L 79 LwaldB(A)]
Absorbed power [kW] | 1,708 500 7 \ N
Air volume [m 3/h] 5968 SFP \
Static pressure [Pa] 596 Wim?s] 400 ] PW]
Speed [RPM] 1390 2000 - ] \A \76 7& 1800
* Data at optimum efficiency 300 i b — | : \
working point 1.600 1 1 ><§ 75 \ ~ | [ 1400
Norma ensayo: ISO 5801 ]
Ventilador probado sin reja 'y 1.200 1 200 >< \
con embocadura ] — \ r 1000
Test standard: ISO 5801 8007 ] / — \
Fan tested without guard and 100 L 600
with bellmouth entry 400 4 i ‘Y
] 85 88
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 s -200
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 qvm¥h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 53 71 77 79 79 83 80 81 88
in dB(A), at the fan inlet in M 45 64 68 70 72 72 73 63 79
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point. H 62 72 74 75 73 72 66 60 81
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 52 69 74 76 77 79 80 73 85
& Soler&Palau™) M 46 63 66 68 69 69 69 57 76
Ventilation Group H 57 68 69 70 70 69 63 56 77
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Caracteristicas 1oy 125 3 T0
Characteristics ]

Tension ¥
voltage 3 ~400V 50Hz
Tipo motor 1V g <
Motor type 15 [Po4clF 3 s
Y
Velocidad 4 polos s
Speed 4 poles
Potencia motor
Motor power 2,12/1,47 kW
Intensidad absorbida maxima 39/24A
Maximum absorbed current e 23t
la/ln .
Is/In ' A E Y E
Temperatur: | air
Jmperaturadelaie | _iycarersoc PEIEIEFENEPIEEE
ufl Elel 4 3 el 4H] 3| u 3} af 2 o
Peso 30.0 k = B E I E B B E 3
Weight 0K ' ' 2
1 1 =
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730024300 H H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024006002 H H
Curvas caracteristicas / Performance curves (07/09/2012)
Fan ErP PsPa]
data | 2013 | 2015 1000
Installation category A
Efficiency category Static \
VSD must be installed 400[/‘0
with the fan No 800
Specific ratio 1
Overall efficiency [%] 57 50,9 | 54,9 &
Efficiency grade 64,1 | 58,0 | 62,0 10()& \max
Absorbed power [kW] | 2,109 600 N
Air volume [m /h] 6940 SFP \
Static pressure [Pa] 624 [Wim?¥s] 73 85 LwaldB(A)] Pw]
Speed [RPM] 1355 2.000 N -2200
* Data at optimum efficiency 400
working point 1.600 7 84 L1800
Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja 'y 1.2001 \
con embocadura 200 | N 1400
Test standard: ISO 5801 800
Fan tested without guard and 1000
with bellmouth entry 400 4 /
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -600
en dB(A) en la aspiracion en 0 2000 4000 6000 8000 10000 QuIm®h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 45 65 69 70 72 73 66 60 78
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L
& soler&Palau\ M 46 60 67 67 72 83 63 55 84
\Ventilation Group H 44 60 65 66 67 66 59 53 73
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Caracteristicas 10, 1400
Characteristics

Yension 3 ~ 400V 50H

Voltage ~ z 1z

Tipo motor Vv 3

Motor type 1S PS4 cl.F of E gl 8

Velocidad 4 polos s 2 8| 8]

Speed 4 poles -

Potencia motor

Motor power 2,32/1,62 kW

Intensidad absorbida maxima 4212 7A
Maximum absorbed current = 265

la/ln .
Is/In ’ A

_<

1 1
1 1
Temperatura del aire . H z
g -40°C<T<+40°C zl z] &
Air temperature ggéﬁog:g & ggné:gg %
Peso 255 k = B B E R E R E
Weight 0 9 ' ! d
1 1 =
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730024400 H .
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024006005 : -
Curvas caracteristicas / Performance curves (05/09/2012)
Fan ErP PsiPa]
data |2013 | 2015 1000
Installation category A ]
Efficiency category Static 900 :\\
VSD must be installed ]
with the fan No 800 N\ \\
Specific ratio 1 \ / \
Overall efficiency [%] 56,8 | 51,3 | 55,3 700 \
Efficiency grade 63,5 | 58,0 | 62,0 \ wax
Absorbed power [kW] | 2,315 600 \ N
Air volume [m /h] 7391 SFP ] \ \
Static pressure [Pa] 641 [Wim3s] 500 AN Pw]
Speed [RPM] 1346 2000 - ] \\ \ \ - 2500
* Data at optimum efficiency 4001 2 \
working point 1.600 + / /\ 2000
Norma ensayo: ISO 5801 300§ \
Ventilador probado sin reja 'y 1.200 ] / kk - \ N
con embocadura 200 1 A x 1500
Test standard: ISO 5801 800 1 ] / o A\N\
Fan tested without guard and 1001 ~ 1000
with bellmouth entry 400 ] / — \\ \\
1~ L —
Espectro de potencia (LwA) 0o+ 0 - 500
en dB(A) en la aspiracion en 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 qvm3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.
S&P Soler&PaIau\
Ventilation Group
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Caracteristicas 10, 14010
Characteristics

Tension !
voltage 3 ~400V 50Hz | N 7
Tipo motor 1V = _—
Motor type 1S P54 cl.F 8 sl g 8
Velocidad 4 polos S g SL®
Speed 4 poles
Potencia motor
Motor power 1,62/2,32 kW
Intensidad absorbida méaxima H100
Maximum absorbed current 27142 A =
la/ln .
| A i Y
Temperatura del aire . H z
Air temperature -40°C<T<+40°C o bzl 2 el ozl 2] . = I § § Z
Peso = I B F I EH R E E E EE E
> 25 5 kg 7] m ojx (7] 1 o (] (] [4 ] 1> > 9
Weight ’ H H z
z
Codigo ventilador : :
Fan code number """ttt . .
Cédigo motor L1 L2 L3 L1L2 L3 1 TPTP PE
1 1
1 1

Motor code number

Curvas caracteristicas / Performance curves (05/09/2012)

Fan ErP PsiPa]

data | 2013 | 2015 1000 -
Installation category A 3
Efficiency category Static 900 :\\
VSD must be installed ]
with the fan No 800 N\ \\
Specific ratio 1 \ / \
Overall efficiency [%] 56,8 | 51,3 | 55,3 700 \
Efficiency grade 635 | 58,0 | 62,0 ] N wax
Absorbed powir kW] | 2,315 600 \ N
Air volume [m “/h] 7391 ] \ \
Static pressure [Pa] 641 SFE 500 1 AN

[W/m3/s] ] Piw]
Speed [RPM] 1346 2000 - ] \\ \ \ - 2500
* Data at optimum efficiency 4007 ™ \
working point 1.600 + / /\ 2000
Norma ensayo: ISO 5801 300§ \
Ventilador probado sin reja 'y 1.200 ] / kk -~ \ N
con embocadura 200 1 A x 1500
Test standard: ISO 5801 8001 / _— kﬂ\
Fan tested without guard and 1 ~ 1000
g 1100
with bellmouth entry 400 ] / — \\ \\
1 - —

Espectro de potencia (LwA) 0- 0 ~500
en dB(A) en la aspiracion en 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 qvim3/h]

punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

S&P\ Soler&PaIau\

Ventilation Group
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242
Caracteristicas 104, 160 11
Characteristics
Tension
voltage 3 ~ 400V 50HZ 7
Tipo motor Vv 3
Motor type 1 PS4clF gl € gl 8
Velocidad 4 polos s g 8| =
Speed 4 poles -
Potencia motor
Motor power 2,51/1,61 kW
Intensidad absorbida maxima 46/28A -
Maximum absorbed current N
la/ln .
. A Y
Temperatura del aire . . - - z
Air temperature -40°C<T<+40°C o elg] 2. g T g of | % 1 3] 8 2
= - - U
Peso 255 k = B B E R B B E R E
Weight K9 ' ' 2
1 1 =
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730022700 H H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024006002 H H
Curvas caracteristicas / Performance curves (28/01/2013)
Fan ErP PsiPa]
data |2013 | 2015 1000
Installation category A ]
Efficiency category Static 900 :\\ p
VSD must be installed 1 %
with the fan No 800 1 ——s1
Specific ratio 1 \ \
Overall efficiency [%] 55,8 | 51,7 | 55,7 700 / \
Efficiency grade 62,1 | 58,0 | 62,0 \ \ Tmax
Absorbed power [kW] 2,507 600 \«00”
Air volume [m °/h] 8162 SFP ] \Z \
Static pressure [Pa] 617 wim¥s] 500 ~N—75 {/ LwaldB(A)] PW]
Speed [RPM] 1320 2.000 ] N »\\/%_\\\ r 2500
R A - 400
Data at optimum efficiency 1 N
working pont 1.600 " ] ) && /\\\\ 000
Norma ensayo: ISO 5801 i 82
Ventilador probado sin reja 'y 1.200 ] / A - \
con embocadura 200 1 P \ r 1500
Test standard: ISO 5801 8001 ] — &\\\
Fan tested without guard and 1001 - 1000
with bellmouth entry 400 4 ] P _ Y
] yd 1 — \93 95
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 — -500
en dB(A) en la aspiracion en 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 qvim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 52 74 79 81 81 86 94 80 95
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 55 72 71 73 75 73 70 65 81
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 57 80 84 89 89 92 89 77 96
& Soler&Palau™) M 48 62 66 69 75 80 66 56 82
Ventilation Group H 53 66 64 69 70 67 65 58 75
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ErR.
DK 262
Caracteristicas 10,4, 180 19
Characteristics
Tensién /
voltage 3 ~ 400V 50HZ 7
Tipo motor Vv 3
Motor type 15 IPB4clF ol 2 Te
Velocidad 4 polos =g 8|
Speed 4 poles -
Potencia motor
Motor power 2,771,73 kW
Intensidad absorbida maxima 4929A 4
Maximum absorbed current e
la/ln .
Is/In ' A ' Y '
Temperatura del aire . . - - z
Air temperature -40°C<T<+40°C AR B AE A EHP 1 E
Peso = I g1zl gl I| & gl 218l 3|21 ) 2
> 25 5 kg m ojx (7] 1 o (] (] [4 ] 1> > 9
Weight : H H z
1 1 =
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730021100 H H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024006002 H H
Curvas caracteristicas / Performance curves (28/03/2013)
Fan ErP PsiPa]
data |2013 | 2015 1000
Installation category A ]
Efficiency category Static 900 4
VSD must be installed 1 w Y
with the fan No 800 1
Specific ratio 1 /
Overall efficiency [%] | 56,5 | 52,1 | 56,1 700 \
Efficiency grade 62,4 | 58,0 | 62,0 \ / Nﬂax
Absorbed power [kW] | 2,765 600 1 N S’oob 75 Lwa[dB(A)
Air volume [m /h] 8388 sFp ] \[ \\
Static pressure [Pa] 632 [Wim3s] 500 N Pwi
Speed [RPM] 1302 20007 \ \\\ \ -3000
N ~ - 400
Data at optimum efficiency 1
working point 1.600 + B)%: 269 7§\90\
Norma ensayo: ISO 5801 300 1 = 2000
Ventilador probado sin reja 'y 1.200 ] / \% \
con embocadura 2001 ,V/f o4 ———
Test standard: ISO 5801 8001 ] - A * 1000
Fan tested without guard and 100 — N— ~
with bellmouth entry 400 4 ] / — \
1 S a7 — 89 \94
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 ! -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 qum3n]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
iogg& 70;% Z‘}iﬁtfﬁ,ﬂ (I,éwA) L 53 72 78 78 79 85 93 74 94
low(L), medium(M) or high(H) M 48 69 72 72 73 80 89 70 90
pressure working point. H 45 62 65 66 72 69 62 57 75
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 48 67 73 73 74 80 88 69 89
& Soler&Palau™) M 42 63 66 66 67 74 83 64 84
Ventilation Group H 39 56 59 60 66 63 56 51 69
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207,5

Caracteristicas
Characteristics /
Tension 1~ 230V 50/60H T
Voltage ~ z .
Tipo motor 1V g ﬁ E]
Motor type 1S IP54 cl.F :ﬁ’ - %\g
Velocidad 6 polos < a !
Speed 6 poles -
Potencia motor =
Motor power 0,18/0,25 kW
Intensidad absorbida méaxima 07/1.0 A -
Maximum absorbed current T —
Condensador
Capacitor 4 uF/400v
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+70°C als
Peso [ \
Weight ok x| |z2|z1|u2|u1| |
Caddigo ventilador S
Fan code number | S
o
Caodigo motor 2
Motor code number T TTTTTTTC FE N U S
Curvas caracteristicas / Performance curves (25/07/2013)
Fan ErP PsiPa]
data | 2013 | 2015 300
Installation category A
Efficiency category Static 1 \&
VSD must be installed 1 (4%
with the fan No 250 ] \60/“/2
Specific ratio 1 1
Overall efficiency [%] | 44,8 | 39,6 | 43,6 ]
d . d 23
Efficiency grade 63,2 | 58,0 | 62,0 200 ) \ \J/& \
Absorbed power [kW] | 0,177 | % \ 58 Lwal[dB(A)]
Air volume [m 3/h] 1979 SFP " \6
Total pressure [Pa] 144 [Wim3s] 150 N \ Tmax: \ Pw]
Speed [RPM] 886 1.200 1 ] - 300
* Data at optimum efficiency 2 L
working point 100 \OL 60Hz \ 63
Norma ensayo: ISO 5801 800 - 1 61 ™ 60Hz £ 200
Ventilador probado sin reja y 50Hz ]
con embocadura i 50Hz o
Test standard: 1ISO 5801 1 50 - b
Fan tested without guard and 400 ] ? 100
with bellmouth entry | : L
] 69 72
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 \ \ -0
en dB(A) en aspiracion y 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500  qum¥h]
descarga en punto de trabajo
de presion baja (L), media (M),
alta (H) INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 32 51 58 62 59 65 61 47 69
in dB(A), at the fan inlet and
outlet in low(L), medium(M) or M 27 46 51 56 53 55 52 42 61
high(H) pressure working point. H 24 44 45 50 50 51 47 41 56
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 35 59 63 67 69 70 62 53 74
& Soler&Palau™) M 31 54 57 61 63 61 55 47 68
N Ventitation Group H 30 52 53 56 60 56 52 45 64
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Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

Caracteristicas o HE
Characteristics Mexs |
Tension » g
voltage 3 ~ 400V 50HZ
Tipo motor 1V <| E |
Motor type 1S IP44 cl.F g % H g
Velocidad 6 polos b N
Speed 6 poles
Potencia motor g
Motor power 0,18 kW
188
Intensidad absorbida maxima 05A soss
Maximum absorbed current ’ ’
Condensador 285
Capacitor
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+70°C Z X ; NG
u v
Peso N\
Weight 8.0kg -r =
Cédigo ventilador R S T
Fan code number 5730014700 T =) T %

2 N/ g
Codigo motor s
Motor code number 9024004000 8

Curvas caracteristicas / Performance curves (24/07/2012)
Fan ErP PsiPa]
data | 2013 | 2015 240
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed N
with the fan No 200 \
Specific ratio 1 \\
Overall efficiency [%] 44 39,6 | 43,6 / T max
Efficiency grade 62,4 | 58,0 | 62,0 160 63 LwaldB(A)]
Absorbed power [kW] 0,179 /
Air volume [m /h] 1776 SFP / \
Static pressure [Pa] 160 wim¥s) 120 Pwi
Speed [RPM] 919 1.200 / r200
* Data at optimum efficiency / — |
working point 80 // \68 L 150
Norma ensayo: ISO 5801 800 -
Ventilador probado sin reja 'y / e
con embocadura / e r100
Test standard: ISO 5801 4004 40 — |
Fan tested without guard and — L
with bellmouth entry // -~ I 50
—
P 72
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 ! -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 Qumn]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () INLET 63 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 35 58 63 60 58 69 62 72
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 37 56 61 58 56 66 58 68
pressure working point. H 34 52 55 54 54 60 55 63
OUTLET 63 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 39 63 67 67 63 61 58 73
& s°|er&pa|au\ M 37 61 65 65 61 57 51 70
Ventilation Group  H 34 57 60 60 57 52 46 65
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Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

274

. 218
Caracteristicas
Characteristics
Tension T
voltage 3 ~ 400V 50HZ 7
Tipo motor 1V ol € 5]7 ol
Motor type 1 PS4clF s g sls
Velocidad 6 polos
Speed 6 poles
Potencia motor —
Motor power 0,29/0,18 kW
Intensidad absorbida maxima 0.5/03A zlll__8 {0
Maximum absorbed current M 190
Condensador
Capacitor
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
| nllolloll L] |
Weight 20,0 kg HRRENRREN [TITTT]
T . TK| TKIW2 U1 | U2 | V1| V2(W1|© TKITKW2U1| 2| VI|V2| |©
Codigo ventilador
Fan code number 5730027200 | | | | | | | | | | | | _
Cédigo motor L1 2 L3FE L1 2 L3FE S
Motor code number 9024004000 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (06/06/2013)
Fan ErP PsiPal
data | 2013 | 2015 280
Installation category A
Efficiency category Static \
VSD must be installed 240
with the fan No
Specific ratio 1 \ \\64
Overall efficiency [%] 46,6 | 41,8 | 458 200 \ AN
Efficiency grade 62,8 | 58,0 | 62,0 imax
Absorbed power [kW] 0,285 \ /
Air volume [m °/h] 2676 SFP 160 N Y 63 Lo alB(A
Total pressure [Pa] 178 (Wim%s] \ s \WA[ (A)] W]
Speed [RPM] 868 8007 120 ™ - \ 300
* Data at optimum efficiency \ )" ]
working point 600 57 \
Norma ensayo: ISO 5801 80 N N I 200
Ventilador probado sin reja 'y | — ~—
con embocadura 400 /% 7<\§>\\ \
Test standard: 1SO 5801 40 ] \Q\ [ 100
Fan tested without guard and B
with bellmouth entry 200 / P - \\ ﬁ‘
P \68 \"2
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 qJm3n]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (L), media (M), alta () INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Soctj/g;i\ govzet; sz;ect(uTt(LwA) L 38 57 63 66 63 68 60 51 72
n , a e ran inlet in
/OW(L), medium(M) or high(H) M 34 48 51 54 57 59 51 43 63
pressure working point. H 38 55 55 57 58 56 50 43 64
INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
34 53 59 62 59 64 56 47 68
& Soler&Palau™) M 29 43 46 49 52 54 46 38 57
Ventilation Group  H 33 50 50 52 53 51 45 38 59
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Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

Caracteristicas 1505 T
Characteristics Mo |
Tension A g
voltage 3 ~400V 50Hz
Tipo motor 1V z| E
Motor type 15 [|P4dclF sz 5
Velocidad 6 polos b
Speed 6 poles
Potencia motor g
Motor power 0.27 kW
214
Intensidad absorbida maxima 06A s0s
Maximum absorbed current ’ ’
Condensador e
Capacitor
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
| Hallellal ! [
Weight
o 7 TK| TKIW2 U1 | U2 | V1| V2(W1|© TKITKW2 U1 | 2| V1 |V2| |©
Codigo ventilador
Fan code number 5730001100 T T T 1T TT 17 7T T7T.
Cédigo motor L1 2 L3FE L1 L2 L3FE S
Motor code number 9024004002 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (23/07/2012)
Fan ErP PsiPa]
data | 2013 | 2015 280
Installation category A
Efficiency category Static \
VSD must be installed 240 ]
with the fan No \\
Specific ratio 1 7\ L
Overall efficiency [%] 458 | 415 | 455 200 N 64 LwaldB(A)]
Efficiency grade 62,3 | 58,0 | 62,0 / 3"
Absorbed power [kW] 0,27 / \
Air volume [m 3/h] 2349 SFP 160 \
Static pressure [Pa] 190 W/m¥s] / \ Pw]
Speed [RPM] 888 1.200 ~ 120 r300
* Data at optimum efficiency / | 65
working point L — / \\
Norma ensayo: ISO 5801 8001 80 M \ 200
Ventilador probado sin reja 'y / - -~ \
con embocadura \
Test standard: ISO 5801 4001 40 100
Fan tested without guard and / - — — |
with bellmouth entry M - |
T \ 77
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 qum®n]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 40 55 63 66 65 75 65 50 77
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 46 52 57 59 56 53 46 40 64
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 44 63 68 72 72 76 70 54 80
& Soler&PaIau\ M 40 54 60 64 64 64 57 45 70
Ventilation Group H 47 56 62 65 65 60 53 46 70
b4
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Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring
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Caracteristicas 0w e
Characteristics
Tension /
Voltage 1 ~ 230V 50Hz
Tipo motor Vv
Motor type 15 Po4clF £
Velocidad 6 polos ]
Speed 6 poles e
Potencia motor —
Motor power 0,49 kW
Intensidad absorbida maxima 29 A
Maximum absorbed current ’ o5
Condensador 0
Capacitor 10 uF/400V
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+60-°C als
[ \
';If;;ht 12,6 kg
Céd tilad = Z2|Z1|U2|U1| TP TP
6digo ventilador 3
Fan code number 5730025700 | S
o
Caodigo motor 2
Motor code number 9024003903 FE N L 3
isti (18/12/2012)
Curvas caracteristicas / Performance curves
Fan ErP PsiPal
data | 2013 | 2015 350
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed 300 ™~ =~y 4,
with the fan No \ Hz
Specific ratio 1,003 \ \, w\ﬁs
Overall efficiency [%] 486 | 443 | 483 250 o, S
Efficiency grade 62,3 | 58,0 | 62,0 \ T max
Absorbed power [kW] 0,494 66
Air volume [m /h] 3918 SFP 200 \’Vo ~N
Total pressure [Pa] 220 Wim®s] K Pw
* Data at optimum efficiency 72 LwaldB(A)]
working point 900 N 59 800
Norma ensayo: ISO 5801 100 %é N 0 600
Ventilador probado sin reja 'y }
con embocadura 600 é
Test standard: 1SO 5801 50 =] XGZ\ \g\\ 400
Fan tested without guard and i 49.
with bellmouth entry 300 /K‘ 52 ~ 200
\61 \73 77\ 78
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 1 t -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 quim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 43 60 67 70 69 73 72 70 78
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 34 54 57 59 62 64 61 54 68
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 48 68 72 77 78 79 70 69 83
& s°|er&pa|au\ M 43 62 67 72 73 70 65 59 78
Ventilation Group H 37 61 63 68 70 68 63 57 74
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Dimensions and wiring

) . 213,5 28
Caracteristicas 104, 140 10
Characteristics ]

Tension ¥
voltage 3 ~400V 50Hz
Tipo motor 1V E 8
Motor type 15 [Po4clF 3 s
A8
Velocidad 6 polos s
Speed 6 poles
Potencia motor
Motor power 0,34/0,49 kW
Intensidad absorbida maxima 06/11A
Maximum absorbed current D 248
la/ln .
Is/In ' A ' Y '
Temperatura del aire . . - - z
Air temperature -40°C<T<+50°C o bzl 2 el ozl 2] . = I § § g
p = I B EH B EHEE N E
eso 12,0 kg af 2la] o] of 1 3 ol o] af | af 1 >} > 3
Weight ’ H H z
1 1 =
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730023500 - -
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024004101 H H
Curvas caracteristicas / Performance curves (06/08/2012)
Fan ErP PsiPa]
data | 2013 | 2015 350
Installation category A
Efficiency category Static \ 4
VSD must be installed 300 \O%
with the fan No \ \
Specific ratio 1 68
Overall efficiency [%] | 49,7 | 44,2 | 48,2 250 AN ™ Timax
Efficiency grade 635 | 58,0 | 62,0 2, . /
Absorbed power [kW] 0,487 / \
Air volume [m /h] 3708 SFP 200 7
Static pressure [Pa] 235 [Wim¥s] / & PW]
Speed [RPM| 898 1.600 | 150 \ 72 Lu[dB(A)] 600
* Data at optimum efficiency / /\ 500
working point 1.200 | \ x L
Norma ensayo: ISO 5801 100 \\ / :D\
Ventilador probado sin reja 'y r400
con embocadura 800 - — >
Test standard: ISO 5801 50 - N 300
Fan tested without guard and B
with bellmouth entry 400 // - \E £ 200
P — - - 76 Y78
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 100
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 Quim®n]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 43 60 67 70 69 73 72 70 78
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 34 54 57 59 62 64 61 54 68
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 42 59 65 68 67 70 71 62 76
& Soler&Palau™) M 33 47 50 58 64 65 60 52 69
Ventilation Group H 32 51 53 57 60 62 56 50 65
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Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

Caracteristicas w0 S
Characteristics Mexs |
Tension » g
voltage 3 ~ 400V 50HZ
Tipo motor 1V Ll E ]
Motor type 13 IP54 cl.F g g || E
Velocidad 6 polos b N
Speed 6 poles
Potencia motor g
Motor power 0,41 kW
241
Intensidad absorbida maxima 08A sees
Maximum absorbed current ’ ’
Condensador L
Capacitor
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
| nllollall 1] |
Weight 9,5 kg HRRENRREN [TITTT]

T . TK| TK[W2 U1 | U2 | V1| V2|W1 TK|TK|W2| U1|U2| V1| V2
Codigo ventilador 5730022900 ® ®
Fan code number | | | | | | | | | | | | _
Cédigo motor L1 2 L3FE L1 L2 L3FE S
Motor code number 9024004003 g

Curvas caracteristicas / Performance curves (23/07/2012)
Fan ErP PsiPa]
data | 2013 | 2015 350
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed 300 \
with the fan No \
Specific ratio 1 \
Overall efficiency [%] | 47.4 | 43.4 | 47.4 250 \\
Efficiency grade 62 | 58,0 | 62,0 imax
Absorbed power [kW] 0,411 66
Air volume [m °/h] 3161 SFP 200 /
Static pressure [Pa] 222 W/m¥s] Pw]
Speed [RPM] 861 1.6007 450 N r500
* Data at optimum efficiency /
working point 1.200 A — 72 LwaldB(A)] F400
Norma ensayo: ISO 5801 100
Ventilador probado sin reja 'y e
con embocadura 800 - /& e ~ ™~ 300
Test standard: ISO 5801 50 \
Fan tested without guard and 4 _— L
with bellmouth entry 400 % / - | 200
—
ol — 77
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 — -100
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 Qu[m®h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,3053;1\ lj)ovm S@ecff,u?’t(,LwA) L 44 63 69 72 71 68 64 54 77
n , a e ran inlet in
pressure working point. H 39 52 59 60 59 58 50 46 66
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 48 68 73 76 77 73 71 58 82
& Soler&Palau™) M 46 65 69 73 73 69 62 54 77
Ventilation Group H 42 58 63 66 66 63 57 52 72
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Dimensions and wiring
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’ . 261,7
Caracteristicas o |0
Characteristics 17
i /
Tension
Voltage 1~ 230V 50Hz
Tipo motor 1V = _
e G 5 IP54clF : 8 o
2 Sy
Velocidad 6 polos =
Speed 6 poles | 6.8
Potencia motor
Motor power 0,94 kW
Intensidad absorbida maxima 41A
Maximum absorbed current ’ 368
Condensador
Capacitor 18 uF/400V
Temperatura del aire
Air temperature -40°C<T<+70°C als
[ \
';If;;ht 25,2 kg
Céd tilad = Z2|Z1|U2|U1| TP| TP
6digo ventilador S
Fan code number 5730025100 | S
o
Caodigo motor 2
Motor code number 9024012803 PE N L &
Curvas caracteristicas / Performance curves (13/09/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015
Installation category A \
Efficiency category Static 400 TN \ 230
VSD must be installed \ \V
with the fan No \ 18 \\
Specific ratio 1 350 ‘{ ~N
Overall efficiency [%] 525 | 472 | 51,2 \ \ Nmax
Efficiency grade 63,3 | 58,0 | 62,0 300 N ™ {67 LwaldB(A)]
Absorbed power kW] | 0.934 \’01/ \ \
Air volume [m °/h] 5829 SFP 250 > = 65 N
Total pressure [Pa] 303 [W/m?s] /\ \ PIW]
Speed [RPM] 896 1.200 1 200 N N - 1000
* Data at optimum efficiency \/50 \S : A
working point 150 - / 54 m - 800
L N 59
Norma ensayo: ISO 5801 800 - | —— NS ~ 80 L
Ventilador probado sin reja 'y // ‘7\ L -600
con embocadura 100 \)QB\ N \
Test standard: ISO 5801 400 1 — - — 400
Fan tested without guard and 50 \AQ et
with bellmouth entry \\& \ \ 200
N1 82 \85 \86
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 q.m%h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (1), media (V). alta () INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,3053;2 ;))om;et; S@ecff,u?’t(,LwA) L 45 64 70 70 71 77 85 66 86
n , a e ran iniet in
low(L), medium(M) or high(H) M 40 61 64 64 65 72 81 62 82
pressure working point. H 37 54 57 58 64 61 54 49 67
S&P Soler&PaIau\

Ventilation Group
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Dimensions and wiring

o 206,7 N
Caracteristicas 1oy, 125 31 T0
Characteristics ]
Tensién f
voltage 3 ~400V 50Hz
Tipo motor 1V g <
Motor type 15 IPo4clF 3 s
Y
Velocidad 6 polos s
Speed 6 poles
Potencia motor
Motor power 0,64/0,41 KW
Intensidad absorbida maxima 12/07A
Maximum absorbed current e 2403
la/ln .
Is/In ' A ' Y '
Temperatura del aire . H z
; -40°C<T<+--°C z
Air temperature o 25l &l £ 1 g ul | & 18] 8 &
= P-4 jur] :
Peso 12.0 k = B B B B B ] ]
Weight Y ! ! 2
>
Codigo ventilador : :
Fan code number =~ """ttt H H
Cédigo motor L1 L2 L3 : L1 L2 L3 : TPTP PE
Motor code number H H
Curvas caracteristicas / Performance curves (24/09/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data |2013 | 2015 450
Installation category A
Efficiency category Static 4 SN
VSD must be installed 00 \400\
with the fan No R4
Specific ratio 1 350
Overall efficiency [%] 49,4 | 454 | 49,4 69
Efficiency grade 62 | 580 | 62,0 300 \ \\
Absorbed power [kW] | 0,638 \ / \
Air volume [m 3/h] 4798 SFP 250 % Tmax
Static pressure [Pa] 236 [Wim¥s] & + / } PW]
Speed [RPM] 857 1.600 - 200 N o5 76 LwaldB(A)] r 700
* Data at optimum efficiency >/ § b
working point 1.2004 150 g N
Norma ensayo: ISO 5801 £500
Ventilador probado sin reja y 800 | 100 / %Q - \ \
con embocadura 1 o
Test standard: ISO 5801 //P< %\QQ\ \\ - 300
Fan tested without guard and 40041 50
with bellmouth entry ) — \Q\% b
. — 1 — t
Espectro de potencia (LwA) 0+ 0 SO -100
en dB(A) en la aspiracion en 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000  qum¥h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 36 56 60 61 63 64 57 51 69
\ STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L
S&P Soler&Palau§) M 37 51 58 58 63 74 54 46 75
Ventilation Group H 36 52 57 58 59 58 51 45 65
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Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Velocidad

Speed

Potencia motor

Motor power

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

ErP..
0K

261,7
28
10 180 10
3 ~ 400V 50Hz '
1V : g
s IP54clF 5 g
A8
6 polos -2
6 poles
0,64/0,91 kW
1,1/1,9A iz
A Y
1 1
: L0
=z
-40°C<T<+40°C A E e " E
= I E L E L E E E R EEE
25,5 kg iR E
1 1 S
1 1
1 1
--------- I I
1 1
L1 L2 L3 L1L2 L3 1 TPTP PE
1 1
1 1

Curvas caracteristicas / Performance curves (31/07/2012)

* Data at optimum efficiency
working point

Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja 'y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracion en
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 450
Installation category A
Efficiency category Static 400
VSD must be installed
with the fan No \
Specific ratio 1 350 \
Overall efficiency [%] | 56,3 | 47,1 | 51,1 / \ Nmax
Efficiency grade 67,2 | 580 | 62,0 300 67 Lwa[dB(A)]
Absorbed power [kW] 0,911
Air volume [m /h] 6163 SFP 250 N
Static pressure [Pa] 299 (Wim?s] \ / \/ \
Speed [RPM] 904 1.6004 200 A r 1000

1.200- 150 \\ /

— 86
- 83

Pw]

™ £ \\"z 800

\<78 \\ F600

X I~ \
4001 50 /% 400
/

0o- 0 = - -200

0 2000 4000 6000 8000 QuIm®h]

DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

L 45 64 70 70 71 7 85 66 86
M 40 61 64 64 65 72 81 62 82
H 37 54 57 58 64 61 54 49 67

STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 42 61 67 67 68 74 82 63 83
& Soler&Palau™) M 36 57 60 60 61 68 77 58 78
\Ventilation Group H 33 50 53 54 60 57 50 45 63
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Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

321,2
’ . 281,2
Caracteristicas T | |17
Characteristics .
w2 /
Tension
Voltage 1 ~230V 50Hz
Tipo motor Vv g 3
Motor type 1S IP54 cl.F S E “2 o
by Sy
Velocidad 6 polos =
Speed 6 poles | 6.8
Potencia motor
Motor power 1,50 kW
Intensidad absorbida maxima 6.4 A
Maximum absorbed current ’ 958
Condensador
Capacitor 35 uF/400V
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+70°C als
[ \
Céd tilad = Z2|Z1|U2|U1| TP TP
6digo ventilador 3
Fan code number 5730026200 | S
o
Caodigo motor 2
Motor code number 9024012804 FE N L 3
Curvas caracteristicas / Performance curves (09/11/2012)
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 600
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed \‘
with the fan No 500 %
Specific ratio 1 \
Overall efficiency [%] | 53.3 | 49.3 | 53,3 5 / {
Efficiency grade 62 | 580 | 62,0 400 AN NSO
Absorbed power [kW] | 1,495 \ / Timax
Air volume [m /h] 8101 SFP 70
7
Total pressure [Pa] 354 wimés) 300 O Piw]
T - v N ) N N6 LialdBa) 1600
* Data at optimum efficiency V(/ ¥
working point 1.200 { 200 1\g, o 72 r 1200
Norma ensayo: ISO 5801 = % \%\
Ventilador probado sin reja 'y N
con embocadura 800 - 7\66\ — \ L 800
Test standard: ISO 5801 100 —— 075 — ™
Fe;n tested without guard and 400 - \< X L 400
with bellmouth entry 57—
\\71 80 N85 87
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 ! -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 Qu[m®M]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () INNET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 53 67 73 71 79 83 83 66 87
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 65 63 67 64 68 64 57 53 73
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 57 72 78 82 87 83 79 66 90
& Soler&Palau™) M 50 66 72 75 76 74 67 63 81
Ventilation Group H 67 69 73 76 75 70 64 60 80
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CRBT/6-630/200D ML

IP54

ErP..
0K

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

) . 281,2 0
Caracteristicas 174y, 200 17
Characteristics ]

Tension ¥
voltage 3 ~ 400V 50HZ
Tipo motor 1V g ©
Motor type 1 PS4clF 3 s
A8
Velocidad 6 polos s
Speed 6 poles
Potencia motor
Motor power 1,54/0,97 kW
Intensidad absorbida maxima 34/18A
Maximum absorbed current D A
la/ln .
Is/In ' A ' Y '
Temperatura del aire . . - - z
Air temperature -40°C<T<+60°C Azl = | 2zl el g . < 18] 8| &
w =lo o = [e) a d
Peso 35.0 k al 2121 2180 21 sl 2l el 2l 8l 5 ;g 3
Weight ol 1 1 3
1 1
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730024800 : :
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024002805 H 1 9019000700
isti (18/09/2012)
Curvas caracteristicas / Performance curves
Fan ErP Psi{Pa]
data | 2013 | 2015 600
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed 500 \
with the fan No ~
Specific ratio 1 \ﬁ\ 73
Overall efficiency [%] | 54,6 | 495 | 53,5 \ \
Efficiency grade 63,1 | 58,0 | 62,0 400 \
Absorbed power [kW] 1,541 \ / e
Air volume [m /h] 8471 SEP \ /
Static pressure [Pa] 357 wimés 300 67 N Pw]
Speed [RPM] 881 1.600 76 Lwa[dB(A)] r2000
* Da:(ta at optimum efficiency \Z
working point 1.200 1 200 1500
Norma ensayo: ISO 5801 7 \ 71 7\\\
Ventilador probado sin reja 'y
con embocadura 800 / r 1000
Test standard: ISO 5801 100 ~—] N
F@n tested without guard and 400 — — 500
with bellmouth entry / _
A 84 87
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 T t -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 qvm¥h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () DELTA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 53 67 73 71 79 83 83 66 87
in dB(A), at the fan inlet in M 47 60 66 65 71 73 64 58 76
low(L), med/um(M) or high(H)
pressure working point. H 65 63 67 64 68 64 57 53 73
STAR 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 50 64 70 68 76 80 80 63 84
& Soler&Palau™) M 50 52 59 59 66 68 55 52 71
Ventilation Group H 55 53 58 57 63 59 51 46 67
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CRBT/6-710/200D MV

IP54

ErP..
0K

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

M6x4 -@115

Caracteristicas
Characteristics /
—
Tension .
voltage 3 ~ 400V 50HZ ~ ﬁli El
Tipo motor 1V gl 5%
Motor type 15 [Po4clF °13 ;[s
Velocidad 6 polos
Speed 6 poles A
Potencia motor
Motor power 2,82 kW
Intensidad absorbida maxima 592A 3072:0
Maximum absorbed current ’ '
la/ln .
. N A
Temperatura del aire . . - - z
Air temperature -40°C<T<+60°C A AR E R 1 E
w = (o] w = [e] d
Peso 540 k al 2121 2180 2L :sl 2l el 2l 8l 5] gl 3
Weight ol 1 1 2
1 1 =
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730022300 : :
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024010901 H 1 9019000700
isti (07/06/2010)
Curvas caracteristicas / Performance curves
Fan ErP PsiPa]
data | 2013 | 2015 800
Installation category A ]
Efficiency catggory Static 200 :\
VSD must be installed ] \
with the fan No ] \
Specific ratio 1 600 ] \
Overall efficiency [%] | 56,3 | 52,2 | 56,2 1 / \
Efficiency grade 62,1 | 58,0 | 62,0 ] Nmax
Absorbed power [kW] 2,819 500 ] / 77
Air volume [m °/h] 11601 SEP \
Static pressure [Pa] 492 Wim?s] 400 ] / N PW]
Speed [RPM] 910 2.000 - 1 / 4000
* Data at optimum efficiency 300 i
working point 1.600 1 ] L‘_ /\ 84 La[dB(A)] r 3000
Norma ensayo: 1ISO 5801 ] / >§ P WA
Ventilador probado sin reja 'y 1.200 1 200 e
con embocadura ] // 5\ £ 2000
: - soo{ 17| —
est standard: ISO 5801 g - ——
Fan tested without guard and 100 - — 1000
with bellmouth entry 400 ] _
1 41— 88
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 q.[m3/nh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (1), media (V). alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Soctj/g;i\ s)ovm Sﬁect(ulmt (LwA) L 61 70 77 76 86 80 76 65 88
n , a e ran inlet in
pressure working point. H 53 64 69 68 72 72 65 59 77
S&P Soler&PaIau\
Ventilation Group

73




CRBT/6-710/327 MV

IP54

ErP..
0K

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

XX

250
Caracteristicas XX ]
Characteristics » x
Tension
Voltage 3 ~ 400V 50Hz e -
S s 2 X
Tipo motor Vv 8| 5 8
Motor type 1S IP54 cl.F s i
Velocidad 6 polos
Speed 6 poles
Potencia motor T
Motor power 2,42 kW oo
Intensidad absorbida maxima 47A o
Maximum absorbed current ’
la/ln .
. A i Y
Temperatura del aire o o : i =
Air temperature -40°C<T<+60°C | I 1 I E i g ol |3 1 3] 8 &
= = < = 2 d
Peso 54,0 kg = I E I I E L E
Weight ’ ! : g
1 1
Codigo ventilador 1 1
Fan code number 5730000700 - H
1 1
Caodigo motor L1 L2 L3 « L1 L2 L3 1 TPTP PE
Motor code number 9024010901 H .
Curvas caracteristicas / Performance curves (07/03/2008)
Fan ErP PsiPa]
data | 2013 | 2015 700
Installation category A
Efficiency category Static |
VSD must be installed 600 — ‘\
with the fan No i
Specific ratio 1 ] / \7
Overall efficiency [%] | 55,5 | 51.4 | 554 500 Timax
Efficiency grade 62,1 | 58,0 | 62,0 /
Absorbed power [kW] 2,371 ] /
Air volume [m °/h] 9679 SFP 400 \
Static pressure [Pa] 489 [Wim3s] / \ Piw]
* Data at optimum efficiency 1,600 ] &% 79 LwaldB(A)]
working point . ] ] /
Norma ensayo: ISO 5801 200 -~ N~ r2000
Ventilador probado sin reja 'y 1.200 ] \ P >
con embocadura :/ / ~—_|
Test standard: 1ISO 5801 8007 100 1 — - 1000
Fan tested without guard and 1 —
with bellmouth entry 400 ] / - [~
1 e - — - \85
Espectro de potencia (LwA) 0+ 0 —— -0
en dB(A) en la aspiracion en 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 qumdnh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (L), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000  LwA
io‘;lgi\ 70;:% :ﬁgztlrggt (iﬁwA) L 61 72 78 77 81 78 66 61 85
pressure working point. H 55 62 69 67 74 68 62 59 77
S&P Soler&PaIau\
Ventilation Group
74




Turbinas radiales motorizados con tecnologia EC

EC technology motorized radial fans

Todas las turbinas con motor EC que estan disefnadas y fa-
bricadas por S&P estan pensadas para incorporarse en los
productos acabados.

RELEVANTES ESTANDARES ELECTRICOS APLICADOS

Todos los productos S&P estan disefados y fabricados

para cumplir con las directivas europeas:

e EMC emisiones en interferencias: UNE-EN 61000-6-3 &
UNE-EN 55014-1 (Entorno Residencial).

¢ EMC inmunidad a las interferencias: UNE-EN 61000-6-1
& UNE-EN 55014-2 (Entorno Residencial).

e EMC corriente armodnica UNE-EN 61000-3-2.

¢ Productos conforme a estdndares: EN 60335-1; EN
60335-2-80;

MODO DE FUNCIONAMIENTO

Todos los motores eléctricos utilizados son de tipo de vol-

taje directo con electrdnica incorporada, disenados para

servicio continuo S1.

e Rango de suministro eléctrico: ~200+255Vac 50/60Hz.
(115Vac - 60Hz bajo demanda).

e Temperatura ambiente de trabajo: 20°C + 50°C (bajo
prueba 60°C).

e Humedad relativa del ambiente de trabajo: <90%; sin
condensacion.

¢ Aislamiento de Clase B de acuerdo a UNE 21-305-90.

¢ Pérdida de corriente: <= 3,5 mA.

¢ Fuerza dieléctrica: 1500Vac 8mA Tmin.

¢ Resistencia de aislamiento: 500Vdc - >2MQ.

e Continuidad toma de tierra - <0,1Q.

Todos los modelos estandar de turbinas mostrados en este

catalogo han sido disehados para el movimiento de aire

limpio y seco (hasta el 95% HR).

PROTECCION DEL MOTOR
Todos los motores incluyen:

e Proteccidon del rotor bloqueada.
e proteccion de sobrecarga.

All the fans with EC technology motors that are designed
and manufactured by S&P are intended to be incorporated
into the end products manufactured for the OEM consu-
mers.

RELEVANT ELECTRICAL STANDARDS APPLIED

All S&P products have been designed and manufactured to

comply with the European Directives:

e Electromagnetic compatibility:

e EMC interference emissions: UNE-EN 61000-6-3 & UNE-
EN 55014-1 (Residential environments).

e EMC interference immunity: UNE-EN 61000-6-1 & UNE-
EN 55014-2 (Residential environments).

e EMC harmonic current UNE-EN 61000-3-2.

e Product conforming standards: EN 60335-1; EN 60335-
2-80;

OPERATING MODE

All electric motors used are of direct voltage type with elec-

tronics incorporated, designed for continuous service S1.

e Power supply range: ~200+255Vac 50/60Hz. [115Vac -
60Hz on request).

» Operation ambient temperature: 20°C + 50°C (by testing
60°C).

e Operation ambient relative humidity: <90%; non conden-
sation.

e Class B insulation according to UNE 21-305-90.

o Leakage current: <= 3,5 mA.

e Dielectric strength: 1500Vac 8mA Tmin.

e Insulation resistance: 500Vdc - >2MQ.

e Earth wire continuity - <0,1Q.

All standard fan models illustrated in this catalogue are de-

signed for the movement of clean and dry air [up to 95% RH).

MOTOR PROTECTION
All the motors include:

e Locked rotor protection.
e Overload protection.
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* Proteccion sobre/bajo voltaje.
¢ Proteccion de sobrecarga termal cableado interno TP.

CONTROL DE VELOCIDAD

Todos los motores de tecnologia EC generan una senal de

tacddromo de acuerdo a los polos del motor por revolucio-

nes o solo Tritmo/rev.

El control de velocidad aceptado por los motores es:

¢ Velocidad de salida: Senal segiin SW interno.

¢ Voltaje auxiliar: Salida 15 VDC, max. 100mA.

» Control de entrada 0-10 VDC / PWM (Ajuste velocidad entradal.

e Configuracion de la velocidad del motor Andloga: 0+10Vdc;
impedancia de entrada>100KQ; Voltaje en stand-by < 1Vdc.

* Voltaje a velocidad maxima 9,0Vdc; Voltaje a velocidad
minima 1,0Vdc.

¢ Ajuste velocidades del motor PWM: 1+10kHz /10Vdc; Impe-
dancia de entrada >100KQ; Ciclo de trabajo en stand-by<10%.

¢ Ciclo de trabajo a maxima velocidad 90%; ciclo de trabajo
a minima velocidad 10%;

PROTECCION POR CIERRE

Todas las turbinas estandar fabricadas por S&P incluyen
construcciones con proteccion de cerrado IP44. Sin em-
bargo, recomendamos que el ratio final de proteccion IP
sea determinado cuando los componentes de la turbina/
motor se incorporen en el producto acabado. Para aplica-
ciones especiales, por favor contacte.

VIDA DEL RODAMIENTO DEL PRODUCTO

Todos los motores estandares incluyen montajes de roda-
mientos de bolas sellados de por vida del tipo 2Z (engra-
sados de por vida). La esperanza de vida (L10) del montaje
del rodamiento de bolas usado en los productos S&P es de
40,000 horas cuando se utiliza en un motor con la posicién
del eje vertical u horizontal y funciona con una corriente
de aire con una temperatura maxima de +40°C. Para infor-
macion mas detallada sobre la esperanza de vida en apli-
caciones especificas, por favor, contacte.
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e Under/over voltage protection.
e Thermal overload protection Wired Internally TP.

SPEED CONTROL

All EC technology motors generate a tachometer signal

output according to the motor poles per revolution or only

a Tpulse/rev.

The speed control that is accepted for the motors is:

e Speed output: Flag signal according internal SW.

e Auxiliary Voltage: Output 15 VDC, max. 100mA.

e Qutput 10 VDC, max. 2.5mA.

e Control input 0-10 VDC / PWM (Speed adjustment
input).

e Motor speed settings analog: 0+10Vdc; Input impedance
>100KQ; Stand-by voltage < 1Vdc.

® Max speed voltage 9,0Vdc; Min speed voltage 1,0Vdc.

e Motor speed settings PWM: 1+10kHz /10Vdc; Input
>100KQ2; Stand-by duty cycle <10%.

e Max speed duty cycle 90%; Min speed duty cycle 10%;

ENCLOUSER PROTECTION

All standard fans manufactured by S&P include closed
IP44 protection constructions. However we recommend
that the final IP protection rating should be ascertained
when the fan / motor components are incorporated into
the final end product. for special applications, please en-
quire.

PRODUCT BEARING LIFE

All standard motors include sealed for life ball bearing as-
semblies of type 2Z [greased for life).

The life expectancy (L10) of the ball bearing assemblies
used in all S&P products is 40,000 hours when used with
a horizontal or vertical motor shaft position and operated
in maximum air stream temperature of +40°C. For more
detailed information about the life expectancy for specific
applications please enquire.



Todos los motores estandares son adecuados para el fun-
cionamiento con corrientes de aire a temperaturas dentro
de los limites que se encuentran listados en los datos es-
pecificos del producto, detallados dentro de este catalogo.

EQUILIBRADO

Todos los productos completos (motor y rodete) son distri-
buidos habiendo sido equilibrados dindmicamente en uno o
dos planos, de acuerdo a los estandares de ISO 1940 (G=6.3).
La rotacién estandar para los productos de ventilacién (o

Customer circuit possibilities
——————— | 1 et | e s | ol ey |
Spoed witng " Spoed witng ”ua. ”wm
PWM T 0BG with vorotio weed IV oV
|| resslonce ] ]

I I I
100% PWa 5 Vemox 0V + Vemox
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MmPwWM Va0 I I ] 08V » V=0
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] I ]
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I i ]

sort up of > 0BV
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All standard motors are suitable for operation with air
stream temperature limits with rated value listed in the
product specification data detailed within this catalo-
gue.

BALANCING
All complete fan products (motor and impeller] are su-
pplied having been dynamically balanced in one or two

planes in accordance with ISO 1940 standards (G=6.3).
The standard rotation for the fan products (or motors] is

Connection

EC MOTOR

i

=

Voltage oot
*15V mox 100 mA BACK J 2
. e /

VoRoge output
+10V mon 25mA @0
.

UPWM input
or 0! v
010 VDC / PWM

GND
.
Toch Imas. 10 mA -~ — =
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| J7¥ |
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b vl




motores) es CCW, cuando se observa desde la placa trase-
ra o desde el lado de salida del cable del motor.

DATOS DE FUNCIONAMIENTO DE LAS TURBINAS

El caudal, asi como las limitaciones de sonido, eléctricas y
mecanicas estan detalladas en los datos de las especifica-
ciones de producto correspondientes, dentro de este catalogo.
Los valores eléctricos de potencia, corriente absorbida y
velocidad corresponden a los puntos de caudal indicados
en el catalogo. Todos los caudales y datos eléctricos y de
sonido han sido medidos de acuerdo con los estandares
europeos relevantes, utilizando equipamientos de test in-
dustriales estandares.

Los datos del caudal, el sonido y el funcionamiento eléctri-

co que se encuentran en este catalogo han sido testeados

a 230 Vac:

¢ Volumen/Presidn del caudal testados en el laboratorio
de S&P de acuerdo con ISO 5801 estandar, en la mejor
disposicion con los accesorios originales, aire a 20°C,
densidad de 1.2 Kg/m® y presién atmosférica de 760
mmHg [nivel del mar).

* Niveles sonoros calculados en el laboratorio de S&P de
acuerdo a IS0 5801, midiendo la potencia del sonido a
una distancia de 1.5 m en el punto de trabajo, para cada
modelo relacionado en las fichas técnicas.
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CCW when viewed from the back plate or cable exit side of
the motor.

PERFORMANCE FAN DATA

Product airflow, sound, electrical and mechanical per-

formance limitations are detailed in the corresponding

product specification data illustrated within this catalo-
gue.

The electrical values of power, absorbed current and

speed correspond to the airflow points indicated on the

catalogue. All airflow, sound and electrical data has been
measured in accordance with relevant European standards
using industry standard test equipment.

The airflow, sound and electrical data illustrated in this ca-

talogue are shown tested at 230 Vac:

o Airflow Volume / Pressure, Tested in the S&P laboratory
in accordance with ISO 5801 standard, in fan best arran-
gement with original accessories, air at 20° C, density of
1.2 Kg/m?® and atmospheric pressure of 760 mmHg [sea
level).

e Sound Levels, S&P laboratory in accordance with ISO
5801, measuring sound power at a distance of 1.5 m at
the working point as illustrated for each model in the re-
lated data sheet.



CRBB/3-160/052M EC 1HO

90

] Il
Tensidn
Voltage 1 ~230V+10% 50/60Hz alel N
gﬁ*& || 8
Tipo motor
Motor type EC MOTOR - IP44 cl.B g
Velocidad maxima
Maximum speed 3920 RPM .
Potencia absorbida maxima 68 W -
Maximum absorbed power
Intensidad absorbida maxima 05A
Maximum absorbed current ’
Material turbina . "
Wheel material Plastic
Temperatura del aire g
Air temperature -20°C<T<+60°C %
Poso 12k —
— ozier  f BRUSHLESS
odigo ventilador EC
Fan code number 5509309900 HESER  WOTOR
e T her 9003008503 OO DA e
Psf
[Pa] ]
110V
—_—
500 ] 3
1 8V }\(LQQ x
™ 0></m® i max
] / 800
300 / AN
1 / —700\
lev //
I [ 9 2
200 i NG
W77 % XN
14V 12/ / S&/ VSDO\
0 FEL \
1 111 “
: K xqoox
01— N N S G e\
0 100 200 300 400 qv[m3/h]
Pw |
60 ] _ -\\‘
] 10V
40 1—=7 /// I —
=
20 6v
S | :
Soler&Palau
& }ntilation Group 0 100 200 300 400 qv[m3/h]
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CRBB/3-160/052M EC

Input Speed

tension

regul.
Model type V) (rpm)
10 3920
CRBB/3-160/052M EC 1HO 8 3530
6 2570
4 1810
Working point | 63 125 | 250 500 |1000 |2000 [4000 |8000 | LwA
1 INLET 39 54 66 66 69 71 65 61 75
OUTLET| 42 | 50 | 66 | 68 | 72 | 76 | 73 | 64 | 79
2 INLET 40 50 59 63 64 65 61 53 70
OUTLET| 41 | 49 | 60 | 64 | 65 | 70 | 66 | 54 | 73
3 [ _INLET 41 | 51 | 63 | 65 | 64 | 63 | 58 | 51 | 70
OUTLET 42 52 64 66 66 69 63 50 73
4 | _INLET 36 | 47 | 60 | 61 | 66 | 68 | 63 | 53 | 71
OUTLET 37 48 64 64 69 74 70 54 77
5 INLET 37 48 57 58 62 64 59 49 68
OUTLET| 38 | 48 | 59 | 59 | 64 | 70 | 65 | 50 | 73
6 INLET 40 51 59 60 62 62 55 46 68
OUTLET| 40 | 51 | 60 | 63 | 64 | 68 | 61 | 48 | 71
7 | _INLET 31 | 43 | 52 | 53 | 59 | 62 | 52 | 41 | 64
OUTLET 31 44 55 56 61 68 60 42 70
8 INLET 32 41 49 51 56 57 46 36 61
OUTLET 32 42 51 52 57 64 53 37 65
9 INLET 39 48 52 53 56 53 45 34 60
OUTLET| 36 | 48 | 52 | 54 | 57 | 59 | 50 | 36 | 63
10 INLET 27 41 43 56 51 54 38 28 59
OUTLET| 28 | 41 | 46 | 53 | 53 | 59 | 44 | 29 | 61
11 | INLET 27 | 39 | 41 | 51 | 50 | 47 | 34 | 27 | 55
OUTLET 26 39 41 47 51 52 37 27 56
12 INLET 31 40 41 47 49 42 33 27 58]
OUTLET 31 42 45 56 50 47 36 27 58
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Maximum
power
absorbed
(W)

68
52
25
12

gyt My,

Maximum
current
absorbed
(A)

0,5
04
0,2
0,1

N -

2'758

4x90 #4,5

™

Maximum
air
volume
(m3/h)
480
430
310
210

107 (int.)




CRBB/3-160/052M EC 1L0

Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Velocidad maxima

1 ~230V+10% 50/60Hz

EC MOTOR - 1P44 cl.B

90

@160
@112
P72

B92
@115

Maximum speed 2979 RPM o
Potencia absorbida maxima 34 W 64
Maximum absorbed power
Intensidad absorbida maxima 03A
Maximum absorbed current ’
Material turbina . "
Wheel material Plastic
Temperatura del aire g
Air temperature -20°C<T<+60°C 323
poso 1 2kg o0 s
Cédigo ventilador e BRUSEI-(I;LESS
Fan code number 5509308300 HBHFH  MOTOR
e T her 9003008503 P S T
Psf
[Pa] ]
300{{
| T
250 S—ST
4 Q
18V / / @\ Hmax
200 \‘ /6 s
] 500\\
150 16V / / \/ N2
A N
1 | 400
. % A >¥ \\
1 8
1 /
] 12 \
50 1 ~<< N \
| 300
0ol \10\ A N
0 0 100 150 200 250 300 350 qv[m®n]
Pw
30 /,/ AT Ve
] _— -
20—
— | 6V
\ 10 [\
& s°'e’&Pa'a“},,ﬁ.aﬁo,,G,ou,, 0 50 100 150 200 250 300 350 quim%h]
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CRBB/3-160/052M EC 1L0

Input Speed
tension
regul.
Model type (V) (rpm)
10 2980
CRBB/3-160/052M EC 1L0 8 20
6 2110
4 1500
Working point | 63 125 | 250 | 500 | 1000 |2000 |4000 {8000 | LwA
1 INLET 33 48 60 61 64 65 59 55 69
OUTLET| 36 | 44 | 60 | 63 | 66 | 70 | 67 | 58 | 74
2 INLET 34 44 53 57 58 59 55 47 64
OUTLET | 35 | 43 | 54 | 58 | 59 | 64 | 60 | 48 | 67
3 [ INLET 35 | 46 | 57 | 59 | 59 | 57 | 52 | 45 | e4
OUTLET | 36 46 58 61 60 63 57 44 67
4 INLET 30 42 54 55 60 62 57 47 66
OUTLET 31 43 58 58 63 68 64 48 71
5 INLET 32 42 51 52 56 58 53 43 62
OUTLET| 32 | 42 | 53 | 54 | 58 | 64 | 59 | 44 | 67
6 INLET 35 46 54 55 57 57 50 41 62
OUTLET | 34 | 45 | 54 | 57 | 59 | 62 | 55 | 42 | 65
7 [_INLET 26 | 38 | 47 | 49 | 54 | 57 | 47 | 36 | 60
OUTLET | 27 40 51 52 57 64 56 38 65
8 INLET 27 37 45 46 51 53 41 32 56
OUTLET | 27 38 46 48 53 59 48 33 61
9 INLET 34 44 47 48 51 48 40 29 56
OUTLET | 32 | 43 | 47 | 49 | 53 | 55 | 45 | 31 | 58
10 INLET 24 37 39 53 48 50 34 25 55
OUTLET| 25 | 38 | 43 | 50 | 50 | 56 | 41 | 26 | 58
14 | INLET 23 | 34 | 37 | 47 | 46 | 43 | 20 | 23 | 51
OUTLET | 22 35 37 43 47 48 33 23 51
12 INLET 27 36 37 43 45 38 29 23 48
OUTLET | 27 37 40 51 46 42 31 22 53

82

Maximum
power
absorbed
(W)

34
26
16
9

gyt My,

Maximum
current
absorbed
(A)

0,3
0,2
0,1
0,1

~—T1T -

2'758

4x90 $4,5

™

Maximum
air
volume
(m3/h)
360
290
230
160

107 (int.)




CRBB/3-190/060M EC 1HO

98

Tension
Voltage 1 ~230V+10% 50/60Hz 5s B
ASYASY
Tipo motor
Motor type EC MOTOR - IP44 cl.B
Velocidad maxima a1
Maximum speed 3270 RPM
Potencia absorbida maxima 86 W L6
Maximum absorbed power 72
Intensidad absorbida maxima 06A
Maximum absorbed current ’
Material turbina . "
Wheel material Plastic
Temperatura del aire g
Air temperature -20°C<T<+60°C %
Pt 1,24 kg B
AZUL - GND
o . (R E— BRUSHLESS
IC:Odlgodventllagor 550931 0000 AMARILLO - ENTRADA 0-10V EC
an code numoer W\ MOTOR
e T her 9003008504 OfEO e coueTRO
Psf
[Pa] ]
] _gv
500 ~—
] I 3
1 8V N QQ \
400 T A0
300

S,

SoIer&PaIau\

Ventilation Group

200

1001

] 11 ’/)\ \
0 +——d— ..\1‘?.\.\7.....\.“.30.".1....
0 100 200 300 400 500 600 700 qy[mdn]
Pwi

605 4/”//____7 — E— 10V

40 4¢/””’ I
1—

20 "// T8V
1 av
0 100 200 300 400 500 600 700 qy[md/h]
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CRBB/3-190/060M EC 1HO

Input Speed
tension

regul.
Model type (V) (rpm)
10 3270
8 2900
CRBB/3-190/060M EC 1HO 6 2920
4 1620

Working point | 63 125 | 250 | 500 | 1000 |2000 [4000 [8000 | LwA
1 INLET 40 53 63 66 70 70 68 61 75

OUTLET | 43 50 65 67 72 77 72 64 80

2 INLET 39 50 61 63 66 66 65 54 72
OUTLET | 40 50 62 64 68 72 70 57 76

3 INLET 41 53 65 66 67 66 60 52 72
OUTLET | 41 53 65 67 69 72 65 55 75

4 INLET 42 51 60 63 67 68 66 58 73
OUTLET | 40 52 62 66 70 75 70 61 78

5 INLET 38 51 60 61 64 65 63 52 70

OUTLET | 38 49 62 64 68 72 68 55 75

6 INLET 43 54 65 63 65 64 58 51 71
OUTLET | 37 50 61 63 66 69 62 51 72

7 INLET 33 48 53 56 61 63 60 48 67

OUTLET | 34 48 55 59 64 69 64 50 72

8 INLET 32 49 53 55 59 60 55 42 64

OUTLET | 34 48 54 56 60 67 58 44 69

9 INLET 38 55 55 56 59 58 50 4 64

OUTLET | 34 49 54 56 59 61 51 41 65

10 INLET 35 42 46 51 56 58 47 34 61
OUTLET | 33 43 47 53 58 64 51 36 66

1 INLET 34 43 46 50 55 55 39 28 59
OUTLET | 34 42 46 53 56 60 43 29 62

12 INLET 39 46 47 54 54 50 40 29 59
OUTLET | 33 46 48 54 54 53 42 29 59

S&P\ Soler&PaIau\
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Maximum Maximum
power current
absorbed absorbed
(W) (A)

86 0,6
61 0,4
31 0,2
15 0,1
———- %

&
25
S 4x90 $4,5

Maximum
air
volume
(m3/h)
700
610
470
340

125 (int.)




98
1
=l
Tensién /
Voltage 1 ~230V+10% 50/60Hz 5 §§ E{ E
ASUASY A
Tipo motor d
Motor type EC MOTOR - IP44 cl.B !
Velocidad maxima 1
Maximum speed 2973 RPM
Potencia absorbida maxima 67 W L6
Maximum absorbed power 2
Intensidad absorbida méxima 05A
Maximum absorbed current ’
Material turbina . PE
Wheel material Plastic i
Temperatura del aire g =
Air temperature -20°C<T<+60°C g e
\'j\fSOht 1,24 kg O RS I GUTPOT
Cf’;g_’ — oAZ—/ BRUSHLESS
6digo ventilador
Fan code number >509308200 IR\ MOTOR
ﬁ‘;‘f&?%c’ﬂj‘g‘r’]hmb or 9003008504 O
Psf
[Pa] 1
] 10v
400 \\ 3
18v @§7\
\ﬁq %00 1
1 V Tmax
300 7 ><100
1 600
16v / \
200 gy s\
1 \ 5 \
] / \¥4
00+
100 = 12/ N o \
: " //< &
J 6’00
o N\ \7\41
0 100 200 300 400 500 600 qu[m%nh]
Piwl)
: /—_\
ol —]
i 8V
20 é —Y
S | =
ler&Pal
& Soler& aa“}m”aﬁon sow O 100 200 300 400 500 600 qumdh]
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CRBB/3-190/060M EC 1L0

Input Speed
tension
regul.

Model type V) (rpm)

10 2970

CRBB/3-190/060M EC 1L0 8 20t

6 2160

4 1540

Working point | 63 125 | 250 500 |1000 |2000 [4000 [8000 | LwA

1 INLET 38 51 61 64 68 68 66 59 73
OUTLET 41 48 63 65 70 75 70 62 77
2 INLET 37 48 59 61 64 64 63 52 70
OUTLET 38 48 60 62 66 70 68 55 74
3 INLET 39 51 63 64 65 64 58 50 70
QUTLET 39 51 63 65 67 70 63 53 73
4 INLET 40 50 58 62 66 67 65 57 71
QUTLET 39 51 61 64 69 73 69 59 76
5 INLET 36 49 59 60 62 63 62 50 69
OUTLET 37 48 61 63 67 71 67 54 74
6 INLET 41 52 63 61 63 62 56 50 69
OUTLET 36 49 61 63 65 68 61 51 72
7 INLET 32 47 52 55 60 62 59 47 66
QUTLET 33 47 54 58 63 68 63 49 71
8 INLET 31 48 52 54 58 60 54 41 64
QUTLET 33 47 53 55 59 66 57 43 68
9 INLET 36 53 54 55 57 56 49 39 62
OUTLET 33 48 54 56 59 61 51 40 64
10 INLET 34 41 45 50 55 57 45 32 60
OUTLET 31 42 45 52 56 63 49 34 64
1 INLET 32 41 44 48 53 53 38 26 57
QUTLET 32 41 44 52 54 58 42 28 60
12 INLET 37 43 44 51 52 47 37 27 56
QUTLET 32 45 46 53 52 52 40 27 58

S&P\ Soler&PaIau\
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Maximum Maximum
power current
absorbed absorbed
(W) (A)

67 0,5
53 04
29 0,2
14 0,1

———- %
&
25
S 4x90 $4,5

™

Maximum
air
volume
(m3/h)
590
550
440
310

125 (int.)




CRBB/3-190/060M EC 2HO0

80

62,2

3001

e 1~ 230V10% 50/60Hz
i /4
ngo',"g,g EC MOTOR - IP44 cl.B <57
Velocidad maxima of o } 0
Maximum speed 3800 RPM o8 Y
Potencia absorbida maxima 137 W
Maximum absorbed power
Intensidad absorbida maxima ]
Maximum absorbed current 0.9A e
Material turbina . "
Wheel material Plastic
Temperatura del aire g
Air temperature -20°C<T<+50°C géé
ot 18 kg SE
Caodigo ventilador Qfﬂég’,ig ElilietiHzes
Fan gode number 5509311300 AMARILLO - ENTRADA 0-10V. EC
W\ MOTOR
Codigo motor - BLANCO - SALIDATACOMETRO
Motor code number WHITE - TACHO OUTPUT
Psf ~—
Pa] |
[Pa] 11ov ——
600 ~
lov_ / \
: [
500 ] \; " 6/ /\2007 Timax
16V ] /
— 2
/\ ; o
12/

S,

SoIer&PaIau\

Ventilation Group

200+
/7

] %o
100 ~3 2N \ \
] - ‘\\\
] %,
ol \10\7\4\
0 100 200 300 400 500 600 700 qum3h
PW] |
120: — \‘\wv
90— —_—
1 8V
60—
4 o6V
30+—— -
0- “+—tt
0 100 200 300 400 500 600 700 qum3h]
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CRBB/3-190/060M EC 2HO0

Input Speed Maximum Maximum Maximum

tension power current air

regul. absorbed absorbed volume

Model type V) (rpm) (W) (A) (m3/h)
10 3800 137 0,9 750
8 3430 102 0,7 670
CRBB/3-190/060M EC 2H0 6 2670 53 0.4 520
4 1910 25 0,2 370

Working point | 63 [ 125 [ 250 [ 500 [1000 [2000 [4000 [8000 [LwA
4 [INLET 44 |56 | 67 [ 69 [ 73 [ 74 [ 71 [ 65 [ 78 N o
OUTLET| 47 | 54 [ 68 | 70 [ 75 | 80 | 76 | 67 [ 83 - & %
5 [LINLET 42 | 53 | 64 | 66 | 69 | 70 [ 69 | 58 [ 75
OUTLET| 43 | 53 [ 65 [ 67 [ 71 [ 76 [ 73 [ 61 [ 79
3 [INLET 45 | 56 | 68 | 69 | 70 | 69 [ 63 [ 55 [ 76
OoUTLET| 45 | 57 [ 68 | 70 [ 72 ] 75 | 68 | 58 | 79 / \
4 [INLET 45 | 55 | 63 [ 67 [ 71 ] 72 [ 70 [ 62 | 77 ( \ =
OUTLET| 44 | 55 [ 66 | 69 | 74 | 78 | 74 [ 64 [ 81 q
5 |_INLET 41 | 54 | 64 [ 65 [ 68 [ 69 [ 67 [ 55 [ 74 \ } by
OUTLET| 42 | 53 | 65 | 68 71| 75 | 72 | 59 [ 78 \ /
6 | INLET 46 | 58 | 69 | 66 | 68 | 67 [ 62 | 55 [ 74 275
OUTLET| 40 | 54 [ 65 | 67 [ 69 | 73 [ 65 [ 55 [ 76
7 [LINLET 37 | 52 [ 57 [ 60 [ 65 | 67 | 64 | 52 | 71
OUTLET| 38 | 52 | 59 | 63 [ 68 | 73 | 68 [ 54 [ 76 " AR
g [INLET 36 | 53 [ 57 | 59 [ 63 | 64 | 50 | 46 | 68 "
OUTLET| 38 | 52 | 58 | 60 [ 64 | 71 [ 62 | 48 [ 73 RZS
9 | INLET 42 | 59 | 59 [ 60 | 63 | 62 [ 54 | 45 | 68
ouTLET| 38 | 53 | 58 | 60 | 63 | 65 | 55 | 45 | 69
10 | INLET 39 | 46 [ 50 [ 55 [ 60 | 62 | 51 [ 37 | 65
OUTLET| 36 | 47 | 51 | 57 [ 61 [ 68 | 54 [ 40 | 69
41 INLET 37 | 47 [ 49 [ 53 [ 58 | 58 | 43 | 32 | 62
OUTLET| 37 | 46 | 49 | 57 [ 60 | 63 | 47 [ 33 | 66
42 | INLET 43 | 50 | 51 | 57 | 58 | 54 | 43 | 33 [ 62
OUTLET| 37 | 50 | 51 | 58 | 57 | 57 | 46 [ 33 [ 63

S&P\ Soler&PaIau\
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CRBB/3-220/063M EC 1HO

96

Tension
Voltage 1 ~230V+10% 50/60Hz
Tipo motor § g[8 8 g
Motor type EC MOTOR - IP44 cl.B 0
Velocidad maxima L
Maximum speed 2830 RPM
Potencia absorbida maxima 13 W
Maximum absorbed power
64
Intensidad absorbida maxima
5 0,8A 70
Maximum absorbed current ’
Material turbina . "
Wheel material Plastic
Temperatura del aire g
Air temperature -20°C<T<+40°C %
Pt 1,28 kg o
Caodigo ventilador W 5o BRUSEI::LESS
Fan code number 5509309700 RS WOTOR
e T her 9003008505 OO b TOue TR0
Psf
[Pa] ] \
110V
J (190 3
400 18V N] »\OQQ/’ N
V 7é/x P
] 6 /700 1 max
300 _ >qleoo
lev / N
J 500
200 £9 N 2
4 / 00
100 14y 12% 8
1 1| — /\ \
Sop
0 ] . \10 . \7 4 \!
0 200 400 600 800 qv[m3/h]
Prwi
\
> /, o
60 -7’ 8V
i L ——— 6V
30 1T——
S, = w
& Soler&Palau™y Or—— ' - - ; ; —
Ventilation Group 0 200 400 600 800 qvim®/h]

89

™



CRBB/3-220/063M EC 1HO b :

Input Speed Maximum Maximum Maximum

tension power current air

regul. absorbed absorbed volume

Model type (V) (rpm) (W) (A) (m3/h)
10 2830 113 0,8 960
8 2490 78 0,6 840
CRBB/3-220/063M EC 1HO 6 1930 38 0.3 650
4 1350 16 0,1 460

Working point | 63 | 125 | 250 [ 500 [1000 [2000 [4000 [8000 | LwA
4 [INLET 37 | 47 | 60 | 64 | 69 | 70 | 67 | 68 | 75 o ¢
OUTLET| 39 [ 50 | 63 | 66 | 73 | 77 | 71 [ 70 | 80 =S &7 R
5 [_INLET 36 | 48 | 58 | 62 | 66 | 66 | 66 | 61 | 72
OUTLET| 38 [ 50 | 60 | 63 | 70 | 73 | 69 | 63 | 76
3 | INLET 48 | 57 | 67 | 69 | 70 [ 67 | 61 | 53 | 75
OUTLET| 48 | 57 | 67 | 70 | 72 | 73 | 65 | 57 | 78 | \
4 [INLET 35 | 46 [ 58 | 62 | 67 [ 68 [ 66 | 67 | 74 ( \ z
OUTLET| 38 | 48 | 61 | 64 | 71 | 75 | 70 | 68 | 78 8
5 | _INLET 35 | 47 [ 57 | 61 | 65 | 65 | 65 | 58 | 71 \ } s
OUTLET| 36 | 49 | 59 [ 62 | 68 | 71 | 67 [ 60 | 75
6 | INLET 44 | 53 | 63 | 65 | 66 | 64 | 59 | 50 | 71 22,
OUTLET| 44 | 55 | 63 | 66 | 69 | 70 | 63 | 54 | 74
7 [LINLET 31 [ 43 | 51 | 56 | 61 | 62 | 64 | 51 | 68
OUTLET| 35 | 44 | 53 | 58 | 64 | 68 | 66 | 54 | 71 P 459045
8 |_INLET 31 | 41 | 50 [ 53 | 57 | 58 | 57 | 42 | 63 a2
OUTLET| 34 | 42 | 50 | 55 | 60 | 65 | 60 | 45 | 67 207
9 | INLET 38 | 53 | 54 | 56 | 58 | 56 | 49 | 38 | 63
OUTLET| 40 | 53 | 54 | 57 | 61 | 62 | 53 | 42 | 66
10 [ _INLET 30 | 40 | 46 | 49 | 54 | 59 | 59 | 34 | 63
OUTLET| 29 [ 42 | 46 | 52 | 58 | 64 | 62 | 39 | 67
41 [INLET 30 | 38 | 46 | 47 | 50 | 56 | 43 | 30 [ 58
OUTLET| 28 | 40 | 44 | 49 | 54 [ 64 | 48 [ 33 | 65
12 | INLET 34 | 45 | 49 | 49 [ 50 | 48 | 38 | 26 [ 56
OUTLET| 34 | 45 | 49 | 51 | 53 | 55 | 43 | 29 | 59

S&P\ Soler&PaIau\
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CRBB/3-220/063M EC 2H0

Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Velocidad maxima

1 ~230V+10% 50/60Hz

EC MOTOR - 1P44 cl.B

72

64

{1t

@220
$92

P15

Maximum speed 3200 RPM

Potencia absorbida maxima 163 W

Maximum absorbed power

Intensidad absorbida maxima 10A

Maximum absorbed current ’

Material turbina . "
Wheel material Plastic

Temperatura del aire g

Air temperature -20°C<T<+50°C 323

Poso 8k o0 s,

J ommeoo [ BRUSHLESS
Caodigo ventilador 5509310900 EC
D EEEE G e o e \ MOTOR
Cdigo embocacura 2511022063 OO b TOue TR0

Psf
[Pa] Z&
600 - —
18v \
500 ]~ N\
] 3
] 7< 4000
] Nmax
400 ) >< 6 / x
4 6V ﬁ_ff(m\
300 \z / &700\\
] 600
200 t4v 54
L ,%é >\\50
] > \ o
N
100 NG
] \ %
0 — N0 7 i 4NN

200 400

800 1000  quimh]

0 600
Pw] |
100 //’/———\\\ =~ 10V
] 8V
50 :/4/—__\\
\ — 6V
s — 4v
&P Soler&PaIau\ 0+—— —— y . . . — —
\Ventilation Group 0 200 400 600 800 1000 qv[m3/h]
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CRBB/3-220/063M EC 2H0

Input Speed
tension
regul.
Model type V) (rpm)
10 3200
CRBB/3-220/063M EC 2H0 8 2900
6 2290
4 1670
Working point | 63 | 125 | 250 | 500 | 1000 [2000 [4000 [8000 [ LwA
1 INLET 45 51 66 69 74 74 69 70 79
OUTLET| 45 | 52 | 68 | 71 | 77 | 80 | 75 | 74 | 84
2 INLET 44 53 64 68 71 70 67 67 76
OUTLET| 45 | 53 | 65 | 68 | 73 | 76 | 72 | 70 | 80
3 [ INLET 44 | 52 | 63 | 69 | 70 | 68 | 64 | 57 | 75
OUTLET 43 52 62 68 72 74 68 60 78
4 INLET 43 49 64 67 72 72 67 68 77
QUTLET 43 50 66 69 75 78 73 72 81
5 INLET 42 51 62 66 69 68 65 65 74
OUTLET| 43 | 51 | 63 | 66 | 71 | 74 | 70 | 68 | 78
6 INLET 42 50 61 67 68 66 62 55 73
OUTLET| 41 | 50 | 60 | 66 | 70 | 72 | 66 | 58 | 75
7 [INLET 38 | 44 | 59 | 62 | 67 | 67 | 62 | 63 | 72
OUTLET 38 45 61 64 70 73 68 67 76
g | _INLET 37 | 46 | 57 | 61 | 64 | 63 | 60 | 60 | 69
QUTLET 38 46 58 61 66 69 65 63 73
9 INLET 37 45 56 62 63 61 57 50 67
OUTLET| 36 | 45 | 55 | 61 | 65 | 67 | 61 | 53 | 70
10 INLET 31 37 52 55 60 60 55 56 65
OUTLET| 31 | 38 | 54 | 57 | 63 | 66 | 61 | 60 | 69
11 | INLET 30 | 39 | 50 | 54 | 57 | 56 | 53 | 53 | 62
OUTLET 31 39 51 54 59 62 58 56 66
12 INLET 30 38 49 55 56 54 50 43 61
QUTLET 29 38 48 54 58 60 54 46 63
S&P Soler&PaIau\

‘92
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Maximum Maximum
power current
absorbed absorbed
(W) (A)
163 1,0
124 0,8
64 0,4
29 0,2

————- Q@”
H&{S
S 4x90 $4,5

™

Maximum
air
volume
(m3/h)
1010
920
730
530

@152 (int.)




CRBB/3-225/088M EC 2H0

=

550

104
88

Tensidn
Voltage 1 ~230V+10% 50/60Hz /7/
Tipo motor ; 7
Motor type EC MOTOR - IP44 cl.B ) 'ﬁ/
Velocidad maxima g 5‘;’ =
Maximum speed 2900 RPM N l ®
Potencia absorbida maxima 170 W
Maximum absorbed power
Intensidad absorbida maxima 11A
Maximum absorbed current ’
Material turbina . PE
Wheel material Plastic z
Temperatura del aire % =
Air temperature -20°C<T<+50°C g E
poso Tokg —
Codi tilad oporag— BRUSHLESS
odigo ventilador EC
Fan code number 5509308000 oo emuoun | yo70R
Codigo motor - BLANCO - SALIDATACOMETRO \
Motor code number """ TTTTTtc WHITE - TACHO OUTPUT
Fan ErP Psf
data | 2013 | 2015 [Pa] jm\
Installation category A 1 K 3
Efficiency category Static 500 1 N
VSD must be installed ; / RS
with the fan Si 18V e/
Specific ratio 1 800 TImax
Overall efficiency [%] 59,1 | 394 | 434 400 1 /
Efficiency grade 777 | 58,0 | 62,0 ] / / 700
Absorbed power [kW] 0,17 | / /
- 3 IS~ 2
Air volume [m “/h] 767 300 6V 9 %0
Total pressure [Pa] 412 5 o
Speed [RPM] 2890 1 — \
) . ] /
* Data at optimum efficiency 200 7 N
working point M 12/Z 8 e \ 300
14V >\\
100- "
] \< \\ QD
0'........\.10..\7.30‘.’.4\1..
0 200 400 600 800 1000 1200 qvim%h]
Piw]
120 ] / [~ 1ov
80 VA 8V
T v
\ 40 = av
\S&P Soler&Palau§) 0 200 400 600 800 1000 1200 qvim¥h]
Ventilation Group
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CRBB/3-225/088M EC 2H0

Input Speed
tension
regul.
Model type (V) (rpm)
10 2900
CRBB/3-225/088M EC 2H0 8 2640
6 2090
4 1540
Working point 63 125 250 500 1000 | 2000 | 4000 | 8000 | LwA
1 INLET 41 51 62 Il 77 74 69 71 80
OUTLET 40 51 65 73 81 81 74 74 85
2 INLET 40 50 58 63 67 66 68 65 73
OUTLET 40 47 63 66 72 73 69 66 77
3 INLET 41 49 64 70 69 65 65 57 74
OUTLET 42 50 66 72 73 72 65 58 78
4 INLET 37 49 60 69 75 71 67 70 78
OUTLET 39 50 65 7 78 78 71 72 82
5 INLET 33 50 56 61 65 64 67 62 71
OUTLET 39 46 61 64 70 71 68 62 75
6 INLET 38 48 62 67 66 63 63 54 71
OUTLET 39 49 65 70 70 69 63 54 75
7 INLET 32 44 55 63 68 65 68 62 73
OUTLET 33 46 59 65 7 7 70 61 76
8 INLET 29 42 51 55 60 59 63 50 66
OUTLET 35 46 55 58 64 66 64 50 70
9 INLET 37 52 56 58 60 58 56 46 65
OUTLET 36 56 58 61 64 64 56 46 69
10 INLET 28 42 49 56 61 60 64 43 67
OUTLET 29 44 52 58 64 65 65 46 70
1 INLET 27 38 45 50 54 59 58 39 62
OUTLET 32 40 48 52 58 62 58 40 65
12 INLET 85} 43 47 50 54 53 46 35 58
OUTLET 33 46 50 52 57 58 45 34 62
S&P Soler&PaIau\
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Maximum
power
absorbed
(W)
169
132
68
31

Maximum
current
absorbed
(A)

1.1
0,9
0,5
0,2

~—T1T -

9270

4x90 $4,5

™

Maximum
air
volume
(m3/h)
1250
1140
900
670

146 (int.)

I3



CRBB/3-250/084M EC 2HO0

ErP)

P

2015

\:K'

97
85

™

Tensidn
Voltage 1 ~230V+£10% 50/60Hz //
Tipo motor >’/
Motor type EC MOTOR - IP44 cl.B h
Velocidad maxima S 2
Maximum speed 2650 RPM he N E
Potencia absorbida maxima 200 W
Maximum absorbed power L
Intensidad absorbida maxima 12A
Maximum absorbed current ’ -
Material turbina . PE
Wheel material Plastic z
Temperatura del aire % =
Air temperature -20°C<T<+50°C g E
';;;0 » 2.3 kg e
- ,d‘f — oo [ BRUSHLESS
Fo Igodventl abor 5509308100 AMARILLO - ENTRADA 0-10V EC
Bl GO Moy W\ MOTOR
Codigo motor BLANCO - SALIDA TACOMETRO
MOtOI’ code number """"" oWH\TE-TACHOOUTPUT
Fan ErP Psf —~——
data | 2013 | 2015 [Pa] 1 10V
Installation category A 1 | o 3
Efficiency category Static 500 — .'\'LQ \
VSD must be installed lev 000
with the fan Si 1 6 | Nmax
Specific ratio 1,004 1
Overall efficiency [%] | 56,8 | 40,2 | 44,2 400 1
Efficiency grade 746 | 58,0 | 62,0
Absorbed power [kW] 0,2 ] 700
Air volume [m /h] 835 300 A
Total pressure [Pa] 431 600. 2
Speed [RPM] 2648 1 5,7
* Data at optimum efficiency 200
working point 1 -~ 500)\
100-
: \\ 400
0 1 10 \7 . U700R\4 . 1
0 300 600 900 1200 qv[m3h]
Piw]
200 —— —
150 \\‘ 1ov—]
100 ] — [~~s8v
1=
e
2 — w
01 — . —
\S&P Soler&Palau§) 0 300 600 900 1200 quim¥h]
Ventilation Group
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CRBB/3-250/084M EC 2HO0

Input Speed
tension
regul.
Model type V) (rpm)
10 2650
CRBB/3-250/084M EC 2H0 8 2420
6 1930
4 1430
Working point 63 125 250 500 1000 | 2000 | 4000 | 8000 | LwA
1 INLET 41 56 65 71 77 73 70 74 81
OUTLET 42 56 69 73 81 81 74 75 85
2 INLET 40 51 60 64 68 67 67 72 76
OUTLET 39 51 63 67 73 75 70 71 79
3 INLET 40 48 64 Il 69 67 65 59 75
OUTLET 41 51 65 72 74 73 66 59 79
4 INLET 40 54 62 68 74 71 68 73 79
OUTLET 40 54 66 70 78 78 72 73 82
5 INLET 39 49 57 62 66 65 66 69 73
OUTLET 37 49 60 64 71 72 68 67 76
6 INLET 38 49 62 67 66 64 64 55 72
OUTLET 39 49 62 69 71 71 64 56 76
7 INLET 38 51 56 63 69 65 67 67 73
OUTLET 38 51 59 64 72 72 68 65 76
8 INLET 35 44 52 57 61 60 68 54 70
OUTLET 34 45 54 59 66 67 66 53 72
0 INLET 38 54 59 60 62 60 58 48 67
OUTLET 39 55 60 61 66 66 58 48 Al
10 INLET 35 44 48 55 60 58 65 44 67
OUTLET 35 48 52 57 65 66 66 47 71
1 INLET 30 4 44 50 54 56 63 40 65
OUTLET 35 46 48 52 60 63 65 43 68
12 INLET 34 46 51 53 55 54 48 38 60
OUTLET 36 46 52 54 59 60 48 37 64

S,

‘96
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Maximum
power
absorbed
(W)
200
152
79
36

Maximum
current
absorbed
(A)

1,2
1,0
0,5
0,3

~—T1T -

22,

4x90 $4,5

™

Maximum
air
volume
(m3/h)
1380
1260
1010
740

164 (int.)




CRBB/3-280/050L EC 2HO0

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Velocidad maxima
Maximum speed

Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Material turbina
Wheel material

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

=

1 ~230V+10% 50/60Hz

EC MOTOR - I1P44 cl.B S1

2350 RPM

0,22 kW

1,4 A

Galvanized steel

-20°C<T<+50°C

3,0 kg

5509310800

ikl

AZUL - GND
BLUE - GND

I

AMARILLO - ENTRADA 0-10V
o—_ ]
YELLOW- INPUT 0-10V \ MOTOR

BLANCO - HALL SALIDA

o—

ROJO +10V SALIDA

RED +10V OUTPUT

84,8

$282
@92

@115

MARRON - L

BRUSHLESS
EC

WHITE - HALL OUTPUT

Curvas caracteristicas / Performance curves (09/09/2013)

\Ventilation Group

Fan ErP ¢
data |2013 | 2015 [rlJ:Sa] ]
Installation category A 110V
- — 3
Efficiency category Static
VSD must be installed 500 \%@\/\
with the fan si 18V " / Q}\
- - _\ ,\Q
Specific ratio 1 1 7@
| Tmax
Overall efficiency [%] 60,3 | 40,6 | 44,6 400 ( o0
Efficiency grade 77,7 | 58,0 | 62,0 1 /
Absorbed power [kW] 0,219 1 /
Air volume [m °/h] 1017 300 L6V / W\2
Total pressure [Pa] 412 I~ 9 ! i
Speed [RPM] 2348 ] / N
. ) . 1 1500
Datla at o?tlmum efficiency 200 ; e
working point 14V {{ A N
i 12 8\<
] e 400 \
100 T
] 300
Norma de ensayo: ISO 5801 ] 10 7 4 1
Caudal en m3/h 0 T T T T T T
Presion estatica en Pa
Curvas azules de SFP en W/m3/s 0 300 600 900 1200 1500 qv[m3/h]
Potencia absorbida en W
Pw]
] ]
Test standard: ISO 5801 200 i
Air volume in m3/h \
Static pressure in Pa 150 3 = P L — N
SFP blue curves in W/m3/s ] L N \
Input Power in W 100 ] / 1ov
— [IE—— ~8v
50 :'/ \ 6V
s P ] T~y
) 01 —— —
& Soler&Palau™\ 0 300 600 900 1200 1500  qum¥h]

97




CRBB/3-280/050L EC
P44

Caracteristicas

\m’

Characteristics
Input Speed Maximum Maximum Maximum
tension power current air
regul. absorbed absorbed volume
Model type (V) (rpm) (W) (A) (m3/h)
10 2350 220 1,4 1660
8 2150 166 1,1 1460
CRBB/3-280/050L EC 6 1730 88 0.6 1160
4 1300 41 0,3 870
Leackage current: <= 3.5 mA PROTECTIONS:

EMC interference immunity according to: EN 61000-6-1
EMC interference immunity according to: EN 61000-6-2
EMC interference emission according to: EN 61000-6-3
EMC interference emission according to: EN 61000-6-4

- Locked-rotor protection.

- Motor current limit.

- Over-torque protected.

- Over-temperature protected electronics / motor.

EMC harmonics according to: EN 61000-3-2

Control input 0-10 VDC / PWM (Speed adjustment input). - Soft start.

Tacho output.

Output 15 VDC, max. 100 mA
Output 10 VDC, max. 2.5 mA
Alarm relay

Caracteristicas acusticas
Acoustic characteristics

Working point| 63 125 | 250 | 500 | 1000 {2000 [4000 8000 | LwA
1 INLET 38 58 63 71 72 72 70 67 78
OUTLET 39 58 67 73 79 80 72 71 83
2 INLET 41 56 65 71 70 66 65 59 75
OUTLET 41 58 66 71 75 75 68 63 79
3 INLET 46 63 68 74 71 67 65 58 77
OUTLET 46 62 68 75 76 75 68 62 81
4 INLET 36 56 61 69 70 70 68 65 76
OUTLET 37 56 65 71 77 78 70 69 82
5 INLET 39 54 63 69 68 64 63 57 73
OUTLET 39 56 64 69 73 73 66 61 78
6 INLET 44 61 66 72 69 65 63 56 76
OUTLET 44 60 66 73 74 73 66 60 79
7 INLET 31 51 56 64 65 65 63 60 71
OUTLET 32 51 60 66 72 73 65 64 77
8 INLET 34 49 58 64 63 59 58 52 69
OUTLET 34 51 59 64 68 68 61 56 73
9 INLET 39 56 61 67 64 60 58 51 71
OUTLET 39 55 61 68 69 68 61 55 74
10 INLET 25 45 50 58 59 59 57 54 65
OUTLET 26 45 54 60 66 67 59 58 71
1 INLET 28 43 52 58 57 53 52 46 62
OUTLET 28 45 53 58 62 62 55 50 67
12 INLET 33 50 55 61 58 54 52 45 65
OUTLET 33 49 55 62 63 62 55 49 68

Norma de ensayo: ISO 5801
Espectros de potencia sonora en dB(A)

Test standard: ISO 5801
Sound power spectrum in dB(A)

S&P\ Soler&PaIau\

\Ventilation Group
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- Line undervoltage detection.

Accesorios de montaje
Mounting accessories

@283

$303

45

$228,1

$193,4
?185,6

12515 |



CRBB/3-280/080D EC 3L0

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Velocidad maxima

=

1 ~230V+10% 50/60Hz

EC MOTOR - I1P44 cl.B S1

192,5

?319

#1974

Maximum speed 2060 RPM €
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 0,249 kW
Intensidad absorbida maxima 11A
Maximum absorbed current ’ 1455
Material turbina . PE
Wheel material Aluminum z
Temperatura del aire % =
Air temperature -20°C<T<+60°C g E
';3;; » 3.9kg RED v ITPIT
Codi tilad oporag— BRUSHLESS
odligo ventiiador 5509306400 EC
Fan code number R\  MOTOR
e T her 9003009802 Of o
Curvas caracteristicas / Performance curves (20/012/2012)
Fan ErP Dsf
data_| 2013 | 2015 S ———]
Installation category B [Pa] ] 10v -\
Efficiency category Static
VSD must be installed 18v / Q0 3
with the fan Si 400 T™~~— / 700N\ Nmax
Specific ratio 1
Overall efficiency [%] 64,2 | 41,2 | 452 6 | 600
Efficiency grade 81 58,0 | 62,0 ) /
Absorbed power [kW] 0,249 300 ] 2
. 3 6v 5
Air volume [m “/h] 1353 1 00
;otal ZreRs;que [Pa] 376 o 5\\450
peed [RPM] 2056 200 ; \
* Data at optimum efficiency 1 / \
working point 14v i; 2 ﬁ_s\ 00
12—
] ;\\/Q 30,
100 o T
J A
: 950 300
Norma de ensayo: 1ISO 5801 1
Caudal en m3/h 0 : : — N0 7 S L
Presion estatica en Pa
Curvas azules de SFP en W/m3/s 0 400 800 1200 1600 2000 qv[m3/h]
Potencia absorbida en W
Pw] 4
Test standard: ISO 5801 250 1
Air volume in m3/h 200 3 1 N
Static pressure in Pa ] — \
SFP blue curves in W/m3/s 150 ] / C— TN 1ov
Input Power in W 100 /// Y
\ 50 —
& Soler&PaIau\
\Vem"a“on Group 0 400 800 1200 1600 2000 qvim¥nh]




CRBB/3-280/080D EC 3L0

P44

Caracteristicas
Characteristics

Model type

CRBB/3-280/080D EC 3L0

Leackage current: <= 3.5 mA

EMC interference immunity according to: EN 61000-6-1
EMC interference immunity according to: EN 61000-6-2
EMC interference emission according to: EN 61000-6-3
EMC interference emission according to: EN 61000-6-4

Input

tension

regul.

(v)
10
8
6
4

EMC harmonics according to: EN 61000-3-2

Control input 0-10 VDC / PWM (Speed adjustment input).

Tacho output.
Output 15 VDC, max. 100 mA
Output 10 VDC, max. 2.5 mA

Alarm relay

Caracteristicas acusticas
Acoustic characteristics

Speed Maximum
power
absorbed
(rpm) (W)
2060 249
1840 181
1490 100
1130 51
PROTECTIONS:

- Locked-rotor protection.

- Motor current limit.

- Over-torque protected.

- Over-temperature protected electronics / motor.

Maximum

current

absorbed

(A)
1,1
0,8
0,5
03

- Line undervoltage detection.

- Soft start.

Accesorios de montaje

Mounting accessories

Working point| 63 125 | 250 | 500 | 1000 |2000 |4000 {8000 | LwA
1 INLET 51 55 66 71 75 72 70 71 80
OUTLET 50 58 74 77 81 79 73 72 85
2 INLET 51 54 65 70 72 70 68 68 77
OUTLET 51 57 74 75 79 76 70 68 82
3 INLET 51 54 65 69 70 68 66 61 75
OUTLET 48 56 72 73 77 73 68 62 80
4 INLET 49 53 64 69 73 70 68 69 77
OUTLET 48 56 72 75 79 77 71 70 83
5 INLET 48 51 62 67 69 67 65 65 74
OUTLET 48 54 71 72 76 73 67 65 80
6 INLET 48 51 62 66 67 65 63 58 72
OUTLET 45 53 69 70 74 70 65 59 78
7 INLET 44 48 59 64 68 65 63 64 73
OUTLET 43 51 67 70 74 72 66 65 78
8 INLET 43 46 57 62 64 62 60 60 70
OUTLET 43 49 66 67 71 68 62 60 75
9 INLET 43 46 57 61 62 60 58 53 68
OUTLET 40 48 64 65 69 65 60 54 73
10 INLET 38 42 53 58 62 59 57 58 67
OUTLET 37 45 61 64 68 66 60 59 72
1 INLET 38 41 52 57 59 57 55 55 64
OUTLET 38 44 61 62 66 63 57 55 69
12 INLET 38 41 52 56 57 55 53 48 62
OUTLET 35 43 59 60 64 60 55 49 67

Norma de ensayo: ISO 5801
Espectros de potencia sonora en dB(A)

S,

‘ 100

Soler&PaIau\
\Ventilation Group

Test standard: ISO 5801
Sound power spectrum in dB(A)

@283

$303

\m’

Maximum

air

volume

(m3/h)
2220
1990
1610
1230

45

$228,1

$193,4
?185,6

12515 |



CRBB/3-315/100D EC 3L0

Dimensiones y conexiones

P44

Dimensions and wiring

216.7
.y OK
Caracteristicas
Characteristics -
Tension
~ o, 7]
Voltage 1~ 230V£10% 50/60Hz ol .
Tipo motor o =
Motor type EC MOTOR - IP44 cl.B $1 o= = |
Velocidad maxima
Maximum speed 1485 RPM X
Potencia absorbida maxima
Maximum absorbed power 0,194 kW
Intensidad absorbida maxima 08A -2
Maximum absorbed current ’ 189-7
Material turbina . PE
Wheel material Aluminum z
Temperatura del aire % =
Air temperature -20°C<T<+60°C g E
Peso 415 kg o o
- ,d‘f — oo [ BRUSHLESS
6digo ventilador 5509306000 EC
Fan code number RBEERE  MOTOR
e T her 9003009800 OB,
Curvas caracteristicas / Performance curves (25/05/2012)
Fan ErP
| ' data | 2013 | 2015 [rlJ:S;] 10V
nstallation category A 320 ]
Efficiency category Static 1 \
V$D must be installed 1 \%h
with the fan Si 280 & = T max
Specific ratio 1 ] 8V ///,
Overall efficiency [%] 57 | 40,0 | 44,0 240 - — |
Efficiency grade 82,8 | 58,0 | 62,0 | 51/ %40{&
Absorbed power [kW] | 0,193 200 1
Air volume [m 3/h] 1443 16V | 350
Total pressure [Pa] 276 160 \ 94% 53
Speed [RPM] 1481 ] / \ 300,
* Data at optimum efficiency 120 1 / //—\\4/
working point J4Vv /L 8
] = Z_ - \ ™ \
o 50
80
] & P /\ \\ N
401 —— \\?00
] 75
Norma de ensayo: ISO 5801 ] 10 \ . \4 1
Caudal en m3/h 0 — T T T T . : — —r —
Presion estatica en Pa
Curvas azules do SFP en Wim3/s 0 400 800 1200 1600 2000 2400 qy[m¥nh]
Potencia absorbida en W P[W]
] /__\
Test standard: ISO 5801 160 1 ,/ E—
Air volume in m3/h ] / \
Static pressure in Pa 120 1 1ov
SFP blue curves in W/m3/s 1 —
Input Power in W 80 ] / T~
é/ T
\ 40 ] T 4V
S&P Soler&Palau™\\ 0 400 800 1200 1600 2000 2400 quim3h]

\Ventilation Group




CRBB/3-315/100D EC 3L0

P44

Caracteristicas
Characteristics

Model type

CRBB/3-315/100D EC 3L0

Leackage current: <= 3.5 mA

EMC interference immunity according to: EN 61000-6-1
EMC interference immunity according to: EN 61000-6-2
EMC interference emission according to: EN 61000-6-3
EMC interference emission according to: EN 61000-6-4

Input
tension
regul.

V)

10
8
6
4

EMC harmonics according to: EN 61000-3-2

Control input 0-10 VDC / PWM (Speed adjustment input).

Tacho output.
Output 15 VDC, max. 100 mA
Output 10 VDC, max. 2.5 mA

Alarm relay

Caracteristicas acusticas
Acoustic characteristics

Speed Maximum
power
absorbed
(rpm) (W)
1480 195
1270 124
1080 82
840 45
PROTECTIONS:

- Locked-rotor protection.

- Motor current limit.

- Over-torque protected.

- Over-temperature protected electronics / motor.

Maximum

current

absorbed

(A)
0,8
0,5
0,4
0,2

- Line undervoltage detection.

- Soft start.

Accesorios de montaje

Mounting accessories

Working point| 63 125 | 250 | 500 | 1000 |2000 |4000 {8000 | LwA
1 INLET 42 56 58 63 63 69 66 49 72
OUTLET 44 62 65 70 72 71 69 54 77
2 INLET 50 53 55 60 61 63 53 43 67
OUTLET 41 59 62 65 68 66 57 47 72
3 INLET 50 54 54 60 62 61 53 44 67
OUTLET 48 61 61 66 69 66 59 50 73
4 INLET 38 52 54 59 59 65 62 45 69
OUTLET 40 58 61 66 68 67 65 50 73
5 INLET 47 50 52 57 58 60 50 40 64
OUTLET 38 56 59 62 65 63 54 44 69
6 INLET 47 51 51 57 59 58 50 41 63
OUTLET 45 58 58 63 66 63 56 47 70
7 INLET 35 49 51 56 56 62 59 42 65
OUTLET 37 55 58 63 65 64 62 47 70
8 INLET 43 46 48 53 54 56 46 36 60
OUTLET 34 52 55 58 61 59 50 40 66
9 INLET 43 47 47 53 55 54 46 37 60
OUTLET 41 54 54 59 62 59 52 43 66
10 INLET 29 43 45 50 50 56 53 36 60
OUTLET 31 49 52 57 59 58 56 41 64
1 INLET 38 41 43 48 49 51 41 31 55
OUTLET 29 47 50 53 56 54 45 35 60
12 INLET 38 42 42 48 50 49 41 32 54
OUTLET 36 49 49 54 57 54 47 38 61

Norma de ensayo: ISO 5801
Espectros de potencia sonora en dB(A)

S,

‘ 102

Soler&PaIau\
\Ventilation Group

Test standard: ISO 5801
Sound power spectrum in dB(A)

3307

$323

\m’

Maximum

air

volume

(m3/h)
2660
2270
1890
1460

$256,6
$218

$208,8

15,75 ||



CRBB/3-355/112D EC 3L0
Di_mensi_ones y Con_e_xiones
I P44 m Dimensions and wiring .

_ 0K
Caracteristicas

Maximum absorbed power

Characteristics _
T,f,';f;gg 1 ~230V+10% 50/60Hz
ngom,g EC MOTOR - IP44 cl.B S1 & 4
Velocidad maxima
Maximum speed 1510 RPM 1
Potencia absorbida maxima 0,36 KW

Intensidad absorbida maxima 15A 1882

Maximum absorbed current izt

Material turbina

H P
Wheel material Aluminum s
Temperatura del aire % =
Air temperature -20°C<T<+40°C g E
';lf;.;ht 4,62 kg e
Cédi i oporag— BRUSHLESS
F:,(,’ Ig:d‘;e,r,‘,t,l,,?g:: 5509306100 AMARILLO - ENTRADA 0-10V. EC

W\ MOTOR

Cédigo motor 9003009801 oSO L,

Motor code number

Curvas caracteristicas / Performance curves (25/02/2013)

Fan ErP

data_| 2013 | 2015 FPSaf] |
Installati t
nstallation category A 1 10v
Efficiency category Static
VSD must be installed
with the fan Si 400 / AN
Specific ratio 1,004 ] 60\ "Imax
Overall efficiency [%] | 69,2 | 42,8 | 46,8 L 3
Efficiency grade 84,4 | 58,0 | 62,0 ] J/

300 fav —
Absorbed power [kW] 0,353 ]
Air volume [m 3/h] 2271 ]
_\
Total pressure [Pa] 346 ] / 6 400
Speed [RPM] 1500 200 18V N2
* Data at optimum efficiency 1 >< y
working point 1 / N 5>\
lav / K ™00
100 \\’( N & \
4 1 /

Norma de ensayo: ISO 5801 1 \\10 7 \4 90{7 1

Caudal en m3/h 0 ———r Y}
eSO estatca o P - Wimdls 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 qym3h]
Potencia absorbida en W

Pw]
Test standard: 1ISO 5801 300 ] _— I~
Air volume in m3/h ] - ~
Statc pressure in Pa ] pd NN o
ISFPthIDue cur've'jvin W/m3/s 200
nput Fower in ]
100 // T
1 L—"" T~
34’ —— 4 o
& Soler&Palau) 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 qymh]

\Ventilation Group
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CRBB/3-355/112D EC 3L0

P44

Caracteristicas

%

Characteristics
Input Speed Maximum Maximum Maximum
tension power current air
regul. absorbed absorbed volume
Model type (V) (rpm) (W) (A) (m3/h)
10 1510 357 1,5 3750
8 1210 189 0,8 3040
CRBB/3-355/112D EC 3L0 6 1020 114 0.5 2510
4 780 60 0,3 1950
Leackage current: <= 3.5 mA PROTECTIONS:

EMC interference immunity according to: EN 61000-6-1
EMC interference immunity according to: EN 61000-6-2
EMC interference emission according to: EN 61000-6-3
EMC interference emission according to: EN 61000-6-4
EMC harmonics according to: EN 61000-3-2

Control input 0-10 VDC / PWM (Speed adjustment input).
Tacho output.

Output 15 VDC, max. 100 mA

Output 10 VDC, max. 2.5 mA

Alarm relay

Caracteristicas acusticas
Acoustic characteristics

Working point| 63 125 | 250 | 500 |1000 {2000 [4000 8000 | LwA
1 INLET 43 58 63 68 67 74 76 56 79
OUTLET 44 65 70 74 77 75 78 62 83
2 INLET 39 56 59 64 64 70 65 52 73
OUTLET 41 62 66 71 73 73 69 57 78
3 INLET 35 51 55 61 62 67 63 53 70
OUTLET 36 60 63 68 72 72 68 58 77
4 INLET 38 53 58 63 62 69 71 51 74
OUTLET 39 60 65 69 72 70 73 57 78
5 INLET 34 51 54 59 59 65 60 47 68
OUTLET 36 57 61 66 68 68 64 52 74
6 INLET 30 46 50 56 57 62 58 48 66
OUTLET 31 55 58 63 67 67 63 53 72
7 INLET 35 50 55 60 59 66 68 48 71
OUTLET 36 57 62 66 69 67 70 54 74
8 INLET 30 47 50 55 55 61 56 43 64
OUTLET 32 53 57 62 64 64 60 48 70
9 INLET 27 43 47 53 54 59 55 45 62
OUTLET 28 52 55 60 64 64 60 50 68
10 INLET 29 44 49 54 53 60 62 42 65
OUTLET 30 51 56 60 63 61 64 48 69
1 INLET 25 42 45 50 50 56 51 38 59
OUTLET 27 48 52 57 59 59 55 43 64
12 INLET 21 37 41 47 48 53 49 39 56
OUTLET 22 46 49 54 58 58 54 44 63

Norma de ensayo: ISO 5801
Espectros de potencia sonora en dB(A)

Test standard: ISO 5801
Sound power spectrum in dB(A)

S,

104

Soler&PaIau\
\Ventilation Group

- Locked-rotor protection.

- Motor current limit.

- Over-torque protected.

- Over-temperature protected electronics / motor.
- Line undervoltage detection.

- Soft start.

Accesorios de montaje
Mounting accessories

60°

59,4

6x60° @ 10

#3712

$352
$289,1
$246,3
?236,6

15,75 ||




Turbinas radiales motorizadas DC

DC motorized radial fans

Todas las turbinas con motor DC que estan disefadas y
fabricadas por S&P estan pensadas para incorporarse en
los productos acabados.

RELEVANTES ESTANDARES ELECTRICOS APLICADOS

Todos los productos S&P estan disehados y fabricados

para cumplir con las directivas europeas:

* EMC emisiones en interferencias: UNE-EN 61000-6-3 &
UNE-EN 55014-1 (Entorno Residencial)

e EMC inmunidad a las interferencias: UNE-EN 61000-6-1
& UNE-EN 55014-2 (Entorno Residencial)

® EMC corriente armoénica UNE-EN 61000-3-2.

e Productos conforme a estdndares: EN 60335-1; EN
60335-2-80.

MODO DE FUNCIONAMIENTO

Todos los motores eléctricos utilizados son de tipo de vol-

taje directo con electrdnica incorporada, disefados para

servicio continuo S1.

El voltaje estandar es 48 VDC.

¢ El rango aceptable de voltajes es 38-52 VDC.

¢ Bajo demanda: 24 VDC. Por favor, consultar para otros
posibles voltajes.

Estos motores estan disponibles con aislamiento de clase

be de acuerdo con UNE 21-305-90.

Todos los modelos estandar de turbinas mostrados en este

catalogo han sido disehados para el movimiento de aire

limpio y seco (hasta el 95% HR).

PROTECCION DEL MOTOR

Todos los motores incluyen:

¢ Proteccidn de polaridad reversible

¢ Encendido suave, progresivo y aceleracién de rampa.
e Circuito de proteccion corto con reset manual.

¢ Proteccidon del rotor bloqueada.

All the fans with DC motors that are designed and manu-
factured by S&P are intended to be incorporated into the
finished products manufactured for the OEM consumers.

RELEVANT ELECTRICAL STANDARDS APPLIED

All S&P products have been designed and manufactured to

comply with the European Directives:

e EMC interference emissions: UNE-EN 61000-6-3 & UNE-
EN 55014-1 (Residential environments]

e EMC interference immunity: UNE-EN 61000-6-1 & UNE-
EN 55014-2 (Residential environments)

e EMC harmonic current UNE-EN 61000-3-2.

® Product conforming standards: EN 60335-1; EN 60335-
2-80;

OPERATING MODE

All electric motors used are of direct voltage type with

electronics incorporated, designed for continuous service

ST.

The standard voltage is 48 VDC.

e The acceptable range of voltages is 38-52 VDC.

e On request: 24 VDC. Please enquire for other possible
voltages.

These motors are available with Class B insulation accor-

ding to UNE 21-305-90.

All standard fan models illustrated in this catalogue are

designed for the movement of clean and dry air (up to

95% RH).

MOTOR PROTECTION

All the motors include:

® Reverse polarity protection.

e Soft start, progressive ramp acceleration.
e Short circuit protection with manual reset.
e Locked rotor protection.
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CONTROL DE VELOCIDAD

Todos los motores DC se distribuyen con un sensor IC que ge-

nera una sefal de tacdromo de acuerdo a los polos del motor.

El control de velocidad aceptado por los motores es:

¢ Velocidad de salida: Senal segun polos del motor.

¢ Voltaje auxiliar: Salida 10 VDC, max. 1.1TmA.

« Control de entrada 0-10 VDC / PWM (Ajuste velocidad entrada).

e Configuracion de la velocidad del motor Analoga: 0+10Vdc;
impedancia de entrada>47KQ; Voltaje en stand-by < 1Vdc.

¢ Voltaje a velocidad maxima 9,5Vdc; Voltaje a velocidad
minima 1,0Vdc.

e Ajuste velocidades del motor PWM: 1+20kHz 10Vdc; Impe-
dancia de entrada >47KQ; Ciclo de trabajo en stand-by<10%.

e Ciclo de trabajo a maxima velocidad 95%; ciclo de trabajo
a minima velocidad 10%;

PROTECCION POR CIERRE

Todas las turbinas estandar fabricadas por S&P incluyen
construcciones con proteccién de cerrado. Sin embargo,
recomendamos que el ratio final de proteccion IP sea de-
terminado cuando los componentes de la turbina/motor
se incorporen en el producto acabado. Para aplicaciones
especiales, por favor contacte.

VIDA DEL RODAMINENTOS DEL PRODUCTO

Todos los motores estandares incluyen montajes de roda-
mientos de bolas sellados de por vida del tipo 2Z (engra-
sados de por vida). La esperanza de vida (L10) del montaje
del rodamiento de bolas usado en los productos S&P es de
40,000 horas cuando se utiliza en un motor con la posicidn
del eje vertical u horizontal y funciona con una corriente
de aire con una temperatura maxima de +40°C. Para infor-
macién mas detallada sobre la esperanza de vida en apli-
caciones especificas, por favor, contacte.

Todos los motores estandares son adecuados para el fun-
cionamiento con corrientes de aire a temperaturas dentro
de los limites que se encuentran listados en los datos es-
pecificos del producto, detallados dentro de este catalogo.

106

SPEED CONTROL

All DC motors are supplied with a Hall IC sensor, which

generates a tachometer signal according motor poles.

The speed control that is accepted for the motors is:

e Speed output: Flag signal according motor poles.

o Auxiliary Voltage: Output 10 VDC, max. 1.TmA.

* Control input 0-10 VDC / PWM (Speed adjustment
input).

e Motor speed settings Analog: 0+10Vdc; Input impedan-
ce>47KQ; Stand-by voltage < 1Vdc.

® Max speed voltage 9,5Vdc; Min speed voltage 1,0Vdc.

e Motor speed settings PWM: 1:20kHz 10Vdc; Input impe-
dance >47KQ; Stand-by duty cycle <10%.

e Max speed duty cycle 95%; Min speed duty cycle 10%;

ENCLOUSER PROTECTION

All standard fans manufactured by S&P include clo-
sed protection constructions. However we recommend
that the final IP protection rating should be ascertained
when the fan / motor components are incorporated into
the finished product. For especial applications, please
enquire.

PRODUCT BEARING LIFE

All standard motors include sealed for life ball bearing as-
semblies of type 2Z [greased for life).

The life expectancy (L10) of the ball bearing assemblies
used in all S&P products is 40,000 hours when used with
a horizontal or vertical motor shaft position and operated
in maximum air stream temperature of +40°C. For more
detailed information about the life expectancy for specific
applications please enquire.

All standard motors are suitable for operation with air
stream temperature limits with rated value listed in the
product specification data detailed within this catalo-
gue.



EQUILIBRADO

Todos los productos completos (motor y rodete) son distri-
buidos habiendo sido equilibrados dindmicamente en uno o
dos planos, de acuerdo a los estandares de IS0 1940 (G=6.3).
La rotacién estandar para los productos de ventilacién (o
motores) es CCW, cuando se observa desde la placa trasera
o desde el lado de salida del cable del motor.

DATOS DE FUNCIONAMIENTO DE LAS TURBINAS

El caudal, asi como las limitaciones de sonido, eléctricas
y mecanicas estan detalladas en los datos de las espe-
cificaciones de producto correspondientes, dentro de este
catalogo.
Los valores eléctricos de potencia, corriente absorbida y
velocidad corresponden a los puntos de caudal indicados
en el catalogo. Todos los caudales y datos eléctricos y de
sonido han sido medidos de acuerdo con los estandares
europeos relevantes, utilizando equipamientos de test in-
dustriales estandares.

Los datos del caudal, el sonido y el funcionamiento eléctrico

que se encuentran en este catalogo han sido testeados a 48

VDC:

* Volumen/Presidn del caudal testados en el laboratorio de
S&P de acuerdo con IS0 5801 estandar, en la mejor dispo-
sicion con los accesorios originales, aire a 20°C, densidad
de 1.2 Kg/m®y presién atmosférica de 760 mmHg (nivel
del mar).

¢ Niveles sonoros calculados en el laboratorio de S&P de
acuerdo a IS0 5801, midiendo la potencia del sonido a
una distancia de 1.5 m en el punto de trabajo, para cada
modelo relacionado en las fichas técnicas.

BALANCING

All complete fan products (motor and impeller] are su-
pplied having been dynamically balanced in one or two
planes in accordance with ISO 1940 standards (G=6.3).

The standard rotation for the fan products (or motors] is
CCW when viewed from the back plate or cable exit side of
the motor.

PERFORMANCE FAN DATA

Product airflow, sound, electrical and mechanical per-

formance limitations are detailed in the corresponding

product specification data illustrated within this catalo-
gue.

The electrical values of power, absorbed current and

speed correspond to the airflow points indicated on the ca-

talogue. All airflow, sound and electrical data have been
measured in accordance with relevant European standards
using industry standard test equipment.

The airflow, sound and electrical data illustrated in this ca-

talogue are shown tested at 48 VDC:

o Airflow Volume / Pressure, tested in the S&P laboratory
in accordance with ISO 5801 standard, in fan best arran-
gement with original accessories, air at 20°C, density of
1.2 Kg/m® and atmospheric pressure of 760 mmHg [(sea
level).

e Sound Levels, S&P laboratory in accordance with ISO
5801, measuring sound power at a distance of 1.5 m at
the working point as illustrated for each model in the re-
lated data sheet.
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CRBB/1-160/052M

66

52

Tension
Voltage 48vVDC
Tipo motor ol ol
Motor type DC MOTOR - cl.B g2l
Velocidad maxima
Maximum speed 3150 RPM v
Potencia absorbida maxima 33 W Vi
Maximum absorbed power
Intensidad absorbida maxima 07A
Maximum absorbed current ’ 25 £28
Material turbina .
Wheel material Plastic LROJO - LINEA 48VDC
Temperatura del aire RED - SUPPLY 48VDC
Air temperature -20°C<T<+50°C AZUL - GND
T BRUSHLESS
Resg 0.8 k DC
Weight © K9 o BLANCD - ENTRADA 0-10VDC MOTOR
Cédiao ventilador WHITE - INPUT 0-10VDC
g 5926092800
an code number oAMARILLD - SALIDA HALL
Cédigo motor YELLON — HALL DUTPUT
Motor code number
Psf |
[Pa] 1
350 \\\
3001 \/\
] / \ |64
250 ] /’ wax
200 - / \
150 1 66
] / ~
100 A 7 \
5 / - \
50 1 —
] / —
0] P 72
0 50 100 150 200 250 300 350 400qymin]
P
\ 101
| Pal
& SoleraPalau™\ 0 100 200 300 400 500 600 quimeh]
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CRBB/1-160/052M

Input Speed Maximum
tension power

regul. absorbed
Model type (V) (rpm) (W)
CRBB/1-160/052M 10 3150 33
Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 41 48 56 61 67 68 63 62 72
M 39 42 51 58 59 61 60 55 66
H 45 44 55 56 58 59 55 47 64
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 49 44 56 64 69 73 70 61 76
M 46 41 52 58 61 67 66 53 7
H 45 43 56 57 60 65 60 48 68

_/—\~
~—T1T -

107 (int.)

9750

S = 4x90 #4,5

=

S,

Soler&Palau™)
\Ventilation Group

Maximum
current
absorbed
(A)

0,7

™

Maximum
air
volume
(m3/h)
400
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CRBB/1-190/060M b

68

62,2

Tension
Voltage 48VDC
Tipo motor ol a
Motor type DC MOTOR - cl.B g2y
Velocidad maxima
Maximum speed 3029 RPM v
Potencia absorbida maxima 61 W Vi
Maximum absorbed power
Intensidad absorbida maxima 12A
Maximum absorbed current ’ 25 228
Material turbina .
. Plastic
Wheel material oROJD - LINEA 48VDC
i RED - SUPPLY 48VDC
Te_mperatura del aire -20°C<T<+50°C
Air temperature AZUL - GND
o BRUSHLESS
Peso BLUE - GND
. 0,8 kg ( DC
Weight o JLANCD - ENTRADA 0-10VDC MOTOR
Cédigo ventilador WHITE - INPUT 0-10VDC \
Fan code number 5926100300 OAMARILLD - SALIDA HALL
Cédigo motor YELLOW - HALL DUTPUT
Motor code number
Psf

[Pa]

400- N
] \ .

3001 /

TN max

200- / N

100; / >\

0 1 1 _ \.74. _
0 100 200 300 400 500 600 qum¥h]
Pw
60 1 —
40 —
1
'\ 20
& s°'°’&'°a""\”},,ﬁ.aﬁong,oup 0 100 200 300 400 500 600 qum®h]
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CRBB/1-190/060M

Input Speed Maximum
tension power

regul. absorbed
Model type (V) (rpm) (W)
CRBB/1-190/060M 10 3030 61
Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 37 49 61 65 68 68 66 62 74
M 36 47 56 58 61 62 62 51 68
H 40 52 63 64 65 64 59 52 71
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 37 48 62 65 71 75 72 63 78
M 36 46 55 59 64 69 68 53 73
H 40 52 63 65 68 71 65 55 74

Test standard: ISO 5801

Norma de ensayo: ISO 5801
Sound power spectrum in dB(A)

Espectros de potencia sonora en dB(A)

g R,
~—T1T -

$125 (int.)

2755

4x90 #4,5

=

S&P Soler&PaIau\
\Ventilation Group

Maximum
current
absorbed
(A)

1,2

™

Maximum
air
volume
(m3/h)

620

m



CRBB/1-220/063M

T

$220
@92
4

Tension
Voltage 48vVDC
Eg;’or,“g,t:; DC MOTOR - ¢l.B -\
Velocidad maxima
Maximum speed 2720 RPM - 64
Potencia absorbida maxima 86 W 8 7
Maximum absorbed power S
Intensidad absorbida maxima 18 N
Maximum absorbed current ’
Material turbina . -
Wheel material Plastic
Temperatura del aire o o csggu__st;m :gzgg
Air temperature -20°C<T<+50°C
AZUL - GND
ll:l?esi;ht 1,7 kg BLUE - GND ( BRUSDI'(I:LESS
S LE 5926109100 RITE —DWUT 01000 \ MOTOR
Gaglcceelnnbey oAMARILLD - SALIDA HALL
Cédigo motor YELLOW - HALL OUTPUT
Motor code number
Psf
[Pal \
400 \\ 73\
300+ / AN Nmax
] / 71
200 N
/ P
100 1 —
Y 1
0lZ _,4// \ 76
0 100 200 300 400 500 600 700 800qym3n]
Pw]
80 1 — ———
] \_
60 j/
\ 40
3P 20

Soler&PaIau\

Ventilation Group

0 100 200 300 400 500 600 700 800qvim%h]
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CRBB/1-220/063M

Input Speed Maximum
tension power
regul. absorbed
Model type (V) (rpm) (W)
CRBB/1-220/063M 10 2720 86
Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 39 52 64 65 70 70 68 67 76
M 36 50 58 60 65 65 66 56 4
H 47 55 64 67 68 65 60 53 73
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 41 52 66 67 73 77 68 80
M 37 50 60 62 68 72 58 75
H 48 57 66 69 71 72 57 76

Soler&PaIau\

S,

)

i

22,

4x90 #4,5

\Ventilation Group

e

#152(int.)

Maximum
current
absorbed
(A)

1,8

™

Maximum
air
volume
(m3/h)

820
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CRBB/1-225/088M b

M4x5 max.
D)

iy
Tension 48VDC § 3
Voltage
Tipo motor
Motor type DC MOTOR - cl.B
Velocidad maxima

Maximum speed 2646 RPM

Potencia absorbida maxima

Maximum absorbed power MnSw 9%
Intensidad absorbida maxima 23A
Maximum absorbed current ’
Material turbina .
Wheel material Plastic
Temperatura del aire 20OC<T<+50°C °§E§u-_st:>gf$ :gzgg
Air temperature
AZUL - GND
Peso 14 kg T BRUSHLESS
Weight ’ DC
] o BLANCD - ENTRADA 0-10VDC MOTOR
odigo ventilaaor WHITE - INPUT 0-10VDC
Fan code number 5926092700 \
AMARILLO - SALIDA HALL

Codigo motor YELLOW - HALL OUTPUT
Motor code number 02205C1S05

Psf
Pal |
500 - \\

400 // \

Tmax

300 : /
] / Y
] /
Pz

200 vé \
] / s
100
e N
O- ~ /—// 77
0 200 400 600 800 1000  qu[m%h]
Pw]
120 —
100 / \\\
sp 60 +-~%4¢~—"—"—+—-"F————F——Fr 4
Soler&Pala
& \“},,ﬁ.aﬁo,,g,ou,, 0 100 200 300 400 500 600  qgvim3h]
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CRBB/1-225/088M

Input Speed Maximum
tension power

regul. absorbed
Model type (V) (rpm) (W)
CRBB/1-225/088M 10 2650 115
Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 41 55 62 69 74 70 65 69 77
M 38 48 62 61 64 61 60 55 69
H 42 51 64 67 67 63 59 51 72
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 40 53 66 71 77 77 71 71 82
M 39 48 60 62 67 68 63 56 72
H 42 52 66 69 71 70 61 55 76

Test standard: ISO 5801

Norma de ensayo: ISO 5801
Espectros de potencia sonora en dB(A)

ey

146 (int.)

\ )

\ i

9270

s 4x90 #4,5

S,

Soler&Palau™)
\Ventilation Group

Sound power spectrum in dB(A)

Maximum
current
absorbed
(A)

2,3

™

Maximum
air
volume
(m3/h)
1060
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CRBB/1-250/084M

2015
\ 0K

ErP)

M4x5 max.

8|
Tension 48VDC § 8
Voltage
Tipo motor
Motor type DC MOTOR - cl.B
Velocidad maxima
Maximum speed 2600 RPM
Potencia absorbida maxima 168 W =
Maximum absorbed power 9%
Intensidad absorbida maxima 33A
Maximum absorbed current ’
Material turbina .
Wheel material Plastic
T del ai oROJD - LINEA 48VIC
A‘?ﬂg:::g::urz aire -20°C<T<+50°C RED - SUPPLY 48VIC
AZUL - GND
Peso 10k T BRUSHLESS
Weight DC
— - BLANCD - ENTRADA 0-10VDC MOTOR
Caodigo ventilador 5926109200 WHITE - INPUT 0-10VDC
Fan code number
o oAMARILLD - SALIDA HALL
Cédigo motor YELLOW - HALL OUTPUT
Motor code number
Fan ErP
data | 2013 | 2015 F;Sf ]
Installation category A [Pa] :\
Efficiency category Static 600 1
VSD must be installed 1 \
with the fan Si ] \
Specific ratio 1 1 / 76
Overall efficiency [%] 56,5 | 39,3 | 43,3 500 ] / \
Efficiency grade 752 | 58,0 | 62,0 1 Mmax
Absorbed power [kW] | 0,166 400 ] /
Air volume [m /h] 703 ] /
Total pressure [Pa] 420 | / 70
Speed [RPM] 2528 300 ™
* Data at optimum efficiency |
working point 200 ] // >\
] e
] / -
100 ~ —
1/ —
4 —
0 1/ i 80
0 300 600 900 1200 qv[m?3/h]
Pw
160 A / \\\
120 j//
\ 80
5P ——
Soler&Palau
\& }nti,aﬁon Group 0 300 600 900 1200 qv[m3/h]
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CRBB/1-250/084M

Input Speed Maximum
tension power

regul. absorbed
Model type V) (rpm) (W)
CRBB/1-250/084M 10 2600 168
Espectro de potencia sonora en aspiracion - Sound power spectrum at the inlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 42 57 64 71 76 72 68 71 80
M 40 49 59 63 65 65 62 56 70
H 45 56 67 71 71 68 63 56 76
Espectro de potencia sonora en descarga - Sound power spectrum at the outlet
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 44 57 67 73 81 81 74 73 85
M 41 51 61 65 71 72 65 59 76
H 46 57 69 73 76 75 66 61 80

[ — in’;o \CH
\ / .
zeqo
~—1 4x90 #4,5
J 1,2
AN

S&p\ Soler&PaIau\

\Ventilation Group

Maximum
current
absorbed
(A)

3,3

™

Maximum
air
volume
(m3/h)

1310
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Accesorios

Accessories
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Embocadura 133/280
Inlet cone 133/280

F 1
L ga.5 a1 90 . ";-"l'z
|
i SECCION B-B
Description a b c d e
INLET CONE 133 129 118 84 13 7
INLET CONE 160 170 158 107 14 10
INLET CONE 180 170 158 125 14 10
INLET CONE 190 170 158 125 14 10
INLET CONE 220 252 245 152 20 22
INLET CONE 225 223 210 146 28 25
INLET CONE 250 255 240 164 31 28
INLET CONE 280 280 260 183 35 31
INLET CONE 280/135 309 289 212 35 31
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Embocadura para turbinas en aluminio 280/710

Inlet cone for aluminium wheels 280/170

N= NUMBER OF HOLES 4—_7T
. - :
E
= —
5 a a
s ® - S
B
2 -
DETAIL B
- ESC. 1/2
H
Description D D1 D2 D3 D4 DT T H N ANG .
(overlap)
INLET CONE 280PF 185,6 193,4 228,1 283 8 303 1 45 4 90 2,8
INLET CONE 315PF 208,8 218 256,6 307 8 323 1,5 50,8 4 90 3,2
INLET CONE 355PF 236,6 246,3 289,1 352 10 372 1,5 59,4 6 60 3,6
INLET CONE 400PF 267,5 278 325,8 392 10 412 1,5 65,7 6 60 4
INLET CONE 450PF 300,9 312 366,5 438 10 458 2 73,6 6 60 4,5
INLET CONE 500PF 334,4 346,5 407,3 488 10 508 2 82 6 60 5
INLET CONE 560PF 375,6 388,1 455,2 538 10 558 2 92 6 60 5,6
INLET CONE 630PF 424,6 437 513,1 600 12 624 2 100 8 45 6,3
INLET CONE 710PF 476 492,6 5779 670 12 694 2 117 8 45 7.1
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Llevant, 4
Poligono Industrial Llevant
08150 Parets del Valles
Barcelona - Spain

Tel. +34 93 571 93 00
Fax +34 93 571 93 01

www.solerpalau.es

Todos los productos S&P cumplen con las directivas aplicables. Marcado CE

All S&P products are designed to comply with applicable EU directives. CE marked

SoIer&PaIau\
\Ventilation Group



